DEIDIT.

KabesbHble BBOIbL

Beisit — MeXZyHaponHas KOMTIaHWs, CrieLiManmn3upyioLascs Ha pa3paboTke

W TIPOU3BOLCTBE TIPOLYKLIMU OISt BICOKOKAYECTBEHHBIX KabeJlbHbIX CoefinHe-
HUN. OCHOBHBIMW HATIPABJIEHUSMW TIPOU3BOLACTBA SABNISIOTCS KabeslbHble BBOALL,
KOpTIyCa C 3alUTON OT TIPOHUKHOBEeHUA Briarn [P65-68 ns mnactuka n antoMumHms
U KabenbHble CTSKKN.

Beisit — TepBbI 1 eAUHCTBEHHBLA TIPOU3BOAUTE]L, UMEIOLINIA B CBOEM aC-
COPTUMEHTE Bce KabenbHble BBOALL ¢ MapkupoBkont UL, cepTnuduniimpoBaHHsle

B Kutae, mepBbll KNTaWCKUIA TIPOU3BOAUTEb, TIOLABLINNA 3aABKY Ha TIOJlyYeHune
€BPOTIENCKOro TTaTeHTA HA KabesbHble BBOALL U eANHCTBEHHBI B KuTae Tipons-
BoauTenb ¢ ceptuduxkarom VDE 'epmanun Ha kabenbHble BBoAbl. COBCTBEHHBIN
VCTTbITATEJIbHBLA LIEHTP C TIEPEIOBbIM 060PYI0BaHNEM TIO3BOJISET TIPOBOAUTD
WUCTIbITAHUSA B COOTBETCTBUMN C HeMelkuMu ctanaapramu DIN, VDE n amepuxan-
cxuM cTanaaptoM UL. CuctemMa ymipaBneHust KaUecTBOM Ha TIPOU3BOACTBE CTPOro
cootBeTcTBYeT 1SO9001/TS16949.

KommaHus Beisit r’n6Ko TIOOXOOUT K TIOTPEOHOCTAM 3aKa3UyUKOB, TIpejlaras yc-
JIyT'1 TIO U3TOTOBJIEHUIO 3aKA3HOMN TTPOAYKLIMU. [I7st STOr0 UMENOTCSt COOCTBEHHbLE
MOLIIHOCTW TIO TIPOVU3BOZCTBY TIpecc-popM U OOJIbIION TTAapK TU1ACTaBTOMATOB, YTO
TI03BOJISIET PELIATL CaMble Pa3/IyHble TIPOU3BOACTBEHHBIE 3aAaun. [Ipu BblCOKOM
KauecTBe TIPOAYKLUM KoMTaHus Beisit crmocobHa TipeinoXXuTb KOHKYPEHTHbIN

YPOBEHDL LIEH Ha CBOWO TTPOAYKLINIO.







Copepixxanmne

KabenbHble BBOABLL TUTTM . . . . . . . . o o e e e e 4

KabenbHble BBOObLL TUTTPG . . . . . . . o o o e e e e e e e e 11
KabenbHble BBOAbL, TUTT NPT . . . . . . o o e e e e e e e e e e 19
KabenbHble BBoabL, TUTT G(PF) . . . . . . . . o o 24
KabenbHble BBOOLL TUTTIMG . . . . . . . o o o e e e e e e e e e e e e 29
KabenbHble BBOABL [J151 HECKOIbKUX Kabesel 1 TU1IoCKOro Kabensa . . . . . . . . . . . . 30
KabenbHble BBOABL C IKPAHUPOBAHUEM . . + & v v v v v v e e e e e e e e e e e e e 48
MeTtannuueckue xabenbHble BBOAbL C LIMPOKUM OUATIA30HOM 3aXKUMA . . . . . . . . . 62
JIaTyHHble KabenibHble BBObL C 3ALIUTON OT HATSKEHUST .+ « v v v v v v v v o o o o . 63
FHCTPYMEHT . . o o o e o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e s e e e 64
BEHTUISALIMOHHBIE QKCECCYAPBL. « v v v v v e v v e e e e e e e e e e e e e e e e 65

ONEKTPOMOHTKHbBIE TIPUHAATIEKHOCTM & v v v v v v v v e e e e e e e e e e e e e e e 68




KabenbHble BBOIbL, TUTT M

HelinoHoBble KabenbHble BBOALL, TUTT M <

Martepuan. ........oooiiiii PA (HeitnoH), UL 94 V-2 (@ s

[epMeTUuHOe ynNnoTHeHKe.. . .. .... NBR (EPDM no 3anpocy) € P68/ IPE9K T

YnnoTHUTENbHOE KOMbLO ... ...... EPDM

Paboyan Temnepatypa............ -40...+100°C RoHS | REACH R

LiBeT: cepeblii, YepHbIit, Apyrue LiBeTa no 3anpocy ®
Pe3bba )|®|< H GL @ Beisit N2 ApTuryn Beisit N® ApTuryn
D1 [MM] [MM] [MM] [MM] RAL7035 © RAL7035 RAL9005 @ RAL9005
M12x1,5 3..6,5 21 8 15 M1207 1.210.1201.0000 M1207B 1.210.1203.0000
M12x1,5 2.5 21 8 15 M1205 1.210.1201.2000 M1205B 1.210.1203.2000
M16x1,5 4.8 22 8 19 M1608 1.210.1601.0000 M1608B 1.210.1603.0000
M16x1,5 2..6 22 8 19 M1606 1.210.1601.2000 M1606B 1.210.1603.2000
M16x1,5 5..10 25 8 22 M1610 1.210.1631.0000 M1610B 1.210.1633.0000
M20x1,5 6..12 27 9 24 M2012 1.210.2001.0000 M2012B 1.210.2003.0000
M20x1,5 5.9 27 9 24 M2009 1.210.2001.2000 M2009B 1.210.2003.2000
M20x1,5 10...14 28 9 27 M2014 1.210.2031.0000 M2014B 1.210.2033.0000
M24x1,5 10..14 28 12 27 M2414 1.210.2401.0000 M2414B 1.210.2403.0000
M25x1,5 13..18 31 " 33 M2518 1.210.2501.0000 M2518B 1.210.2503.0000
M25x1,5 9..16 31 1 88 M2516 1.210.2501.2000 M2516B 1.210.2503.2000
M32x1,5 18...25 39 1 42 M3225 1.210.3201.0000 M3225B 1.210.3203.0000
M32x1,5 13..20 39 1" 42 M3220 1.210.3201.2000 M3220B 1.210.3203.2000
M40x1,5 22..32 48 13 53 M4032 1.210.4001.0000 M4032B 1.210.4003.0000
M 40x1,5 20...26 48 13 53 M4026 1.210.4001.2000 M4026B 1.210.4003.2000
M40x1,5 23..33,5 48 13 53 M4033 1.210.4001.4000 M4033B 1.210.4003.4000
M50x1,5 32..38 49 13 60 M5038 1.210.5001.0000 M5038B 1.210.5003.0000
M50x1,5 25...31 49 13 60 M5031 1.210.5001.2000 M5031B 1.210.5003.2000
M63x1,5 37..44 49 14 65/68 M6344 1.210.6301.0000 M6344B 1.210.6303.0000
M63x1,5 29..35 49 14 65/68 M6335 1.210.6301.2000 Mé6335B 1.210.6303.2000
Mé63x1,5 25..30,5 49 14 65/68 M6330 1.210.6301.7000 Mé6330B 1.210.6303.7000
M63x1,5 30,5...40 49 14 65/68 M6340 1.210.6301.6000 M6340B 1.210.6303.6000
M75x2 48...56 69 25 82 M7556 1.210.7501.0005 M7556B 1.210.7503.0005

ey
-
ULf1 gna
YepHoro LiBeTa
06w Bug OuKenpylowaa — YnnoTHUTenbHoe Kopnyc YnnotHeHve  [epMeTu3upyloLan

ramka KoNbLO ramka




DEIDI I
HelinoHoBble kabenbHble BBOAbLL, TUTT M yONVHEHHBIN <
Martepuran: ... PA (HeitnoH), UL 94 V-2 (@ A\
[epMeTUyUHOe ynnoTHeHue: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy) I Pe8/IPE9K
YNnoTHUTENbHOE KOMbLO: .. ...... EPDM
Pabouyan Temnepatypa............ -40...+100°C RoHS | REACH
LiBeT: cepeblii, YepHbIi, Apyrue LiBeTa Mo 3anpocy
Pe3bba )Kbl( H GL % Beisit N® ApTukyn Beisit N° ApTuryn
D1 [MM] [MM]  [MMm] [MM] RAL7035 © RAL7035 RAL9005 @ RAL9005
M 12x1,5 3...6,5 21 15 15 M1207L 1.210.1201.0100 M1207BL 1.210.1203.0100
M 12x1,5 2.5 21 15 15 M1205L 1.210.1201.2100 M1205BL 1.210.1203.2100
M 16x1,5 4.8 22 15 19 M1608L 1.210.1601.0100 M1608BL 1.210.1603.0100
M 16x1,5 2.6 22 15 19 M1606L 1.210.1601.2100 M1606BL 1.210.1603.2100
M 16x1,5 5..10 25 15 22 M1610L 1.210.1631.0100 M1610BL 1.210.1633.0100
M 20x1,5 6..12 27 15 24 M2012L 1.210.2001.0100 M2012BL 1.210.2003.0100
M 20x1,5 5.9 27 15 24 M2009L 1.210.2001.2100 M2009BL 1.210.2003.2100
M 20x1,5 10...14 28 15 27 M2014L 1.210.2031.0100 M2014BL 1.210.2033.0100
M 25x1,5 13..18 31 15 33 M2518L 1.210.2501.0100 M2518BL 1.210.2503.0100
M 25x1,5 9..16 31 15 33 M2516L 1.210.2501.2100 M2516BL 1.210.2503.2100
M 32x1,5 18...25 39 15 42 M3225L 1.210.3201.0100 M3225BL 1.210.3203.0100
M 32x1,5 13..20 39 15 42 M3220L 1.210.3201.2100 M3220BL 1.210.3203.2100
M 40x1,5 22..32 48 18 53 M4032L 1.210.4001.0100 M4032BL 1.210.4003.0100
M 40x1,5 20...26 48 18 53 M4026L 1.210.4001.2100 M4026BL 1.210.4003.2100
M 50x1,5 32..38 49 18 60 M5038L 1.210.5001.0100 M5038BL 1.210.5003.0100
M 50x1,5 25..31 49 18 60 M5031L 1.210.5001.2100 M5031BL 1.210.5003.2100
M 63x1,5 37..44 49 18 65/68 Mé6344L 1.210.6301.0100 Mé6344BL 1.210.6303.0100
M 63x1,5 29..35 49 18 65/68 Mé6335L 1.210.6301.2100 M6335BL 1.210.6303.2100
M 63x1,5 25..30,5 49 18 65/68 M6330L 1.210.6301.7100 M6330BL 1.210.6303.7100
M 63x1,5 30,5...40 49 18 65/68 Mé6340L 1.210.6301.6100 Mé6340BL 1.210.6303.6100
f - r
_ ULf1 gna
— YepHoro LiBeTa
06wwmit Bug Oukeupyiowan  YnnoTHuTenbHoe Kop‘nyc YnnotHeHne  l'epMmeTusupyiollan
ranka KOJbLLO ranka




KabenbHble BBoAbL, TUIT M

MeTannuueckue xkabenbHble BBOAbL, TUTT M

ﬂ@li E“VS
MaTepuar: .........ooveveeeannnns HvikenupoBaHHas naTyHb ce IP68/IP69K
BaMUM: ... PA (HeinoH), UL 94 V-2
RoHS REACH

[epMeTUuHOE yNnoTHeHMeE: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy)

YnnoTHUTENbHOE KOMbLO: ........ EPDM

CTeneHb 3aLLMUTbE: . .ovovevennnn.. IP68

Pa6oyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C
Pe3bba )|®|< H GL
oD1 [MM] [MM] [MM] [MM] Beisit N2 ApTukyn
M12x1,5 3...6.5 19 6.5 14 M1207BR 1.110.1201.0000
M12x1,5 2.5 19 6.5 14 M1205BR 1.110.1201.2000
M16x1,5 4.8 21 6 17/19 M1608BR 1.110.1601.0000
M16x1,5 2.6 21 6 17/19 M1606BR 1.110.1601.2000
M16x1,5 5..10 22 6 20 M1610BR 1.110.1631.0000
M20x1,5 6..12 23 6 22 M2012BR 1.110.2001.0000
M20x1,5 5.9 23 6 22 M2009BR 1.110.2001.2000
M20x1,5 10..14 24 6 24 M2014BR 1.110.2031.0000
M25x1,5 13..18 25 7 30 M2518BR 1.110.2501.0000
M25x1,5 9..16 25 7 30 M2516BR 1.110.2501.2000
M32x1,5 18...25 31 8 40 M3225BR 1.110.3201.0000
M32x1,5 13..20 31 8 40 M3220BR 1.110.3201.2000
M40x1,5 22..32 37 8 50 M4032BR 1.110.4001.0000
M40x1,5 20...26 37 8 50 M4026BR 1.110.4001.2000
M50x1,5 32...38 37 9 57 M5038BR 1.110.5001.0000
M50x1,5 25..31 37 9 57 M5031BR 1.110.5001.2000
M63x1,5 37..44 38 10 64/68 Mé6344BR 1.110.6301.0000
M63x1,5 29...35 38 10 64/68 M6335BR 1.110.6301.2000
HectanpapTtHas pe3bba
M18x1,5 5..10 22 6 20 M1810BR 1.110.1801.0000
M18x1,5 3.7 22 [} 20 M1807BR 1.110.1801.2000
M22x1,5 10...14 24 [ 24 M2214BR 1.110.2201.0000
M22x1,5 7..12 24 6 24 M2212BR 1.110.2201.2000
M27x1,5 13..18 25 7 30 M2718BR 1.110.2701.0000
M27x1,5 9..16 25 7 30 M2716BR 1.110.2701.2000

YnnoTHuTenbHoe Kon bLIO
|

06Lwmit BUA, QOukempytoLan Kopnyc 3awuM  YnnotHeHue [epMeTusupyioLan
ravika ravika




DEIDI I
MeTannuueckue xabenbHble BBOIbL, TUTT M yIONUHEHHBIN -
ﬂ@lt le‘!
MaTepuar: .........oooevveeeennn. HvKenupoBaHHas NaTyHb ce 1P68/IP69K
BaMUM: .o PA (Hernon), UL 94 V-2
RoHS REACH

[epMeTuyUHOe ynnoTHeHue: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy)
YnnoTHUTENbHOE KOMbLO: ... ..... EPDM
CTeneHb 3alMTbE: .. ..vvvevnennn.. IP68
Pabouyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C

Pesbba )|®|( H GL @

D1 [mMm] [mMm] [mMm] [mMm] Beisit N° ApTukyn

M12x1,5 3..6,5 19 10 14 M1207BRL 1.110.1201.0100

M12x1,5 2.5 19 10 14 M1205BRL 1.110.1201.2100

M16x1,5 4.8 21 10 1719 M1608BRL 1.110.1601.0100

M16x1,5 2.6 21 10 17/19 M1606BRL 1.110.1601.2100

M16x1,5 5..10 22 10 20 M1610BRL 1.110.1631.0100

M20x1,5 6..12 23 10 22 M2012BRL 1.110.2001.0100

M20x1,5 5.9 23 10 22 M2009BRL 1.110.2001.2100

M20x1,5 10...14 24 10 24 M2014BRL 1.110.2031.0100

M25x1,5 13..18 25 12 30 M2518BRL 1.110.2501.0100

M25x1,5 9..16 25 12 30 M2516BRL 1.110.2501.2100

M32x1,5 18...25 31 12 40 M3225BRL 1.110.3201.0100

M32x1,5 13...20 31 12 40 M3220BRL 1.110.3201.2100

M40x1,5 22..32 37 15 50 M4032BRL 1.110.4001.0100

M40x1,5 20...26 37 15 50 M4026BRL 1.110.4001.2100

M50x1,5 32...38 37 15 57 M5038BRL 1.110.5001.0100

M50x1,5 25...31 37 15 57 M5031BRL 1.110.5001.2100

M63x1,5 37..44 38 15 64/68 Mé6344BRL 1.110.6301.0100

M63x1,5 29...35 38 15 64/68 M6335BRL 1.110.6301.2100

HectanpapTHan pe3bba

M18x1,5 5..10 22 10 20 M1810BRL 1.110.1801.0100

M18x1,5 3.7 22 10 20 M1807BRL 1.110.1801.2100

M22x1,5 10..14 24 10 24 M2214BRL 1.110.2201.0100

M22x1,5 7..12 24 10 24 M2212BRL 1.110.2201.2100

M27x1,5 13..18 25 12 30 M2718BRL 1.110.2701.0100

M27x1,5 9..16 25 12 30 M2716BRL 1.110.2701.2100

YnnoTHUTenbHoe KonbL,o
I

LU
l 1/ I
) |

06Lwmit BUA, OukcmpyroLan Kopnyc 3ammM  YnnoTHeHue [epmeTusuMpyioLLan
raika raika




KabenbHble BBoAbL, TUIT M

MeTannunueckue KabenbHble BBObL, TUTT M yCUIIEHHbI @ | s
MaTepUar: ......coverrneenannnns HvKenupoBsaHHas naTyHb € IP&8/IPSIK
BaMUM: ... PA (HeinoH), UL 94 V-2 RoHs | REACH
[epMeTUuHOE yNnoTHeHMeE: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy)
YnnoTHUTENbHOE KOMbLO: ........ EPDM
CTeneHb 3aLLMUTbE: . .ovovevennnn.. IP68
Pa6oyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C

Pe3bba )|®|( H GL @

oD1 [MM] [MM] [MM] [MM] Beisit N2 ApTukyn

M12x1,5 3..65 19 6.5 14 M1207BR-R 1.120.1201.0000 *

M12x1,5 2.5 19 6.5 14 M1205BR-R 1.120.1201.2000

M16x1,5 4.8 21 6 17/19 M1608BR-R 1.120.1601.0000

M16x1,5 2.6 21 6 17/19 M1606BR-R 1.120.1601.2000 2

M16x1,5 5..10 22 6 20 M1610BR-R 1.120.1631.0000 201

M20x1,5 6..12 23 6 22 M2012BR-R 1.120.2001.0000

M20x1,5 5.9 23 6 22 M2009BR-R 1.120.2001.2000

M20x1,5 10...14 24 6 24 M2014BR-R 1.120.2031.0000

M25x%x1,5 13..18 25 7 30 M2518BR-R 1.120.2501.0000

M25x1,5 9..16 25 7 30 M2516BR-R 1.120.2501.2000

M32x1,5 18...25 31 8 40 M3225BR-R 1.120.3201.0000

M32x1,5 13..20 31 8 40 M3220BR-R 1.120.3201.2000

M40x1,5 22..32 37 8 50 M4032BR-R 1.120.4001.0000

M40x1,5 20...26 37 8 50 M4026BR-R 1.120.4001.2000

M50x1,5 32..38 37 9 57 M5038BR-R 1.120.5001.0000

M50x1,5 25..31 37 9 57 M5031BR-R 1.120.5001.2000

M63x1,5 37..44 38 10 64/68 M6344BR-R 1.120.6301.0000

M63x1,5 29..35 38 10 64/68 M6335BR-R 1.120.6301.2000

HectanpapTtHas pe3bba

M18x1,5 5..10 22 6 20 M1810BR-R 1.120.1801.0000

M18x1,5 3.7 22 6 20 M1807BR-R 1.120.1801.2000

M22x1,5 10..14 24 6 24 M2214BR-R 1.120.2201.0000

M22x1,5 7..12 24 6 24 M2212BR-R 1.120.2201.2000

M24x1,5 13..18 25 7 30 M2418BR-R 1.120.2401.0000

M24x1,5 9..16 28] 7 30 M2416BR-R 1.120.2401.2000

M27x1,5 13..18 25 7 30 M2718BR-R 1.120.2701.0000

M27x1,5 9..16 25 7 30 M2716BR-R 1.120.2701.2000

YNnoTHUTeNbHOE KoJbLLo

4

| i

w d C
|

06Lwmit BUA, QOukcmpytoLan Kopnyc 3ammM  YnnoTHeHue [epmeTusuMpyloLLad
ravika raviKa




DEIDI |-

MeTannuueckue xabenbHble BBOIbL, TUTT M YIIMHEHHDBIN, YCUTIEHHBIN @ | s
MaTepUar: ........ovvveennnnnn.. HvKenmpoBaHHanA naTyHb € IP68/IP&K
BaMUM: .o PA (Hernon), UL 94 V-2 RoHs | REACH
[epMeTuyUHOe ynnoTHeHue: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy)
YnnoTHUTENbHOE KOMbLO: ... ..... EPDM
CreneHb 3aLMTBE: ..ovveennnnnn. IP68-10 6ap (c 3aKaTbiM KabeneM COOTBETCTBYIOLLIENO pa3Mepa)
Pabouyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C

Pe3bba )KZ)l( H GL

D1 [mMm] [mMm] [mMm] [Mm] Beisit N° ApTukyn

M12x1,5 3..65 19 10 14 M1207BRL-R 1.120.1201.0100 = (o

M12x1,5 2.5 19 10 14 M1205BRL-R 1.120.1201.2100

M16x1,5 4.8 21 10 17/19 M1608BRL-R 1.120.1601.0100

M16x1,5 2.6 21 10 17/19 M1606BRL-R 1.120.1601.2100 2

M16x1,5 5..10 22 10 20 M1610BRL-R 1.120.1631.0100 2D

M20x1,5 6..12 23 10 22 M2012BRL-R 1.120.2001.0100

M20x1,5 5.9 23 10 22 M2009BRL-R 1.120.2001.2100

M20x1,5 10...14 24 10 24 M2014BRL-R 1.120.2031.0100

M25x1,5 13...18 25 12 30 M2518BRL-R 1.120.2501.0100

M25x1,5 9..16 25 12 30 M2516BRL-R 1.120.2501.2100

M32x1,5 18...25 31 12 40 M3225BRL-R 1.120.3201.0100

M32x1,5 13..20 31 12 40 M3220BRL-R 1.120.3201.2100

M40x1,5 22..32 37 15 50 M4032BRL-R 1.120.4001.0100

M40x1,5 20...26 37 15 50 M4026BRL-R 1.120.4001.2100

M50x1,5 32...38 37 15 57 M5038BRL-R 1.120.5001.0100

M50x1,5 25...31 37 15 57 M5031BRL-R 1.120.5001.2100

M63x1,5 37..44 38 15 64/68 M6344BRL-R 1.120.6301.0100

M63x1,5 29...35 38 15 64/68 Mé6335BRL-R 1.120.6301.2100

HectanpapTHan pe3bba

M18x1,5 5..10 22 10 20 M1810BRL-R 1.120.1801.0100

M18x1,5 3.7 22 10 20 M1807BRL-R 1.120.1801.2100

M22x1,5 10..14 24 10 24 M2214BRL-R 1.120.2201.0100

M22x1,5 7..12 24 10 24 M2212BRL-R 1.120.2201.2100

M24x1,5 13..18 25 12 30 M2418BRL-R 1.120.2401.0100

M24x1,5 9..16 25 12 30 M2416BRL-R 1.120.2401.2100

M27x1,5 13..18 25 12 30 M2718BRL-R 1.120.2701.0100

M27x1,5 9..16 25 12 30 M2716BRL-R 1.120.2701.2100

YnnoTHuTenbHoe Kon bLLO
I

W=
\ | W -

06wwmit Bug DukempytoLan Kopnyc 3awuM  YnnotHeHue [epmeTusupyioLLan
ravika ravika




KabenbHble BBOIbL, TUTT M

HeiinoHoBble KabenbHble BBOAbL, TUTT M /M yIONUHEHHDIN, P

C 3alIUTON OT Ttepervnba @ | .

Matepuan: ... PA (HeinoH), UL 94 V-2 (€S IPé8

[epMeTUuHOE yNnoTHeHMeE: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy) RoHs | REACH

YnnoTHUTENbHOE KOMbLO: ........ EPDM

LiBeT: cepeblii, YepHbIit, Apyrue LiBeTa no 3anpocy

Pa6oyan Temnepatypa............ -40...+100°C
Pesbba )|®|< H GL d @ Beisit N° ApTukyn Beisit N° ApTukyn
D1 [Mm] [MM] [MM] [MM] [MM] RAL7035 © RAL7035 RAL9005 @ RAL9005 A -
M12x1,5 3..6,5 54 8 7 16.5/15 M1207SR 1.211.1201.0000 M1207SRB 1.211.1203.0000 ‘ 201
M12x1,5 2.5 54 8 7 16.5/15 M1205SR 1.211.1201.2000 M1205SRB 1.211.1203.2000
M16x1,5 4.8 63 8 8,5 19 M1608SR 1.211.1601.0000 M1608SRB 1.211.1603.0000
M16x1,5 2.6 63 8 8,5 19 M1606SR 1.211.1601.2000 M1606SRB 1.211.1603.2000
M16x1,5 5...10 78 8 10,5 22 M1610SR 1.211.1631.0000 M1610SRB 1.211.1633.0000
M16x1,5 3.7 78 8 10,5 22 M1607SR 1.211.1631.2000 M1607SRB 1.211.1633.2000
M20x1,5 6..12 90 9 13 24 M2012SR 1.211.2001.0000 M2012SRB 1.211.2003.0000
M20x1,5 5.9 90 9 13 24 M2009SR 1.211.2001.2000 M2009SRB 1.211.2003.2000
M20x1,5 10...14 100 9 15,5 27 M2014SR 1.211.2031.0000 M2014SRB 1.211.2033.0000
M25x1,5 13..18 114 11 20 33 M2518SR 1.211.2501.0000 M2518SRB 1.211.2503.0000
M25x1,5 9..16 114 1 20 33 M2516SR 1.211.2501.2000 M2516SRB 1.211.2503.2000
M12x1,5 3..6,5 54 15 7 16.5/15 M1207SRL 1.211.1201.0100 M1207SRBL 1.211.1203.0100
M12x1,5 2.5 54 15 7 16.5/15 M1205SRL 1.211.1201.2100 M1205SRBL 1.211.1203.2100
M16x1,5 4.8 63 15 8,5 19 M1608SRL 1.211.1601.0100 M1608SRBL 1.211.1603.0100
M16x1,5 2.6 63 15 8,5 19 M1606SRL 1.211.1601.2100 M1606SRBL 1.211.1603.2100
M16x1,5 5..10 78 15 10,5 22 M1610SRL 1.211.1631.0100 M1610SRBL 1.211.1633.0100
M16x1,5 3.7 78 15 10,5 22 M1607SRL 1.211.1631.2100 M1607SRBL 1.211.1633.2100
M20x1,5 6..12 90 15 13 24 M2012SRL 1.211.2001.0100 M2012SRBL 1.211.2003.0100
M20x1,5 5..9 90 15 13 24 M2009SRL 1.211.2001.2100 M2009SRBL 1.211.2003.2100
M20x1,5 10...14 100 15 15,5 27 M2014SRL 1.211.2031.0100 M2014SRBL 1.211.2033.0100
M25x1,5 13..18 114 15 20 33 M2518SRL 1.211.2501.0100 M2518SRBL 1.211.2503.0100
M25x1,5 9..16 114 15 20 33 M2516SRL 1.211.2501.2100 M2516SRBL 1.211.2503.2100

YnnotHUTeNbHoE Kon bLIO

waatitiie ) (

06wwmit Bug DukempytoLan Kopnyc YnnoTHeHue epMeTusnpyloLLan
ravika ravika

UL f1 gnAa YepHoro
uBeTa




DEIDI |-
HennoHoBble kabenbHble BBOALL, TUM PG P
Matepuan: ...l PA (HeinoH), UL 94 V-2 =@“5 B\
[epMeTuyUHOe ynnoTHeHue: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy) C€ 1P68/IP6IK
YnnoTHUTENbHOE KOMbLO: ... ..... EPDM
LiBeT: cepblit, YepHbI1, Apyrue LBeTa no 3anpocy RoHS | REACH

Pabouas Temnepatypa............ -40...+100°C

Pe3bba )KZ)l( H GL @ Beisit N° ApTukyn Beisit N° ApTuryn

D1 [Mm] [MM] [MM] [MM] RAL7035 © RAL7035 RAL9005 @ RAL9005

PG7 3..65 21 8 15 P0707 1.210.0701.0200 P0707B 1.210.0703.0200
PG 7 2.5 21 8 15 P0705 1.210.0701.2200 P0705B 1.210.0703.2200
PG 9 4.8 22 8 19 P0908 1.210.0901.0200 P0908B 1.210.0903.0200
PG 9 2.6 22 8 19 P0906 1.210.0901.2200 P0906B 1.210.0903.2200
PG 11 5..10 25 8 22 P1110 1.210.1101.0200 P1110B 1.210.1103.0200
PG 11 3.7 25 8 22 P1107 1.210.1101.2200 P1107B 1.210.1103.2200
PG 13,5 6..12 27 9 24 P13512 1.210.1301.0200 P13512B 1.210.1303.0200
PG 13,5 5..9 27 9 24 P13509 1.210.1301.2200 P13509B 1.210.1303.2200
PG 16 10..14 28 10 27 P1614 1.210.1601.0200 P1614B 1.210.1603.0200
PG 16 7..12 28 10 27 P1612 1.210.1601.2200 P1612B 1.210.1603.2200
PG 21 13..18 31 11 33 P2118 1.210.2101.0200 P2118B 1.210.2103.0200
PG 21 9..16 31 11 33 P2116 1.210.2101.2200 P2116B 1.210.2103.2200
PG 29 18...25 37 11 42 P2925 1.210.2901.0200 P2925B 1.210.2903.0200
PG 29 13..20 37 11 42 P2920 1.210.2901.2200 P2920B 1.210.2903.2200
PG 36 22..32 48 13 53 P3632 1.210.3601.0200 P3632B 1.210.3603.0200
PG 36 20...26 48 13 53 P3626 1.210.3601.2200 P3626B 1.210.3603.2200
PG 42 32..38 49 13 60 P4238 1.210.4201.0200 P4238B 1.210.4203.0200
PG 42 25..31 49 13 60 P4231 1.210.4201.2200 P4231B 1.210.4203.2200
PG 48 37..44 49 14 65 P4844 1.210.4801.0200 P4844B 1.210.4803.0200
PG 48 29..35 49 14 65 P4835 1.210.4801.2200 P4835B 1.210.4803.2200
PG 48 25..30,5 49 14 65 P4830 1.210.4801.7200 P4830B 1.210.4803.7200
PG 48 30,5...40 49 14 65 P4840 1.210.4801.6200 P4840B 1.210.4803.6200
PG 48 40...50 52 14 72 P4850 1.210.4891.0200 P4850B 1.210.4893.0200
HectanpapTHaA pesbba

PG 19 12..15 33 11 27 P1915-HW 8.210.1981.0227 P1915B-HW  8.210.1983.0227

YnnoTHUTeNbHOE Kon bLLO
|

UL f1 gna yepHoro
uBeta

06Lwmit BUA, DukempytoLan Kopnyc YnnotHeHne [epMeTusupyloLlan
ramka ramka

——

)




12

KabenbHble BBogbl, T PG

HeiinoHoBble KabenbHble BBOAbL, TUT PG yIOUHEHHBIN

Matepuan: ... PA (HeinoH), UL 94 V-2
[epMeTUuHOE yNnoTHeHMeE: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy)
YnnoTHUTENbHOE KOMbLO: ........ EPDM

Pabouas TeMnepatypa............ -40...+100°C

LiBeT: cepblit, YepHbIN, Opyrue LBeTa Mo 3anpocy

Pe3bba )KZ)'( H GL @
D1 [MM] [MM] [MM] [Mm]
PG 7 3...6,5 21 15 1
PG7 2.5 21 15 15
PG 9 4.8 22 15 19
PG 9 2.6 22 15 19
PG 11 5..10 25 15 22
PG 11 3.7 25 15 22
PG 13,5 6..12 27 5 24
PG 13,5 5..9 27 15 24
PG 16 10...14 28 15 27
PG 16 7..12 28 15 27
PG 21 13..18 31 15 33
PG 21 9..16 31 15 33
PG 29 18...25 37 15 42
PG 29 13..20 37 15 42
PG 36 22..32 48 18 53
PG 36 20...26 48 18 53
PG 42 32...38 49 18 60
PG 42 25..31 49 18 60
PG 48 37..44 49 18 65
PG 48 29...35 49 18 65
PG 48 25...30,5 49 18 65
PG 48 30,5...40 49 18 65

Beisit N2
RAL7035 O
P0O707L
P0O705L
P0908L
P0906L
P1110L
P1107L
P13512L
P13509L
P1614L
P1612L
P2118L
P2116L
P2925L
P2920L
P3632L
P3626L
P4238L
P4231L
P48ALLL
P4835L
P4830L
P484OL

YnnoTHUTENbHOE KoMbL,o

I |

06Lwmii BUA QuKcupytoLwan
ramka

e ——

F_ __m,_

Kopnyc

ApTuryn
RAL7035

1.210.0701.0300
1.210.0701.2300
1.210.0901.0300
1.210.0901.2300
1.210.1101.0300
1.210.1101.2300
1.210.1301.0300
1.210.1301.2300
1.210.1601.0300
1.210.1601.2300
1.210.2101.0300
1.210.2101.2300
1.210.2901.0300
1.210.2901.2300
1.210.3601.0300
1.210.3601.2300
1.210.4201.0300
1.210.4201.2300
1.210.4801.0300
1.210.4801.2300
1.210.4801.7300
1.210.4801.6300

E@IIS l:“ us
ce IP68/IP69K
RoHS | REACH

Beisit N°
RAL9005 @
P0707BL
P0705BL
P0908BL
P0906BL
P1110BL
P1107BL
P13512BL
P13509BL
P1614BL
P1612BL
P2118BL
P2116BL
P2925BL
P2920BL
P3632BL
P3626BL
P4238BL
P4231BL
P484LBL
P4835BL
P4830BL
P4840BL

¢ Y

ApTuryn
RAL9005

1.210.0703.0300
1.210.0703.2300
1.210.0903.0300
1.210.0903.2300
1.210.1103.0300
1.210.1103.2300
1.210.1303.0300
1.210.1303.2300
1.210.1603.0300
1.210.1603.2300
1.210.2103.0300
1.210.2103.2300
1.210.2903.0300
1.210.2903.2300
1.210.3603.0300
1.210.3603.2300
1.210.4203.0300
1.210.4203.2300
1.210.4803.0300
1.210.4803.2300
1.210.4803.7300
1.210.4803.6300

YnnoTtHeHne [epMeTusumpyioLan

ramka

UL f1 ona yepHoro

useta




DEIDI I
MeTannunueckune kabenbHble BBoAbL, TUT PG
E@IS ENUS

Matepuan: ....................... HvKennpoBsaHHanA natyHb ce 1P68/IP69K
BaMUM: .o PA (Hernon), UL 94 V-2
[epMeTuyUHOe ynnoTHeHue: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy) RoHS | REACH
YnnoTHUTENbHOE KOMbLO: ... ..... EPDM
CTeneHb 3alMTbE: .. ..vvvevnennn.. IP68
Pabouyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C

Pesbba )KZ)'( H GL @

D1 [mMm] [Mm] [mMm] [mMm] Beisit N° ApTukyn

PG 7 3..6,5 19 5 14 P0707BR 1.110.0701.0200

PG7 2.5 19 5 14 P0705BR 1.110.0701.2200

PG 9 4.8 21 6 17 P0908BR 1.110.0901.0200

PG 9 2..6 21 6 17 P0906BR 1.110.0901.2200

PG 11 5..10 22 6 20 P1110BR 1.110.1101.0200

PG 11 3.7 22 6 20 P1107BR 1.110.1101.2200

PG 13,5 6..12 23 6,5 22 P13512BR 1.110.1301.0200

PG 13,5 5..9 23 6,5 22 P13509BR 1.110.1301.2200

PG 16 10..14 24 65 24 P1614BR 1.110.1601.0200

PG 16 7..12 24 6,5 24 P1612BR 1.110.1601.2200

PG 21 13..18 25 7 30 P2118BR 1.110.2101.0200

PG 21 9..16 25 7 30 P2116BR 1.110.2101.2200

PG 29 18...25 31 8 40 P2925BR 1.110.2901.0200

PG 29 13...20 31 8 40 P2920BR 1.110.2901.2200

PG 36 22..32 37 8 50 P3632BR 1.110.3601.0200

PG 36 20...26 37 8 50 P3626BR 1.110.3601.2200

PG 42 32..38 37 9 57 P4238BR 1.110.4201.0200

PG 42 25..31 37 9 57 P4231BR 1.110.4201.2200

PG 48 37..44 38 10 64 P484LBR 1.110.4801.0200

PG 48 29..35 38 10 64 P4835BR 1.110.4801.2200

\ll'lﬂ OTHUTEJIbHOE KOJ1bLLO

06Lwmit U OuKcupyoLas Kopnyc 3amuM  YnnotHeHune [epMmeTusnpyloLan
ravka ravka

13



KabenbHble BBogbl, T PG

MeTannunueckue KkabenbHble BBOAbL, TUTT PG yONUHEHHBI @ | s
MaTepUar: ......coverrneenannnns HvKenupoBsaHHas naTyHb € IP&8/IPSIK
BaMUM: ... PA (HeinoH), UL 94 V-2 RoHs | REACH
"epmeTnyHoe ynnoTtHeHne: NBR (EPDM no 3anpocy)
YnnoTHUTENbHOE KOMbLO: .. ...... EPDM
CTeneHb 3aLLMUTbE: . .ovovevennnn.. IP68
Pa6oyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C

Pesbba )|®|( H GL @

oD1 [MM] [MM] [MM] [MM] Beisit N2 ApTuryn

PG 7 BMOID) 19 10 14 P0707BRL 1.110.0701.0300

PG7 2.5 19 10 14 P0705BRL 1.110.0701.2300

PG 9 4.8 21 10 17 P0908BRL 1.110.0901.0300

PG 9 2.6 21 10 17 P0906BRL 1.110.0901.2300

PG 11 5..10 22 10 20 P1110BRL 1.110.1101.0300

PG 11 3.7 22 10 20 P1107BRL 1.110.1101.2300

PG 13,5 6...12 23 10 22 P13512BRL 1.110.1301.0300

PG 13,5 5..9 23 10 22 P13509BRL 1.110.1301.2300

PG 16 10...14 24 10 24 P1614BRL 1.110.1601.0300

PG 16 7..12 24 10 24 P1612BRL 1.110.1601.2300

PG 21 13..18 25 12 30 P2118BRL 1.110.2101.0300

PG 21 9..16 25 12 30 P2116BRL 1.110.2101.2300

PG 29 18...25 Bl 12 40 P2925BRL 1.110.2901.0300

PG 29 13..20 31 12 40 P2920BRL 1.110.2901.2300

PG 36 22...32 37 15 50 P3632BRL 1.110.3601.0300

PG 36 20...26 37 15 50 P3626BRL 1.110.3601.2300

PG 42 32...38 37 15 57 P4238BRL 1.110.4201.0300

PG 42 25..31 37 15 57 P4231BRL 1.110.4201.2300

PG 48 37..44 38 15 64 P4844BRL 1.110.4801.0300

PG 48 29..35 38 15 64 P4835BRL 1.110.4801.2300

\/I’IHOTHVITeﬂbHOG KONbLO

06w Bug OuKcunpylowan Kopnyc 3arkuM  YnnotHeHne [epMeTusmpyloLan
ravika ravika




DEIDI|.

MeTannuueckue xabenbHble BBOIbL, TUTT PG yCcuUieHHbIN @ | s
Matepuan: ...t HvkenupoBaHHaA naTyHb € IPé8
BaMUM: .o PA (Hernon), UL 94 V-2 RoHs | REACH
[epMeTuyUHOe ynnoTHeHue: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy)
YnnoTHUTENbHOE KOMbLO: ... ..... EPDM
CTeneHb 3alMTbE: .. ..vvvevnennn.. IP68
Pabouyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C

Pe3bba )KZ)l( H GL

D1 [mMm] [mMm] [mMm] [Mm] Beisit N° ApTukyn -

PG7 3..65 19 5 14 P0707BR-R 1.120.0701.0200 Y

PG7 2.5 19 5 14 P0705BR-R 1.120.0701.2200

PG9 4.8 21 6 17 P0908BR-R 1.120.0901.0200

PG9 2.6 21 6 17 P0906BR-R 1.120.0901.2200 Q

PG11 5..10 22 6 20 P1110BR-R 1.120.1101.0200 2D1

PG11 3.7 22 6 20 P1107BR-R 1.120.1101.2200

PG13.5 6..12 23 6.5 22 P13512BR-R 1.120.1301.0200

PG13.5 5.9 23 6.5 22 P13509BR-R 1.120.1301.2200

PG16 10...14 24 6.5 24 P1614BR-R 1.120.1601.0200

PG16 7..12 24 6.5 24 P1612BR-R 1.120.1601.2200

PG21 13..18 25 7 30 P2118BR-R 1.120.2101.0200

PG21 9..16 25 7 30 P2116BR-R 1.120.2101.2200

PG29 18...25 31 8 40 P2925BR-R 1.120.2901.0200

PG29 13...20 31 8 40 P2920BR-R 1.120.2901.2200

PG36 22..32 37 8 50 P3632BR-R 1.120.3601.0200

PG36 20..26 37 8 50 P3626BR-R 1.120.3601.2200

PG42 32..38 37 9 57 P4238BR-R 1.120.4201.0200

PG42 25...31 37 9 57 P4231BR-R 1.120.4201.2200

PG48 37..44 38 10 64 P484LBR-R 1.120.4801.0200

PG48 29..35 38 10 64 P4835BR-R 1.120.4801.2200

YNnoTHUTENbHOE KobL,o

[ i ‘ »
7 1 @ 0
06w Bug OuKcupylowan Kopnyc 3auM  YnnotHeHne [epMeTusmpyloLan
ravika ravika

15



16

KabenbHble BBogbl, T PG

MeTannunueckue KabenbHble BBObL, TUTT PG yONMHEHHDBIN,
YCUJIEHHBIN

Matepuan: ... HuKkenunpoBaHHaA naTyHb

BaMUM: ... PA (HeinoH), UL 94 V-2

[epMeTUuHOE yNnoTHeHMeE: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy)

YnnoTHUTENbHOE KOMbLO: ........ EPDM

CreneHb 3alUUTbE «.vvvveneennss IP68-10 6ap (c 3aKaTbiM Kabenem COOTBETCTBYIOLLLEr0 pa3Mepa)

Pa6oyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C
Pe3bba )|®|( H GL @
D1 [MM] [MM] [MM] [MM] Beisit N¢ ApTuKyn
PG 7 3..6,5 19 10 14 P0707BRL-R 1.120.0701.0300
PG 7 2.5 19 10 14 P0705BRL-R 1.120.0701.2300
PG 9 4.8 21 10 17 P0908BRL-R 1.120.0901.0300
PG 9 2.6 21 10 17 P0906BRL-R 1.120.0901.2300
PG 11 5..10 22 10 20 P1110BRL-R 1.120.1101.0300
PG 11 3.7 22 10 20 P1107BRL-R 1.120.1101.2300
PG 13,5 6..12 23 10 22 P13512BRL-R 1.120.1301.0300
PG 13,5 5.9 23 10 22 P13509BRL-R 1.120.1301.2300
PG 16 10...14 24 10 24 P1614BRL-R 1.120.1601.0300
PG 16 7..12 24 10 24 P1612BRL-R 1.120.1601.2300
PG 21 13..18 25 12 30 P2118BRL-R 1.120.2101.0300
PG 21 9..16 25 12 30 P2116BRL-R 1.120.2101.2300
PG 29 18...25 Bl 12 40 P2925BRL-R 1.120.2901.0300
PG 29 13..20 31 12 40 P2920BRL-R 1.120.2901.2300
PG 36 22...32 37 15 50 P3632BRL-R 1.120.3601.0300
PG 36 20...26 37 15 50 P3626BRL-R 1.120.3601.2300
PG 42 32...38 37 15 57 P4238BRL-R 1.120.4201.0300
PG 42 25...31 37 15 57 P4231BRL-R 1.120.4201.2300
PG 48 37..44 38 15 64 P4844BRL-R 1.120.4801.0300
PG 48 29..35 38 15 64 P4835BRL-R 1.120.4801.2300

YnnoTHUTENbHOE KoJbL,o

. 0\‘

06wwmit Bug OuKcupytowan Kopnyc 3akum  YnnotHeHne [epMeTusumpyloLan
ramka ramka

9

B@Is l:“ us
ce P68
RoHS | REACH
2D1




DEIDI I
HetinoHoBble kabenbHble BBoAbL, TUTT PG/PG yanuHEeHHbI, e
C 3alWUTON OT Tiepernda o | m.
Matepuan: ...l PA (Hernon), UL 94 V-2 (@ 1P68
[epMeTuyUHOe ynnoTHeHue: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy) RoHS | REACH
YNnoTHUTENbHOE KOMbLO: .. ...... EPDM
Pabouyan Temnepatypa............ -40...+100°C

LiBeT: cepeblii, YepHbIi, Apyrue LiBeTa o 3anpocy

Pe3bba )|®|( H GL d @ Beisit N° ApTukyn Beisit N° ApTukyn

D1 [MM] [MM] [Mm] [Mm] [Mm] RAL7035 © RAL7035 RAL9005 @ RAL9005

PG 7 3..6,5 54 8 7 16.5/15 P0707SR 1.211.0701.0200 P0707SRB 1.211.0703.0200
PG7 2.5 54 8 7 16.5/15 PO0705SR 1.211.0701.2200 P0705SRB 1.211.0703.2200
PG 9 4.8 63 8 8,5 19 P0908SR 1.211.0901.0200 P0908SRB 1.211.0903.0200
PG 9 2.6 63 8 8,5 19 P0906SR 1.211.0901.2200 P0906SRB 1.211.0903.2200
PG 11 5..10 78 8 10,5 22 P1110SR 1.211.1101.0200 P1110SRB 1.211.1103.0200
PG 11 3.7 78 8 10,5 22 P1107SR 1.211.1101.2200 P1107SRB 1.211.1103.2200
PG 13,5 6..12 90 9 13 24 P13512SR 1.211.1301.0200 P13512SRB 1.211.1303.0200
PG 13,5 5..9 90 9 13 24 P13509SR 1.211.1301.2200 P13509SRB 1.211.1303.2200
PG 16 10...14 100 10 15,5 27 P1614SR 1.211.1601.0200 P1614SRB 1.211.1603.0200
PG 16 7..12 100 10 15,5 27 P1612SR 1.211.1601.2200 P1612SRB 1.211.1603.2200
PG 21 13..18 114 11 20 33 P2118SR 1.211.2101.0200 P2118SRB 1.211.2103.0200
PG 21 9..16 114 1 20 33 P2116SR 1.211.2101.2200 P2116SRB 1.211.2103.2200
PG7 3..6,5 54 15 7 16.5/15 P0707SRL 1.211.0701.0300 P0707SRBL 1.211.0703.0300
PG 7 Lo 54 15 7 16.5/15 P0705SRL 1.211.0701.2300 P0705SRBL 1.211.0703.2300
PG 9 4.8 63 15 8,5 19 P0908SRL 1.211.0901.0300 P0908SRBL 1.211.0903.0300
PG 9 2..6 63 15 8,5 19 P0906SRL 1.211.0901.2300 P0906SRBL 1.211.0903.2300
PG 11 5..10 78 15 10,5 22 P1110SRL 1.211.1101.0300 P1110SRBL 1.211.1103.0300
PG 11 3.7 78 15 10,5 22 P1107SRL 1.211.1101.2300 P1107SRBL 1.211.1103.2300
PG 13,5 6..12 90 15 13 24 P13512SRL 1.211.1301.0300 P13512SRBL  1.211.1303.0300
PG 13,5 5..9 90 15 13 24 P13509SRL 1.211.1301.2300 P13509SRBL  1.211.1303.2300
PG 16 10..14 100 15 15,5 27 P1614SRL 1.211.1601.0300 P1614SRBL 1.211.1603.0300
PG 16 7..12 100 15 15,5 27 P1612SRL 1.211.1601.2300 P1612SRBL 1.211.1603.2300
PG 21 13..18 114 15 20 33 P2118SRL 1.211.2101.0300 P2118SRBL 1.211.2103.0300
PG 21 9..16 114 15 20 33 P2116SRL 1.211.2101.2300 P2116SRBL 1.211.2103.2300

YnnoTHUTENbHOE KOoMbLLOo

T d 0 =

06Lwwmin BUg OuKcupyloLLan Kopnyc YnnotHeHue epMeTU3MpytoLLan
ravka ravka

UL f1 gnAa yepHoro
usera




18

KabenbHble BBOObL, TUTT PG

LIBeTa 110 3arpocy

Matepuan: ... PA (HeinoH), UL 94 V-2
[epMeTUuHOE yNnoTHeHMeE: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy)
YnnoTHUTENbHOE KOMbLO: ........ EPDM

Paboyan Temnepatypa............ -40...+100°C

LiBeT: cepeblii, YepHbIit, Apyrue LiBeTa no 3anpocy

KpoMe yKasaHHbiIX,
MO}XHO 3aKa3aTb U Apyrue LBeTa:

Cepbint RAL7035 O (Grey)
CepebpucTo-cepbiit RAL7001 @ (Silver grey)
YepHbiit RAL9005 @ (Black)
Benbiit RAL9003 O (White)
Cvhui RAL5012 @ (Blue)
KpacHbiit RAL3020 @ (Red)
Hentbin RAL1026 O (Yellow)
3eneHbIn RAL6032 @ (Green)
YnnoTHutensHoe KOMbLO
1 n / | -
UL f1 anAa yepHoro
uBeTa
06Lwmit BUA Oukeupylolan Kopnyc ynnotHeHne [epMeTU3vpyloLLan
ravka ranka




DEIDI -

HevinoHoBule kabenbHble BBoAbL, TUTT NPT P

Matepuan: ...l PA (Hernon), UL 94 V-2 =@"‘ A\

[epMeTuyUHOe ynnoTHeHue: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy) € 1P68/IP6IK

YNnoTHUTENbHOE KOMbLO: .. ...... EPDM

LiBeT: cepeblii, YepHbIi, Apyrue LiBeTa Mo 3anpocy RoHS | REACH

Pabouyan Temnepatypa............ -40...+100°C
Pe3bba )|®|( H GL % Beisit N¢ ApTukyn Beisit N¢ ApTuryn
D1 [MM] [MM] [MM] [MM] RAL7035 © RAL7035 RAL9005 @ RAL9005
3/8" NPT 4.8 22 15 22 N3808 1.210.3801.0400 N3808B 1.210.3803.0400
3/8" NPT 2..6 22 15 22 N3806 1.210.3801.2400 N3806B 1.210.3803.2400
1/2" NPT 6..12 27 13 24 N12612 1.210.1201.0400 N12612B 1.210.1203.0400
1/2" NPT 5..9 27 13 24 N1209 1.210.1201.2400 N1209B 1.210.1203.2400
1/2" NPT/E 10..14 28 13 27 N1214 1.210.1231.0400 N1214B 1.210.1233.0400
1/2"NPT/E 7..12 28 13 27 N12712 1.210.1231.2400 N12712B 1.210.1233.2400
3/4" NPT 13..18 31 14 33 N3418 1.210.3401.0400 N3418B 1.210.3403.0400
3/4" NPT 9..16 31 14 33 N3416 1.210.3401.2400 N3416B 1.210.3403.2400
1" NPT 18...25 37 19 42 N10025 1.210.1001.0400 N10025B 1.210.1003.0400
1" NPT 13...20 37 19 42 N10020 1.210.1001.2400 N10020B 1.210.1003.2400
11/4" NPT 18..25 39 16 42/46  N11425 1.210.5401.0400 N11425B 1.210.5403.0400
11/4" NPT 13..20 39 16 42/46  N11420 1.210.5401.2400 N11420B 1.210.5403.2400
11/2" NPT 22..32 48 20 53 N11232 1.210.3201.0400 N11232B 1.210.3203.0400
11/2"NPT 20...26 48 20 53 N11226 1.210.3201.2400 N11226B 1.210.3203.2400
2" NPT 37..44 49 20 65 N20044 1.210.2001.0400 N20044B 1.210.2003.0400
2"NPT 29..35 49 20 65 N20035 1.210.2001.2400 N20035B 1.210.2003.2400
2"NPT 25...30.5 49 20 65 N20030 1.210.2001.7400 N20030B 1.210.2003.7400
2"NPT 30.5...40 49 20 65 N20040 1.210.2001.6400 N20040B 1.210.2003.6400

YnnoTHUTENbHOE KoMbL,0

i | -
| . UL f1 gnAa yepHoro
ik = uBeTa

06Lwmit B OuKcunpyowan Kopnyc YnnotHeHve [epMmeTusnpyloLlan
ramka ramka




20

KabenbHble BBogbl, TUT NPT

MeTannuueckue xkabenbHble BBoAbl, TUTT NPT

Matepuan: ...t HukenupoBaHHaA naTyHb
BaMUM: ... PA (HeinoH), UL 94 V-2
[epMeTUuHOE yNnoTHeHMeE: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy)
YnnoTHUTENbHOE KOMbLO: ........ EPDM

CTeneHb 3aLLMUTbE: . .ovovevennnn.. IP68

Pa6oyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C

lMpuMeyaHwe: No 3anpocy MoryT NOCTaBAATLCA C Apyrumu TUnamm pessbbl: G(BSP), PF, PS, NPT

Pe3bba )KZ)'( H GL @

D1 [mMm] [mMm] [mMm] [mMm] Beisit N° ApTukyn

1/4" NPT .65 19 13 14 N1407BR 1.110.1401.0400-0
1/4" NPT 2.5 19 13 14 N1405BR 1.110.1401.2400-0
3/8" NPT 4.8 21 5 17/19 N3808BR 1.110.3801.0400-0
3/8" NPT 2.6 21 15 17/19 N3806BR 1.110.3801.2400-0
1/2" NPT 6..12 23 13 22 N1212BR 1.110.1201.0400-0
1/2" NPT 5.9 23 13 22 N1209BR 1.110.1201.2400-0
1/2" NPT/E 10...14 24 13 24 N1214BR 1.110.1231.0400-0
1/2"NPT/E 7..12 24 13 24 N12712BR 1.110.1231.2400-0
3/4" NPT 13..18 25 13 30 N3418BR 1.110.3401.0400-0
3/4" NPT 9..16 25 13 30 N3416BR 1.110.3401.2400-0
1"NPT 18...25 31 15 40 N10025BR 1.110.1001.0400-0
1"NPT 13...20 31 15 40 N10020BR 1.110.1001.2400-0
11/4" NPT 18...25 31 17 44 N11425BR 1.110.5401.0400-0
11/4" NPT 13..20 31 17 44 N11420BR 1.110.5401.2400-0
11/2"NPT 22..32 37 20 50 N11232BR 1.110.3201.0400-0
11/2"NPT 20...26 37 20 50 N11226BR 1.110.3201.2400-0
2" NPT 37..44 38 21 64 N20044BR 1.110.2001.0400-0
2"NPT 29..35 38 21 64 N20035BR 1.110.2001.2400-0

YI’IJ’]OTHVITeﬂbHOG KONbLO

i

= 9

06Lwmit U Kopnyc 3amuM  YnnotHeHune [epMmeTusnpyloLan
ravka

I}@IS EN us
ce 1P68/IP69K
RoHS | REACH




DEIDI I

MeTannuueckue xabensHble BBoabl, TUTTI NPT ycuneHHbIM @ | .
Matepuan: ...t HvkenupoBaHHaA naTyHb € IPé8
BaMUM: .o PA (Hernon), UL 94 V-2 RoHs | REACH
[epMeTuyUHOe ynnoTHeHue: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy)
YnnoTHUTENbHOE KOMbLO: ... ..... EPDM
CTeneHb 3alMTbE: .. ..vvvevnennn.. IP68
Pabouan Temnepatypa: ........... -40...+100°C

Pesbba )KZ)'( H GL % T

D1 [mMm] [Mm] [mMm] [mMm] Beisit N° ApTukyn

1/4"NPT 3..65 19 13 14 N1407BR-R 1.120.1401.0400-0

1/4'NPT 2.5 19 13 14 N1405BR-R 1.120.1401.2400-0 o

3/8"NPT 5..10 22 15 20 N3810BR-R 1.120.3801.0400-0 m

3/8'NPT 3.7 22 15 20 N3807BR-R 1.120.3801.2400-0 2D1

1/2'NPT 10..14 24 13 24 N1214BR-R 1.120.1201.0400-0

1/2"NPT 7..12 24 13 24 N1212BR-R 1.120.1201.2400-0

3/4"'NPT 13..18 25 13 30 N3418BR-R 1.120.3401.0400-0

3/4'NPT 9..16 25 13 30 N3416BR-R 1.120.3401.2400-0

1"NPT 18...25 31 15 40 N10025BR-R 1.120.1001.0400-0

1"NPT 13...20 31 15 40 N10020BR-R 1.120.1001.2400-0

1-1/4"'NPT 18...25 31 17 44 N11425BR-R 1.120.5401.0400-0

1-1/4"NPT 13..20 31 17 44 N11420BR-R 1.120.5401.2400-0

1-1/2"'NPT 22..32 37 20 50 N11232BR-R 1.120.3201.0400-0

1-1/2"NPT 20...26 37 20 50 N11226BR-R 1.120.3201.2400-0

2'NPT 37..44 38 20 64 N20044BR-R 1.120.2001.0400-0

2'NPT 29..35 38 20 64 N20035BR-R 1.120.2001.2400-0

YI’U’I OTHUTENIbHOE KOJIbLLO

- !
‘ YEA \ SR QD

. A
\ \ -
| | | |
06Lwmit B Kopnyc 3aruM  YnnotHeHune [epMmeTusunpyloan

ramka




22

KabenbHble BBOAbL, TUTT NPT

HelinoHoBble KabenbHble BBoAbl, TUTT NPT

C 3alUTON OT TIepernba

Matepuan: ... PA (HeinoH), UL 94 V-2
[epMeTUuHOE yNnoTHeHMeE: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy)
YnnoTHUTENbHOE KOMbLO: ........ EPDM

LiBeT: cepeblii, YepHbIit, Apyrue LiBeTa no 3anpocy
Pa6oyan Temnepatypa............ -40...+100°C

Pe3bba )|®|< H GL d @

oD1 [MM] [MM] [MM] [MM] [MM]
3/8" NPT 4.8 63 1% 8,5 19/22
3/8" NPT 2.6 63 15 8,5 19/22
1/2" NPT 6..12 90 13 13 24
1/2" NPT 5.9 90 13 13 24
1/2"NPT/E 10...14 100 13 15,5 27
1/2"NPT/E 7..12 100 13 15,5 27
3/4" NPT 13..18 114 14 20 33
3/4" NPT 9..16 114 14 20 33

Beisit N2
RAL7035 O
N3808SR
N3806SR
N12612SR
N1209SR
N1214SR
N12712SR
N3418SR
N3416SR

YnnoTHUTENbHOE KoMbL,o

etttz ) (

06Lwmit B OuKeunpyoLan Kopnyc
ramka

YnnoTHeHue

<
E@IIS E“US
ce IP68/IP69K

RoHS REACH
ApTukyn Beisit N¢
RAL7035 RAL9005 @
1.211.3801.0400 N3808SRB
1.211.3801.2400 N3806SRB
1.211.1201.0400 N12612SRB
1.211.1201.2400 N1209SRB
1.211.1231.0400 N1214SRB
1.211.1231.2400 N12712SRB
1.211.3401.0400 N3418SRB
1.211.3401.2400 N3416SRB

MepMeTu3MpyloLLas

ravka

ApTuryn
RAL9005

1.211.3803.0400
1.211.3803.2400
1.211.1203.0400
1.211.1203.2400
1.211.1233.0400
1.211.1233.2400
1.211.3403.0400
1.211.3403.2400

UL f1 pnA YepHoro
useta



DEIDI .

MeTannunueckune KkabenbHble BBOIbL .
E@IS GNUS

PG/M/NPT/MG/G(PF) CE || pesipesk
Matepuan: ...t HvkenupoBaHHaA naTyHb RoHS | REACH
BaMUM: .o PA (Hernon), UL 94 V-2
[epMeTuyUHOe ynnoTHeHue: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy)
YNnoTHUTENbHOE KOMbLO: .. ...... EPDM
CTeneHb 3aLLMTbE: . .ovevevnennn.s IP68
Pabouyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C

MpuMeyaHwe: No 3anpocy MoryT NOCTaBAATLCA C Apyrumu Tunamu pessbsl: G(BSP), PF, PS, NPT -

X

|
RRXRRRIXXK.

LODR AP

X‘II'IHOTH uTesibHoe KosbL,o

Ml
‘ Lt

06wwmit BUg OuKcupytowan Kopnyc 3akuM  YnnotHeHne [epMeTusmpyloLan
ramka ramka

HHCTPYKILINA IO MOHTAXKY




24

KabenbHble BBOAbL, TUM G(PF)

HeiinoHoBble KabenbHble BBoAbl, TUTT G(PF)

Matepuan: ... PA (HeinoH), UL 94 V-2

[epMeTUuHOE yNnoTHeHMeE: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy)

YnnoTHUTENbHOE KOMbLO: ........ EPDM

LiBeT: cepeblii, YepHbIit, Apyrue LiBeTa no 3anpocy

Paboyan Temnepatypa............ -40...+100°C
Pe3bba )|®|( H GL @ Beisit N®
D1 [MM] [MM] [MM] [MM] RAL7035 O
G(PR)1/4" 3..6,5 21 9 15 G1407
G(PR)1/4" 2.5 21 9 15 G1405
G(PF)3/8" 4.8 22 10 19 3808
G(PF)3/8" 2.6 22 10 19 G3806
G(PR)1/2" 6..12 26 10 24 G1212
G(PR)1/2" 5..9 26 10 24 G1209
G(PF)1/2" 10...14 28 10 27 G1214
G(PF)3/4" 13..18 31 15 33 G3418
G(PF)3/4" 9..16 31 15 33 G3416
G(PP)1" 18...25 39 15 42 G10025
G(PR)1” 13...20 39 15 42 G10020
G(PF)1 1/4” 22..32 48 15 53 G11432
G(PF)1 1/4” 20..26 48 15 53 G11426
G(PF)1 1/2" 32...38 49 20 60 G11238
G(PF)1 1/2" 25..31 49 20 60 G11231
G(PF)2" 37..44 50 20 65 G20044
G(PF)2" 29..35 50 20 65 620035
G(PF)2" 25..30.5 50 20 65 520030
G(PF)2" 30.5...40 50 20 65 620040

YnnoTHUTENbHOE KOoMbL,o
|

06Lwmit BUA OuKcunpyoLas Kopnyc
ramka

i

agg

ApTuryn
RAL7035

1.210.1401.0500
1.210.1401.2500
1.210.3801.0500
1.210.3801.2500
1.210.1201.0500
1.210.1201.2500
1.210.1231.0500
1.210.3401.0500
1.210.3401.2500
1.210.1001.0500
1.210.1001.2500
1.210.5401.0500
1.210.5401.2500
1.210.3201.0500
1.210.3201.2500
1.210.2001.0500
1.210.2001.2500
1.210.2001.7500
1.210.2001.6500

@ oA

ce IP68

RoHS REACH

Beisit N¢
RAL9005 @
G1407B
G1405B
G3808B
G3806B
G1212B
G1209B
G1214B
G3418B
G3416B
G10025B
G10020B
G11432B
G11426B
G11238B
G11231B
G20044B
G20035B
G20030B
G20040B

d g

ApTuryn
RAL9005

1.210.1403.0500
1.210.1403.2500
1.210.3803.0500
1.210.3803.2500
1.210.1203.0500
1.210.1203.2500
1.210.1233.0500
1.210.3403.0500
1.210.3403.2500
1.210.1003.0500
1.210.1003.2500
1.210.5403.0500
1.210.5403.2500
1.210.3203.0500
1.210.3203.2500
1.210.2003.0500
1.210.2003.2500
1.210.2003.7500
1.210.2003.6500

YnnotHeHve [epMeTusmpyloLlan

ramka

1

UL f1 gnA YepHoro

upeta



DEIDI I

MeTannunueckue kabenvHble BBogbl, TUM G(PF) @ | s
MaTepUar: ........ovvveennnnnn.. HvKenmpoBaHHanA naTyHb € IP68/IP&K
BaMUM: .o PA (Hernon), UL 94 V-2 RoHs | REACH
"epmeTnyHoe ynnotHeHne: NBR (EPDM no 3anpocy)
YnnoTHUTENbHOE KOMbLO: ... ..... EPDM
CreneHb 3aLMTBE: ..ovveennnnnn. IP68-10 6ap (c 3aKaTbiM KabeneM COOTBETCTBYIOLLIENO pa3Mepa)
Pabouan Temnepatypa: ........... -40...+100°C

MpuMeyaHwe: No 3anpocy MoryT NOCTaBAATLCA C Apyrumu Tunamm pessbsl: G(BSP), PF, PS, NPT

Pesbba )KZ)l( H GL

D1 [MM] [MM] [MM] [MM] Beisit N° ApTuKyn

G(PF)1/4" 3..65 19 8 14 G1407BR 1.110.1401.0500

G(PF)1/4" 2.5 19 8 14 G1405BR 1.110.1401.2500

G(PF)3/8" 4.8 21 9 17/19 G3808BR 1.110.3801.0500

G(PF)3/8" 2..6 21 9 17/19 G3806BR 1.110.3801.2500

G(PF)1/2" 6..12 23 9 22 G1212BR 1.110.1201.0500

G(PF)1/2" 5..9 23 9 22 G1209BR 1.110.1201.2500

G(PF)1/2" 10...14 24 9 24 G1214BR 1.110.1231.0500

G(PF)3/4" 13..18 25 12 30 G3418BR 1.110.3401.0500

G(PF)3/4" 9..16 25 12 30 G3416BR 1.110.3401.2500

G(PPF)1" 18..25 31 12 40 G10025BR 1.110.1001.0500

G(PF)1" 13...20 31 12 40 G10020BR 1.110.1001.2500

G(PF)1 1/4" 22..32 37 15 50 G11432BR 1.110.5401.0500

G(PF)1 1/4" 20...26 37 15 50 G11426BR 1.110.5401.2500

YnnoTHWTenbHoe KosbL,o
() {“
06w Bug OukeupyloLlian Kopnyc 3aruM  YnnotHeHune repMeTMJMpyIOLLLaH
ranka raika

25



KabenbHble BBOAbL, TUM G(PF)

MeTannunueckue kabenbHble BBoabL, TUTT G(PF) ycuneHHbl @ | s
Matepuan: ...t HukenupoBaHHaA naTyHb € IPé8
BaMUM: ... PA (HeinoH), UL 94 V-2 RoHs | REACH
[epMeTUyUHOE yNnoTHeHMeE: ... ... NBR (EPDM no 3anpocy)
YnnoTHUTENbHOE KOMbLO: ........ EPDM
CTeneHb 3aLLMUTbE: . .ovovevennnn.. IP68
Pa6oyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C

Pesbba )KZ)'( H GL @ I

D1 [mMm] [mMm] [mMm] [mMm] Beisit N° ApTuKyn

G(PF)1/4" 3...65 19 8 14 G1407BR-R 1.120.1401.0500

G(PF)1/4" 2.5 19 8 14 G1405BR-R 1.120.1401.2500

G(PF)3/8" 5..10 22 9 20 G3810BR-R 1.120.3801.0500 2

G(PF)3/8" 3.7 22 9 20 G3807BR-R 1.120.3801.2500 D1

G(PF)1/2" 10..14 24 9 24 G1214BR-R 1.120.1201.0500

G(PR)1/2" 7..12 24 9 24 G1212BR-R 1.120.1201.2500

G(PF)3/4" 13..18 25 12 30 G3418BR-R 1.120.3401.0500

G(PF)3/4" 9..16 25 12 30 G3416BR-R 1.120.3401.2500

G(PP)1" 18..25 31 12 40 G10025BR-R 1.120.1001.0500

G(PP)1" 13...20 31 12 40 G10020BR-R 1.120.1001.2500

G(PF)1 1/4" 22..32 37 15 50 G11432BR-R 1.120.5401.0500

G(PF)1 1/4" 20..26 37 15 50 G11426BR-R 1.120.5401.2500

G(PPF)1 1/2" 32...38 37 15 57 G11238BR-R 1.120.3201.0500

G(PF)1 1/2" 25...31 37 15 57 G11231BR-R 1.120.3201.2500

G(PF)2" 37..44 38 15 64 G20044BR-R 1.120.2001.0500

G(PF)2" 29..35 38 15 64 G20035BR-R 1.120.2001.2500

S‘IFIJ'I OTHUTEJIbHOE KOJ1bLLO

— 2 = \ P
q i = B
’ i ﬁ \.
H | — -
| WE -
06Lwmit U QOuKcupytoLaa Kopnyc 3amuM  YnnotHeHue [epMmeTuanpyloLlas

ravka ravka




DEIDI -
HeinoHoBble kabenbHble BBoAbl, TUTT G(PF) <
C 3alWUTON OT Tiepernba o —
Marepwuan: PA (Heitnon), UL 94 V-2 RoHS | REACH
"epmeTunyHoe ynnotHeHne: NBR (EPDM no 3anpocy)
YnnoTHUTENbHOE KOMbLLO: EPDM
Pabouyan Temnepatypa............ -40...+100°C

LiBeT: cepeblii, YepHbIi, Apyrue LiBeTa o 3anpocy

Pe3bba >|®|( H GL % Beisit N® ApTukyn Beisit N® ApTuryn

D1 [MM] [MM] [Mm] [vm]  RAL7035 © RAL7035 RAL9005 @ RAL9005
G(PF)1/4" 3..6,5 54 9 16.5/15 G1407SR 1.211.1401.0500 G1407SRB 1.211.1403.0500
G(PF)1/4" 2.5 54 9 16.5/15 G1405SR 1.211.1401.2500 G1405SRB 1.211.1403.2500
G(PF)3/8” 4.8 63 10 19 G3808SR 1.211.3801.0500 G3808SRB 1.211.3803.0500
G(PF)3/8" 2.6 63 10 19 G3806SR 1.211.3801.2500 G3806SRB 1.211.1603.2500
G(PF)1/2" 6..12 90 10 24 G1212SR 1.211.1201.0500 G1212SRB 1.211.1203.0500
G(PF)1/2" 5..9 90 10 24 G1209SR 1.211.1201.2500 G1209SRB 1.211.1203.2500
G(PF)1/2" 10...14 100 10 27 G1214SR 1.211.1231.0500 G1214SRB 1.211.1233.0500
G(PF)3/4" 13..18 114 15 33 G3418SR 1.211.3401.0500 G3418SRB 1.211.3403.0500
G(PF)3/4" 9..16 114 15 33 G3416SR 1.211.3401.2500 G3416SRB 1.211.3403.2500

YnnoTHUTENbHOE KoMbL,0

etttz ) (

06Lwmit B OuKeunpyoLan Kopnyc YnnotHeHve "epmeTu3npyloLLan
ramka ramka

UL f1 gnA yepHoro
uBeta




28

KabenbHble BBogbl, TUTT G(PF)

HeiinoHoBble KabenbHble BBOALL C 3alIUTON OT Tiepernba

PG/M/NPT/G

Matepuan: ...........cooveiiinnn PA (Heinon), UL 94 V-2
[epMeTUUHOE YNNOTHEHME: ... . ... NBR (EPDM no 3anpocy)
YnnoTHUTeNnbHOE KOMbLO: ... ..... EPDM

LiBeT: cepblit, YepHbIN, Opyrue LBeTa rno 3anpocy
Pabouas TeMnepatypa............ -40...+100°C

YNnoTHUTENbHOE KoNbL,o

06w BUg OuKcupyoLwas Kopnyc YnnotHeHve epmeTu3npyioLLan
ranka ramka

HHCTPYKLNA IO MOHTAXKY




DEIDI -

HevinoHoBble xabenbHble BBoAbL, TUTT MG e
MaTeprar: .........ovvvveeeennn. PA (Heitnon), UL 94 V-2 € 1P68
[epMeTuyUHOe ynnoTHeHue: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy) RoHS | REACH
YNnoTHUTENbHOE KOMbLO: .. ...... EPDM
LiBeT: cepeblii, YepHbIi, Apyrue LiBeTa Mo 3anpocy
Pabouyan Temnepatypa............ -40...+100°C

Pe3bba )|®|( H GL @ Beisit N2 ApTuKyn Beisit N2 ApTukyn

D1 [MM] [MM] [MM] [MM] RAL7035 © RAL7035 RAL9005 @ RAL9005

MG12 3..65 21 1% (15 MG1207 1.210.1201.0605 MG1207B 1.210.1203.0605

MG12 2.5 21 15 15 MG 1205 1.210.1201.2605 MG1205B 1.210.1203.2605

MG16 5..10 25 15 22 MG1610 1.210.1601.0605 MG1610B 1.210.1603.0605

MG16 3.7 25 15 22 MG1607 1.210.1601.2605 MG1607B 1.210.1603.2605

MG20 10..14 28 15 27 MG2014 1.210.2001.0605 MG2014B 1.210.2003.0605

MG20 7..12 28 15 27 MG2012 1.210.2001.2605 MG2012B 1.210.2003.2605

MG25 13..18 31 15 33 MG2518 1.210.2501.0605 MG2518B 1.210.2503.0605

MG25 9..16 31 15 33 MG2516 1.210.2501.2605 MG2516B 1.210.2503.2605

MG32 18...25 39 15 42 MG3225 1.210.3201.0605 MG3225B 1.210.3203.0605

MG32 13..20 39 15 42 MG3220 1.210.3201.2605 MG3220B 1.210.3203.2605

MG40 22..32 48 18 53 MG4032 1.210.4001.0605 MG4032B 1.210.4003.0605

MG40 20..26 48 18 53 MG4026 1.210.4001.2605 MG4026B 1.210.4003.2605

MG50 32..38 49 18 60 MG5038 1.210.5001.0605 MG5038B 1.210.5003.0605

MG50 25...31 49 18 60 MG5031 1.210.5001.2605 MG5031B 1.210.5003.2605

MG63 37..44 49 24 68 MGé6344 1.210.6301.0605 MGé6344B 1.210.6303.0605

MGé63 29..35 49 24 68 MG6335 1.210.6301.2605 MG6335B 1.210.6303.2605

YnnoTHUTENbHOE KoMbL,o
|

UL f1 pnAa yepHoro
uBeTa

QOuKcunpytoLwaa Kopnyc 3awuM  YnnoTHeHwe [epMeTusupyloLLas
ramka ramka

—
1

-
i




30

KabenbHble BBObl 07151 HECKOJIbKUX Kaberneit u Tyockoro Kabens

HenoHoBsble kabenbHble BBOAbLL [J11 HECKOIbKUX Kabenent, Tun M

Matepuan: ... PA (HeinoH), UL 94 V-2 € P63

[epMeTUuHOE yNnoTHeHMeE: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy)

YNNOTHATENBHOE KOMBLO: . ....... EPDM RoHS | REACH

Paboyan Temnepatypa............ -40...+100°C

LiBeT: cepeblii, YepHbIit, Apyrue LiBeTa no 3anpocy

KonuyectBo oTBepcTwit: Mo Tabnuue unm no Tpe6oBaHUAM 3aKazunKa

Kon-Bo

Kon-Bo Pe3bba OTBEpPCTUN X Beisit N2 ApTukyn
otBepctun D1 d [Mm] [MM] [MM] [mM]  RAL7035 O RAL7035
1 M20S 1x5 27 9 24 M20S-H1-5 1.212.2001.5000
1 M20S 1x8 27 9 24 M20S-H1-8 1.212.2001.6000
1 M20B 1x7.5 28 9 27 M20B-H1-7.5 1.212.2031.5000
1 M20B 1x9 28 9 27 M20B-H1-9 1.212.2031.4000
1 M25 1x7.5 31 1 33 M25-H1-7.5 1.212.2501.9000
1 M25 1x10 31 11 33 M25-H1-10 1.212.2501.4800
1 M25 1x14.5 31 1 & M25-H1-14.5 1.212.2501.4900
1 M25 1x15 31 11 33 M25-H1-15 1.212.2501.5700
1 M40 1x33 48 13 58 M40-H1-33 1.212.4001.5000
2 M16S 2x3 22 8 19 M16S-H2-3 1.212.1601.4000
2 M16B 2x4 25 8 19/22 M16B-H2-4 1.212.1631.0000
2 M20S 2x5 27 9 24 M20S-H2-5 1.212.2001.0000
2 M20B 2%6.7 28 9 27 M20B-H2-6.7 1.212.2031.0000
2 M25 2x5.7 31 11 33 M25-H2-5.7 1.212.2501.4700
2 M25 5+8 31 1 33 M25-H2-(5+8) 1.212.2501.5800
2 M25 2x6 31 11 33 M25-H2-6 1.212.2501.7000
2 M25 2x6.3 31 1 & M25-H2-6.3 1.212.2501.6000
2 M25 2x8 31 11 33 M25-H2-8 1.212.2501.0000
2 M32 2x4.5 39 1 42 M32-H2-4.5 1.212.3201.4000
3 M16S 3x3 22 8 19 M16S-H3-3 1.212.1601.5000
3 M20S 3x4 27 9 24 M20S-H3-4 1.212.2001.7000
3 M25 3x4.5 31 11 33 M25-H3-4.5 1.212.2501.5900
3 M25 3x6 31 1 33 M25-H3-6 1.212.2501.8000
3 M25 3x7 31 11 33 M25-H3-7 1.212.2501.3000
3 M32 1x6.7 +2x10.2 39 1 42 M32-H3- (6.7+10.2) 1.212.3201.5000
3 M32 1x7.6+2x11.7 39 11 42 M32-H3- (7.6+11.7) 1.212.3201.6000
3 Mé63 3x6.5 49 14 65/68 M63-H3-6.5 1.212.6301.0000
4 M25 4x5.3 31 11 33 M25-H4-5.3 1.212.2501.6700
4 M25 Lxb Bl 1 88 M25-H4-6 1.212.2501.4000
4 M32 4x7 39 11 42 M32-H4-7 1.212.3201.0000
4 M32 4x8 39 1" 42 M32-H4-8 1.212.3201.7000
4 M40 4x10 48 13 53 M40-H4-10 1.212.4001.6000
5| M25 5x4 31 1 33 M25-H5-4 1.212.2501.6800
5 M32 5x8 39 11 42 M32-H5-8 1.212.3201.8000
6 M20S 6x3.5 27 9 24 M20S-Hé6-3.5 1.212.2001.8000
6 M32 6x6 39 11 42 M32-Hé6-6 1.212.3201.9000
8 M40 8x6 48 13 58] M40-H8-6 1.212.4001.7000
9 M50 9%x8 49 13 60 M50-H9-8 1.212.5001.0000
25 M50 25x5 49 13 60 M50-H25-5 1.212.5001.4000

Beisit N¢
RAL9005 @
M20SB-H1-5
M20SB-H1-8
M20BB-H1-7.5
M20BB-H1-9
M25B-H1-7.5
M25B-H1-10
M25B-H1-14.5
M25B-H1-15
M40B-H1-33
M16SB-H2-3
M16BB-H2-4
M20SB-H2-5
M20BB-H2-6.7
M25B-H2-5.7
M25B-H2-(5+8)
M25B-H2-6
M25B-H2-6.3
M25B-H2-8
M32-H2-4.5
M16SB-H3-3
M20SB-H3-4
M25B-H3-4.5
M25B-H3-6
M25B-H3-7
M32B-H3-(6.7+10.2)
M32B-H3-(7.6+11.7)
Mé63B-H3-6.5
M25B-H4-5.3
M25B-H4-6
M32B-H4-7
M32B-H4-8
M40B-H4-10
M25B-H5-4
M32B-H5-8
M20SB-Hé6-3.5
M32B-Hé6-6
M40B-H8-6
M50B-H9-8
M50B-H25-5

77—

il

ApTukyn
RAL9005

1.212.2003.5000
1.212.2003.6000
1.212.2033.5000
1.212.2033.4000
1.212.2503.9000
1.212.2503.4800
1.212.2503.4900
1.212.2503.5700
1.212.4003.5000
1.212.1603.4000
1.212.1633.0000
1.212.2003.0000
1.212.2033.0000
1.212.2503.4700
1.212.2503.5800
1.212.2503.7000
1.212.2503.6000
1.212.2503.0000
1.212.3203.4000
1.212.1603.5000
1.212.2003.7000
1.212.2503.5900
1.212.2503.8000
1.212.2503.3000
1.212.3203.5000
1.212.3203.6000
1.212.6303.0000
1.212.2503.6700
1.212.2503.4000
1.212.3203.0000
1.212.3203.7000
1.212.4003.6000
1.212.2503.6800
1.212.3203.8000
1.212.2003.8000
1.212.3203.9000
1.212.4003.7000
1.212.5003.0000
1.212.5003.4000




DEIDI .

HeiinoHoBble KabenbHble BBOABL 7151 HECKONIbKUX Kabenen, TUTT M yannHeHHbI

MaTtepuan: ..ol PA (Heinon), UL 94 V-2
[epMeTuyYHOE YNNOTHEHME: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy)
YnnoTHUTeNnbHOE KOMbLO: . ....... EPDM

Pabouas Temnepatypa............ -40...+100°C

LiBeT: cepblit, YepHbI1, Apyrue LBeTa no 3anpocy

Konunuectso OTBepCTMVI: o Tabnuue unm no TpeﬁOBaHMﬂM 3aKa34yumKa

Kon-so
Kon-go Pe3bba 0TBEPCTMI X
otBepctui D1 d [MMm]
1 M20S 1x5
1 M20S 1x8
1 M20B 1x7.5
1 M20B 1x9
1 M25 1x7.5
1 M25 1x10
1 M25 1x14.5
1 M25 1x15
1 M40 1x33
2 M16S 2x3
2 M16B 2x4
2 M20S 2x5
2 M20B 2x6.7
2 M25 2x5.7
2 M25 5+8
2 M25 2x6
2 M25 2x6.3
2 M25 2x8
2 M32 2x4.5
3 M16S 3x3
3 M20S 3x4
3 M25 3x4.5
3 M25 3x6
3 M25 3x7
3 M32 1x6.7+2x10.2
3 M32 1x7.6+2x11.7
3 Mé3 3x6.5
4 M25 4x5.3
4 M25 4x6
4 M32 4x7
4 M32 4x8
4 M40 4x10
5 M25 5x4
5 M32 5x8
6 M20S 6x3.5
6 M32 6x6
8 M40 8x6
9 M50 9x8
25 M50 25x5

[MM]
27
27
28
28
31
31
31
31
48
22
25
27
28
31
31
31
31
31
39
22
27
31
31
31
39
39
49
31
31
39
39
48
31
39
27
39
48
49
49

[MM]
15
15
15
15
15
15
15
15
18
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
18
15
15
15
15
18
15
15
15
15
18
18
18

[MM]
24
24
27
27
33
33
33
33
53
19

19/22
24
27
33
33
33
33
33
42
19
24
33
33
33
42
42

65/68
33
33
42
42
53
33
42
24
42
53
60
60

ce 1P68

RoHS | REACH
Beisit N? ApTuryn
RAL7035 Q RAL7035
M20SL-H1-5 1.212.2001.5100
M20SL-H1-8 1.212.2001.6100
M20BL-H1-7.5 1.212.2031.5100
M20BL-H1-9 1.212.2031.4100
M25L-H1-7.5 1.212.2501.9100
M25L-H1-10 1.212.2501.7800
M25L-H1-14.5 1.212.2501.7900
M25L-H1-15 1.212.2501.7700
M4OL-H1-33 1.212.4001.5100
M16SL-H2-3 1.212.1601.4100
M16BL-H2-4 1.212.1631.0100
M20SL-H2-5 1.212.2001.0100
M20BL-H2-6.7 1.212.2031.0100
M25L-H2-5.7 1.212.2501.8700
M25L-H2-(5+8) 1.212.2501.8800
M25L-H2-6 1.212.2501.7100
M25L-H2-6.3 1.212.2501.6100
M25L-H2-8 1.212.2501.0100
M32L-H2-4.5 1.212.3201.4100
M16SL-H3-3 1.212.1601.5100
M20SL-H3-4 1.212.2001.7100
M25L-H3-4.5 1.212.2501.8900
M25L-H3-6 1.212.2501.8100
M25L-H3-7 1.212.2501.3100

M32L-H3- (6.7+10.2)
M32L-H3- (7.6+11.7)
Mé63L-H3-6.5
M25L-H4-5.3
M25L-H4-6
M32L-H4-7
M32L-H4-8
M40L-H4-10
M25L-H5-4
M32L-H5-8
M20SL-H6-3.5
M32L-H6-6
M40L-H8-6
M50L-H9-8
M50L-H25-5

1.212.3201.5100
1.212.3201.6100
1.212.6301.0100
1.212.2501.9700
1.212.2501.4100
1.212.3201.0100
1.212.3201.7100
1.212.4001.6100
1.212.2501.9800
1.212.3201.8100
1.212.2001.8100
1.212.3201.9100
1.212.4001.7100
1.212.5001.0100
1.212.5001.4100

[P

Beisit N2
RAL9005 @
M20SBL-H1-5
M20SBL-H1-8
M20BBL-H1-7.5
M20BBL-H1-9
M25BL-H1-7.5
M25BL-H1-10
M25BL-H1-14.5
M25BL-H1-15
M40BL-H1-33
M16SBL-H2-3
M16BBL-H2-4
M20SBL-H2-5
M20BBL-H2-6.7
M25BL-H2-5.7
M25BL-H2-(5+8)
M25BL-H2-6
M25BL-H2-6.3
M25BL-H2-8
M32BL-H2-4.5
M16SBL-H3-3
M20SBL-H3-4
M25BL-H3-4.5
M25BL-H3-6
M25BL-H3-7
M32BL-H3- (6.7+10.2)
M32BL-H3- (7.6+11.7)
M63BL-H3-6.5
M25BL-H4-5.3
M25BL-H4-6
M32BL-H4-7
M32BL-H4-8
M40BL-H4-10
M25BL-H5-4
M32BL-H5-8
M20SBL-Hé-3.5
M32BL-H6-6
M40BL-H8-6
M50BL-H9-8
M50BL-H25-5

ApTukyn
RAL9005

1.212.2003.5100
1.212.2003.6100
1.212.2033.5100
1.212.2033.4100
1.212.2503.9100
1.212.2503.7800
1.212.2503.7900
1.212.2503.7700
1.212.4003.5100
1.212.1603.4100
1.212.1633.0100
1.212.2003.0100
1.212.2033.0100
1.212.2503.8700
1.212.2503.8800
1.212.2503.7100
1.212.2503.6100
1.212.2503.0100
1.212.3203.4100
1.212.1603.5100
1.212.2003.7100
1.212.2503.8900
1.212.2503.8100
1.212.2503.3100
1.212.3203.5100
1.212.3203.6100
1.212.6303.0100
1.212.2503.9700
1.212.2503.4100
1.212.3203.0100
1.212.3203.7100
1.212.4003.6100
1.212.2503.9800
1.212.3203.8100
1.212.2003.8100
1.212.3203.9100
1.212.4003.7100
1.212.5003.0100
1.212.5003.4100

31



32

KabenbHble BBObl 07151 HECKOJIbKUX Kaberneit u Tyockoro Kabens

HeinoHosble kabenbHble BBOLbL AJ11 HECKOIbKUX Kabeneit, Tur PG

Matepuan: ... PA (HeinoH), UL 94 V-2
[epMeTUyUHOE yNnoTHeHMeE: ... ... NBR (EPDM no 3anpocy)
YnnoTHUTENbHOE KOMbLO: ........ EPDM

Pabouan Temnepatypa

-40...+100°C

LiBeT: cepeblii, YepHbIit, Apyrue LiBeTa no 3anpocy

Konnyecteo OTBepCTVIVI: no TaéﬂI/ILl,e unnmno Tpe60BaHVIF|M 3aKa34yuKa

Kon-so
oTBepcTUn

1

O 00 OO0 U O R DNDEDNDWOWWWWWWWRNNNNNNNRNDNRNDN=S = =2 s o s

N
al

Pe3bba
D1

PG13.5
PG13.5
PG16
PG16
PG21
PG21
PG21
PG21
PG36
PG9
PG11
PG13.5
PG16
PG21
PG21
PG21
PG21
PG21
PG29
PG9
PG13.5
PG21
PG21
PG21
PG29
PG29
PG48
PG21
PG21
PG29
PG29
PG36
PG21
PG29
PG13.5
PG29
PG36
PG42
PG42

Kon-Bo
OTBEpPCTUN X
d [MM]

1x5
1x8
1x7.5
1x9
1x7.5
1x10
1x14.5
1x15
1x33
2x3
2x4
2x5
2x6.7
2x5.7
5+8
2x6
2x6.3
2x8
2x4.5
3x3
3x4
3x4.5
3x6
3x7
1x6.7+2x10.2
1x7.6+2x11.7
3x6.5
4x5.3
Lxb
4x7
4x8
4x10
5x4
5x8
6x3.5
6x6
8x6
9%x8
25x5

[MM]
27
27
28
28
31
31
31
31
48
22
25
27
28
31
31
31
31

[MM]
9
9
10
10
1
11
11
11
13

10
1
1
1
11
1
1

fecl

1
11
1
1
1
14
1
1
1
1
13
11
1

1
13
13
13

[MM]
24
24
27
27
33
33
33
33

ce P68

RoHS | REACH
Beisit N2 ApTuryn
RAL7035 Q RAL7035
P13.5-H1-5 1.212.1301.0200
P13.5-H1-8 1.212.1301.4200
P16-H1-7.5 1.212.1601.4200
P16-H1-9 1.212.1601.5200
P21-H1-7.5 1.212.2101.0200
P21-H1-10 1.212.2101.4200
P21-H1-14.5 1.212.2101.5200
P21-H1-15 1.212.2101.6200
P36-H1-33 1.212.3601.4200
P09-H2-3 1.212.0901.4200
P11-H2-4 1.212.1101.0200
P13.5-H2-5 1.212.1301.5200
P16-H2-6.7 1.212.1601.0200
P21-H2-5.7 1.212.2101.7200
P21-H2-(5+8) 1.212.2101.8200
P21-H2-6 1.212.2101.9200
P21-H2-6.3 1.212.2101.4700
P21-H2-8 1.212.2101.4800
P29-H2-4.5 1.212.2901.0200
P09-H3-3 1.212.0901.5200
P13.5-H3-4 1.212.1301.6200
P21-H3-4.5 1.212.2101.4900
P21-H3-6 1.212.2101.5700
P21-H3-7 1.212.2101.5800

P29-H3- (6.7+10.2)
P29-H3- (7.6+11.7)
P48-H3-6.5
P21-H4-5.3
P21-H4-6
P29-H4-7
P29-H4-8
P36-H4-10
P21-H5-4
P29-H5-8
P13.5-H6-3.5
P29-H6-6
P36-H8-6
P42-H9-8
P42-H25-5

1.212.2901.4200
1.212.2901.5200
1.212.4801.0200
1.212.2101.5900
1.212.2101.6700
1.212.2901.6200
1.212.2901.7200
1.212.3601.5200
1.212.2101.6800
1.212.2901.8200
1.212.1301.7200
1.212.2901.9200
1.212.3601.0200
1.212.4201.0200
1.212.4201.4200

Beisit N¢
RAL9005 @
P13.5B-H1-5
P13.5B-H1-8
P16B-H1-7.5
P16B-H1-9
P21B-H1-7.5
P21B-H1-10
P21B-H1-14.5
P21B-H1-15
P36B-H1-33
P09B-H2-3
P11B-H2-4
P13.5B-H2-5
P16B-H2-6.7
P21B-H2-5.7
P21B-H2-(5+8)
P21B-H2-6
P21B-H2-6.3
P21B-H2-8
P29B-H2-4.5
P09B-H3-3
P13.5B-H3-4
P21B-H3-4.5
P21B-H3-6
P21B-H3-7
P29B-H3-(6.7+10.2)
P29B-H3-(7.6+11.7)
P48B-H3-6.5
P21B-H4-5.3
P21B-H4-6
P29B-H4-7
P29B-H4-8
P36B-H4-10
P21B-H5-4
P29B-H5-8
P13.5B-H6-3.5
P29B-H6-6
P36B-H8-6
P42B-H9-8
P42B-H25-5

ApTukyn
RAL9005

1.212.1303.0200
1.212.1303.4200
1.212.1603.4200
1.212.1603.5200
1.212.2103.0200
1.212.2103.4200
1.212.2103.5200
1.212.2103.6200
1.212.3603.4200
1.212.0903.4200
1.212.1103.0200
1.212.1303.5200
1.212.1603.0200
1.212.2103.7200
1.212.2103.8200
1.212.2103.9200
1.212.2103.4700
1.212.2103.4800
1.212.2903.0200
1.212.0903.5200
1.212.1303.6200
1.212.2103.4900
1.212.2103.5700
1.212.2103.5800
1.212.2903.4200
1.212.2903.5200
1.212.4803.0200
1.212.2103.5900
1.212.2103.6700
1.212.2903.6200
1.212.2903.7200
1.212.3603.5200
1.212.2103.6800
1.212.2903.8200
1.212.1303.7200
1.212.2903.9200
1.212.3603.0200
1.212.4203.0200
1.212.4203.4200




DEIDI .

HeiinoHoBble KabenbHble BBOABL 7151 HECKONbKUX Kabenen, TUTT PG yanuHeHHbI

Matepuan.............cooevvnnnn PA (Heinon), UL 94 V-2

ce 1P68

[epMeTuyYHOE yNNOTHEHME . . . . .. .. NBR (EPDM no 3anpocy)

YNIIOTHUTESNIBHOE KOSBLIO . .. . .. .. . EPDM RoHS | REACH

Pabouas Temnepatypa............ -40...+100°C

LiBeT: cepbiit, YepHbIit, Apyrue LiBeTa no 3anpocy

KonunyectBo oTBepcTwit: o Tabnuue unm no TpeboBaHWAM 3aKazymnKa

Kon-Bo

Kon-Bo Pesbba OTBEpCTUIA X Beisit N? ApTukyn
otBepctui D1 d [MM] [MM] [MM] [MM]  RAL7035 O RAL7035
1 PG13.5 1x5 27 15 24 P13.5L-H1-5 1.212.1301.0300
1 PG13.5 1x8 27 15 24 P13.5L-H1-8 1.212.1301.4300
1 PG16 1x7.5 28 15 27 P16L-H1-7.5 1.212.1601.4300
1 PG16 1x9 28 15 27 P16L-H1-9 1.212.1601.5300
1 PG21 1x7.5 31 15 33 P21L-H1-7.5 1.212.2101.0300
1 PG21 1x10 31 15 33 P21L-H1-10 1.212.2101.4300
1 PG21 1x14.5 31 15 33 P21L-H1-14.5 1.212.2101.5300
1 PG21 1x15 31 15 33 P21L-H1-15 1.212.2101.6300
1 PG36 1x33 48 18 58 P36L-H1-33 1.212.3601.4300
2 PG9 2x3 22 15 19 PO9L-H2-3 1.212.0901.4300
2 PG11 2x4 25 15 19/22 P11L-H2-4 1.212.1101.0300
2 PG13.5 2x5 27 15 24 P13.5L-H2-5 1.212.1301.5300
2 PG16 2x6.7 28 15 27 P16L-H2-6.7 1.212.1601.0300
2 PG21 2x5.7 31 15 33 P21L-H2-5.7 1.212.2101.7300
2 PG21 5+8 31 15 33 P21L-H2-(5+8) 1.212.2101.8300
2 PG21 2x6 31 15 33 P21L-H2-6 1.212.2101.9300
2 PG21 2%6.3 31 15 33 P21L-H2-6.3 1.212.2101.7700
2 PG21 2x8 31 15 33 P21L-H2-8 1.212.2101.7800
2 PG29 2x4.5 39 15 42 P29L-H2-4.5 1.212.2901.0300
3 PG9 3x3 22 15 19 PO9L-H3-3 1.212.0901.5300
3 PG13.5 3x4 27 15 24 P13.5L-H3-4 1.212.1301.6300
3 PG21 3x4.5 31 15 33 P21L-H3-4.5 1.212.2101.7900
3 PG21 3x6 31 15 88 P21L-H3-6 1.212.2101.8700
3 PG21 3x7 31 15 33 P21L-H3-7 1.212.2101.8800
3 PG29 1x6.7 +2x10.2 39 15 42 P29L-H3-(6.7+10.2)  1.212.2901.4300
3 PG29 1x7.6+2x11.7 39 15 42 P29L-H3- (7.6+11.7)  1.212.2901.5300
3 PG48 3x6.5 49 18 42/68 P48L-H3-6.5 1.212.4801.0300
4 PG21 4x5.3 31 15 33 P21L-H4-5.3 1.212.2101.8900
4 PG21 bLxb 31 15 88 P21L-H4-6 1.212.2101.9700
4 PG29 4x7 39 15 42 P29L-H4-7 1.212.2901.6300
4 PG29 4x8 39 15 42 P29L-H4-8 1.212.2901.7300
4 PG36 4x10 48 18 53 P36L-H4-10 1.212.3601.5300
5 PG21 5x4 31 15 88 P21L-H5-4 1.212.2101.9800
5 PG29 5x8 39 15 42 P29L-H5-8 1.212.2901.8300
6 PG13.5 6x3.5 27 15 24 P13.5L-H6-3.5 1.212.1301.7300
6 PG29 6x6 39 15 42 P29L-Hé6-6 1.212.2901.9300
8 PG36 8x6 48 18 53 P36L-H8-6 1.212.3601.0300
9 PG42 9%x8 49 18 60 P42L-H9-8 1.212.4201.0300
25 PG42 25x5 49 18 60 P42L-H25-5 1.212.4201.4300

[P

Beisit N2
RAL9005 @
P13.5BL-H1-5
P13.5BL-H1-8
P16BL-H1-7.5
P16BL-H1-9
P21BL-H1-7.5
P21BL-H1-10
P21BL-H1-14.5
P21BL-H1-15
P36BL-H1-33
P09BL-H2-3
P11BL-H2-4
P13.5BL-H2-5
P16BL-H2-6.7
P21BL-H2-5.7
P21BL-H2-(5+8)
P21BL-H2-6
P21BL-H2-6.3
P21BL-H2-8
P29BL-H2-4.5
P09BL-H3-3
P13.5BL-H3-4
P21BL-H3-4.5
P21BL-H3-6
P21BL-H3-7
P29BL-H3- (6.7+10.2)
P29BL-H3- (7.6+11.7)
P48BL-H3-6.5
P21BL-H4-5.3
P21BL-H4-6
P29BL-H4-7
P29BL-H4-8
P36BL-H4-10
P21BL-H5-4
P29BL-H5-8
P13.5BL-H6-3.5
P29BL-H6-6
P36BL-H8-6
P42BL-H9-8
P42BL-H25-5

ApTukyn
RAL9005

1.212.1303.0300
1.212.1303.4300
1.212.1603.4300
1.212.1603.5300
1.212.2103.0300
1.212.2103.4300
1.212.2103.5300
1.212.2103.6300
1.212.3603.4300
1.212.0903.4300
1.212.1103.0300
1.212.1303.5300
1.212.1603.0300
1.212.2103.7300
1.212.2103.8300
1.212.2103.9300
1.212.2103.7700
1.212.2103.7800
1.212.2903.0300
1.212.0903.5300
1.212.1303.6300
1.212.2103.7900
1.212.2103.8700
1.212.2103.8800
1.212.2903.4300
1.212.2903.5300
1.212.4803.0300
1.212.2103.8900
1.212.2103.9700
1.212.2903.6300
1.212.2903.7300
1.212.3603.5300
1.212.2103.9800
1.212.2903.8300
1.212.1303.7300
1.212.2903.9300
1.212.3603.0300
1.212.4203.0300
1.212.4203.4300

33



34

KabenbHble BBObl 07151 HECKOJIbKUX Kaberneit u Tyockoro Kabens

HeinoHoBsble xabenbHble BBOAbL A1 HECKONIbKUX Kabeneit, Turt NPT

Matepuan: ... PA (HeinoH), UL 94 V-2 € P63

[epMeTUyUHOE yNnoTHeHMeE: ... ... NBR (EPDM no 3anpocy)

YNNOTHATENBHOE KOMBLO: . ....... EPDM RoHS | REACH

Pabouas TeMnepatypa............ -40...+100°C

LigeT: Cepbiit, YepHbIN, Opyrue LBeTa no 3anpocy

Konuuectso oTBEPCTUM: ... ... .... Mo Tabnuue unm no TpeboBaHNUAM 3aKa3umKa

Kon-Bo

Kon-Bo Pe3bba OTBEpCTUM X H Beisit N2 ApTukyn
otBepctuii D1 d [MMm] [MM]  [Mm]  [MMm]  RAL7035 O RAL7035
1 1/2'NPT 1x5 27 i1 24 N1/2"-H1-5 1.212.1201.0400
1 1/2"NPT 1x8 27 13 24 N1/2"-H1-8 1.212.1201.4400
1 1/2"'NPT/E  1x7.5 28 13 27 N1/2"E-H1-7.5 1.212.1231.0400
1 1/2'NPT/E  1x9 28 13 27 N1/2"E-H1-9 1.212.1231.4400
1 3/4'NPT 1x7.5 31 14 33 N3/4"-H1-7.5 1.212.3401.0400
1 3/4'NPT 1x10 31 14 33 N3/4"-H1-10 1.212.3401.4400
1 3/4'NPT 1x14.5 31 14 33 N3/4"-H1-14.5 1.212.3401.5400
1 3/4"'NPT 1x15 31 14 33 N3/4"-H1-15 1.212.3401.6400
1 11/2'NPT  1x33 48 20 58] N11/2"-H1-33 1.212.3201.0400
2 3/8'NPT 2x3 22 15 19/22  N3/8"-H2-3 1.212.3801.0400
2 1/2'NPT 2x5 27 i3 24 N1/2"-H2-5 1.212.1201.5400
2 1/2'NPT/E  2x6.7 28 13 27 N1/2"E-H2-6.7 1.212.1231.5400
2 3/4'NPT 2x5.7 31 14 33 N3/4"-H2-5.7 1.212.3401.7400
2 3/4"'NPT 5+8 31 14 33 N3/4"-H2-(5+8) 1.212.3401.8400
2 3/4'NPT 2x6 31 14 33 N3/4"-H2-6 1.212.3401.9400
2 3/4'NPT 2x6.3 31 14 33 N3/4"-H2-6.3 1.212.3401.4700
2 3/4'NPT 2x8 31 14 33 N3/4"-H2-8 1.212.3401.4800
2 1"NPT 2x4.5 39 19 42 N1"-H2-4.5 1.212.1001.0400
2 11/4'NPT  2x4.5 80 16 42/46 N1 1/4"-H2-4.5 1.212.5401.0400
3 3/8'NPT 3x3 22 15 19/22  N3/8"-H3-3 1.212.3801.4400
3 1/2'NPT 3x4 27 i1 24 N1/2"-H3-4 1.212.1201.6400
3 3/4'NPT 3x4.5 31 14 33 N3/4"-H3-4.5 1.212.3401.4900
8] 3/4'NPT 3x6 31 14 33 N3/4"-H3-6 1.212.3401.5700
3 3/4"'NPT 3x7 31 14 33 N3/4"-H3-7 1.212.3401.5800
3 1"NPT 1x6.7+2x10.2 39 19 42 N1"-H3- (6.7+10.2) 1.212.1001.4400
3 11/4'NPT  1x6.7+2x10.2 39 16 42/46 N1 1/4"-H3-(6.7+10.2) 1.212.5401.4400
3 1"NPT 1x7.6+2x11.7 39 19 42 N1"-H3- (7.6+11.7) 1.212.1001.5400
3 11/4'NPT  1x7.6+2x11.7 39 16 42/46 N1 1/4"-H3- (7.6+11.7)  1.212.5401.5400
4 3/4'NPT 4x5.3 31 14 33 N3/4"-H4-5.3 1.212.3401.5900
4 3/4'NPT 4Lx6 31 14 33 N3/4"-H4-6 1.212.3401.6700
4 1"NPT 4x7 39 19 42 N1"-H4-7 1.212.1001.6400
4 1"NPT 4x8 39 19 42 N1"-H4-8 1.212.1001.7400
4 11/4'NPT  4x7 39 16 42/46 N1 1/4"-H4-7 1.212.5401.6400
4 11/4'NPT  4x8 39 16 42/46  N11/4"-H4-8 1.212.5401.7400
4 11/2'NPT  4x10 48 20 53 N1 1/2"-H4-10 1.212.3201.4400
5 3/4'NPT 5x4 31 14 33 N3/4"-H5-4 1.212.3401.6800
5 1"NPT 5x8 39 19 42 N1"-H5-8 1.212.1001.8400
5 11/4'NPT  5x8 39 16 42/46  N11/4"-H5-8 1.212.5401.8400
6 1/2"NPT 6x3.5 27 13 24 N1/2"-H6-3.5 1.212.1201.7400
6 1"NPT b6x6 39 19 42 N1"-Hé6-6 1.212.1001.9400
6 11/4'NPT  6x6 39 16 42/46  N11/4"-H6-6 1.212.5401.9400
8 11/2'NPT  8x6 48 13 53 N11/2"-H8-6 1.212.3201.5400

0,

Beisit N°
RAL9005 @
N1/2"B-H1-5
N1/2"'B-H1-8
N1/2"EB-H1-7.5
N1/2"EB-H1-9
N3/4"B-H1-7.5
N3/4"B-H1-10
N3/4"'B-H1-14.5
N3/4'B-H1-15
N11/2"B-H1-33
N3/8"'B-H2-3
N1/2"B-H2-5
N1/2"EB-H2-6.7
N3/4"B-H2-5.7
N3/4"B-H2-(5+8)
N3/4"B-H2-6
N3/4"B-H2-6.3
N3/4"B-H2-8
N1"B-H2-4.5

N1 1/4"B-H2-4.5
N3/8"B-H3-3
N1/2"B-H3-4
N3/4"B-H3-4.5
N3/4"B-H3-6
N3/4"B-H3-7
N1"B-H3- (6.7+10.2)
N1 1/4"B-H3- (6.7+10.2)
N1"B-H3- (7.6+11.7)
N1 1/4"B-H3- (7.6+11.7)
N3/4"B-H4-5.3
N3/4"B-H4-6
N1"B-H4-7
N1"B-H4-8

N1 1/4"B-H4-7
N11/4"B-H4-8
N1 1/2"B-H4-10
N3/4"B-H5-4
N1"B-H5-8
N11/4"B-H5-8
N1/2"B-H6-3.5
N1'B-Hé-6
N11/4"B-H6-6
N11/2"B-H8-6

77—

il

ApTukyn
RAL9005

1.212.1203.0400
1.212.1203.4400
1.212.1233.0400
1.212.1233.4400
1.212.3403.0400
1.212.3403.4400
1.212.3403.5400
1.212.3403.6400
1.212.3203.0400
1.212.3803.0400
1.212.1203.5400
1.212.1233.5400
1.212.3403.7400
1.212.3403.8400
1.212.3403.9400
1.212.3403.4700
1.212.3403.4800
1.212.1003.0400
1.212.5403.0400
1.212.3803.4400
1.212.1203.6400
1.212.3403.4900
1.212.3403.5700
1.212.3403.5800
1.212.1003.4400
1.212.5403.4400
1.212.1003.5400
1.212.5403.5400
1.212.3403.5900
1.212.3403.6700
1.212.1003.6400
1.212.1003.7400
1.212.5403.6400
1.212.5403.7400
1.212.3203.4400
1.212.3403.6800
1.212.1003.8400
1.212.5403.8400
1.212.1203.7400
1.212.1003.9400
1.212.5403.9400
1.212.3203.5400



DEIDI .

HelinoHoBble KabesnbHble BBOABL AJ11 HECKOIbKUX Kabenent, Tur G(PF)

Matepuan: ...l PA (Hernon), UL 94 V-2 € P63
[epMeTUyUHOe ynnoTHeHue: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy)
YNNOTHATENBHOE KOMBLO: . .. ... .. EPDM RoHS | REACH
Pabouyan Temnepatypa............ -40...+100°C
LiBeT: Cepeiit, YepHbIit, Apyrue LiBeTa no 3anpocy
KonnuectBo oTBEpCTUM: . ... ... .. Mo Tabnuue nnu no TpeboBaHWAM 3aKazumKa
Kon-Bo
Kon-Bo Pesbba OTBEpPCTUN X Beisit N2 ApTukyn
otBepctun D1 d [Mm] [MM] [MM] [mM]  RAL7035 O RAL?7035
1 G(PF)1/2'S 1x5 26 10 24 G1/2"S-H1-5 1.212.1201.0500
1 G(PF)1/2'S 1x8 26 10 24 G1/2"S-H1-8 1.212.1201.4500
1 G(PF)1/2'B 1x7.5 28 13 27 G1/2'B-H1-7.5 1.212.1231.0500
1 G(PF)1/2'B 1x9 28 13 27 G1/2"B-H1-9 1.212.1231.5500
1 G(PF)3/4" 1x7.5 31 15 33 G3/4"-H1-7.5 1.212.3401.4500
1 G(PF)3/4" 1x10 31 15 33 G3/4"-H1-10 1.212.3401.0500
1 G(PF)3/4" 1x14.5 31 15 33 G3/4"-H1-145 1.212.3401.5500
1 G(PF)3/4" 1x15 31 15 33 G3/4"-H1-15 1.212.3401.6500
1 G(PF)1 1/4" 1x33 48 20 58] G11/4"'B-H1-33 1.212.5401.0500
2 G(PF)3/8" 2x3 22 10 19/22 G3/8"-H2-3 1.212.3801.0500
2 G(PF)1/2'S 2x5 26 10 24 G1/2"S-H2-5 1.212.1201.5500
2 G(PF)1/2'B 2%6.7 28 13 27 G1/2"B-H2-6.7 1.212.1231.4500
2 G(PF)3/4" 2x5.7 31 15 88 G3/4"-H2-5.7 1.212.3401.7500
2 G(PF)3/4" 5+8 31 15 33 G3/4"-H2-(5+8) 1.212.3401.8500
2 G(PF)3/4" 2x6 31 15 33 G3/4"-H2-6 1.212.3401.9500
2 G(PF)3/4" 2%6.3 31 15 33 G3/4"-H2-6.3 1.212.3401.4700
2 G(PF)3/4" 2x8 31 15 33 G3/4"-H2-8 1.212.3401.4800
2 G(PF)1" 2x4.5 39 15 42 G1"-H2-4.5 1.212.1001.0500
3 G(PF)3/8" 3x3 22 10 19/22 G3/8"-H3-3 1.212.3801.4500
3 G(PF)1/2'S 3x4 26 10 24 G1/2'S-H3-4 1.212.1201.6500
3 G(PF)3/4" 3x4.5 31 15 88 G3/4"-H3-4.5 1.212.3401.4900
3 G(PF)3/4" 3x6 31 15 33 G3/4"-H3-6 1.212.3401.5700
3 G(PF)3/4" 3x7 31 15 88 G3/4"-H3-7 1.212.3401.5800
3 G(PF)1 " 1x6.7+2x%x10.2 39 15 42 G1"-H3-(6.7+10.2)  1.212.1001.4500
3 G(PF)1" 1x7.6+2x11.7 39 15 42 G1"-H3-(7.6+11.7)  1.212.1001.5500
3 G(PF)2" 3x6.5 49 20 65 G2"-H3-6.5 1.212.2001.0500
4 G(PF)3/4" 4x5.3 31 15 33 G3/4"-H4-5.3 1.212.3401.5900
4 G(PF)3/4" 4xb 31 15 33 G3/4"-H4-6 1.212.3401.6700
4 G(PF)1 " 4Lx7 39 (5] 42 G1"-H4-7 1.212.1001.6500
4 G(PF)1" 4x8 39 15 42 G1"-H4-8 1.212.1001.7500
4 G(PF)1 1/4" 4x10 48 20 53 G11/4"-H4-10 1.212.5401.4500
5 G(PF)3/4" 5x4 31 15 33 G3/4"-H5-4 1.212.3401.6800
5 G(PF)1 " 5x8 39 15 42 G1"-H5-8 1.212.1001.8500
6 G(PF)1/2'S 6x3.5 26 10 24 G1/2"S-H6-3.5 1.212.1201.7500
6 G(PF)1" 6x6 39 15 42 G1"-H6-6 1.212.1001.9500
8 G(PH1 1/4"  8x6 48 20 53 G11/4"-H8-6 1.212.5401.5500
9 G(PF)1 1/2" 9%x8 49 20 60 G11/2"-H9-8 1.212.3201.0500
25 G(PF)1 1/2"  25x5 49 20 60 G11/2"-H25-5 1.212.3201.4500

[P

Beisit N¢
RAL9005 @
G1/2"SB-H1-5
G1/2"SB-H1-8
G1/2'BB-H1-7.5
G1/2"BB-H1-9
G3/4'B-H1-7.5
G3/4'B-H1-10
G3/4'B-H1-14.5
G3/4'B-H1-15
G11/4'B-H1-33
G3/8'B-H2-3
G1/2"SB-H2-5
G1/2"BB-H2-6.7
G3/4'B-H2-5.7
G3/4"B-H2-(5+8)
G3/4'B-H2-6
G3/4'B-H2-6.3
G3/4'B-H2-8
G1'B-H2-4.5
G3/8"'B-H3-3
G1/2"SB-H3-4
G3/4"B-H3-4.5
G3/4'B-H3-6
G3/4'B-H3-7
G1"B-H3- (6.7+10.2)
G1"B-H3- (7.6+11.7)
G2'B-H3-6.5
G3/4"B-H4-5.3
G3/4'B-H4-6
G1"B-H4-7
G1"B-H4-8
G11/4"'B-H4-10
G3/4"B-H5-4
G1"B-H5-8
G1/2"SB-H6-3.5
G1'B-Hé6-6
G11/4'B-H8-6
G11/2"B-H9-8
G11/2"'B-H25-5

ApTuryn
RAL9005

1.212.1203.0500
1.212.1203.4500
1.212.1233.0500
1.212.1233.5500
1.212.3403.4500
1.212.3403.0500
1.212.3403.5500
1.212.3403.6500
1.212.5403.0500
1.212.3803.0500
1.212.1203.5500
1.212.1233.4500
1.212.3403.7500
1.212.3403.8500
1.212.3403.9500
1.212.3403.4700
1.212.3403.4800
1.212.1003.0500
1.212.3803.4500
1.212.1203.6500
1.212.3403.4900
1.212.3403.5700
1.212.3403.5800
1.212.1003.4500
1.212.1003.5500
1.212.2003.0500
1.212.3403.5900
1.212.3403.6700
1.212.1003.6500
1.212.1003.7500
1.212.5403.4500
1.212.3403.6800
1.212.1003.8500
1.212.1203.7500
1.212.1003.9500
1.212.5403.5500
1.212.3203.0500
1.212.3203.4500



KabenbHble BBOZbL A71sT HECKONILKUX Kabene 1 T10CKOro Kabens

HelinoHoBble KabenbHble BBOALL 715 TIIOCKOro Kabens, Tur M

Matepuan: ... PA (HeitnoHn), UL 94 V-2 € P68 Co—

[epMeTUUHOE YNNOTHEHME: . ... ... NBR (EPDM no 3anpocy) .””’“II”“MI

VYNNOTHUTENBHOE KOMBLO: . ... .. .. EPDM RoHS | REACH N

Pabouas TeMnepatypa............ -40...+100°C . -

LiseT: cepbiit, YepHbIi, Apyrue LiBeTa no 3anpocy

KonuyectBo otBepctuit: ........... Mo Tabnuue unu no TpeboBaHWAM 3aKkazumKa

Kon-Bo

Kon-Bo Pe3bba oTBEpPCTUM X H GL Beisit N° ApTukyn Beisit N° ApTuKyn
otBepctun D1 d [MM] [MM] [MM] [MmM]  RAL7035 O RAL7035 RAL9005 @ RAL9005
1 M25 1x(7.2*13.0) 31 1" 33 M25-H1-(7.2*13.0) 1.213.2501.0000 M25B-H1-(7.2*13.0) 1.213.2503.0000
1 M25 1x(8.0%15.0) 31 1 33 M25-H1-(8.0*15.0) 1.213.2501.4000 M25B-H1-(8.0*15.0) 1.213.2503.4000
1 M25 1x(9.6*18.2) 8l 1 38 M25-H1-(9.6*18.2) 1.213.2501.5000 M25B-H1-(9.6*18.2) 1.213.2503.5000
1 M32 1x(11.0*22.5) 39 1 42 M32-H1-(11.0*22.5) 1.213.3201.0000 M32B-H1-(11.0*22.5) 1.213.3203.0000
2 M25 2x(®8.5+7*10) 31 1" 88 M25-H2-(®8.5+7*10) 1.213.2501.6000 M25B-H2-(®8.5+7*10) 1.213.2503.6000
2 M25 2x(5.0%8.6) 31 1 33 M25-H2-(5.0*8.6) 1.213.2501.7000 M25B-H2-(5.0*8.6) 1.213.2503.7000
2 M25 2x(6.2*11.5) 31 1 33 M25-H2-(6.2*11.5) 1.213.2501.8000 M25B-H2-(6.2*11.5) 1.213.2503.8000

HeiinoHoBble KabenbHble BBOABL [J15 TIZIOCKOr0 Kabenst, TUMT M yanuHeHHbIN

Kon-Bo Pe3bba 53:;:37;«2 x H GL % Beisit N° ApTukyn Beisit N° ApTuKyn
otepctuin  @D1 d [mMMm] [vm]  [mvM]  [Mm]  RAL7035 O RAL7035 RAL9005 @ RAL9005

1 M25x1.5  1x(7.2*13.0) 31 15 33 M25L-H1-(7.2*13.0) 1.213.2501.0100  M25BL-H1-(7.2*13.0) 1.213.2503.0100
1 M25x1.5  1x(8.0*15.0) 31 15 33 M25L-H1- (8.0%15.0) 1.213.2501.4100  M25BL-H1- (8.0*15.0) 1.213.2503.4100
1 M25x1.5  1x(9.6*18.2) 31 15 33 M25L-H1-(9.6*18.2) 1.213.2501.5100  M25BL-H1- (9.6*18.2) 1.213.2503.5100
1 M32x1.5  1x(11.0%22.5) 39 15 42 M32L-H1-(11.0*22.5)  1.213.3201.0100  M32BL-H1-(11.0*22.5)  1.213.3203.0100
2 M25%x1.5  2x(®8.5+7*10) 31 15 33 M25L-H2-(®8.5+7*10) 1.213.2501.6100  M25BL-H2-(®8.5+7*10) 1.213.2503.6100
2 M25x1.5  2x(5.0*8.6) 31 15 33 M25L-H2- (5.0%8.6) 1.213.2501.7100  M25BL-H2- (5.0*8.6) 1.213.2503.7100
2 M25x1.5  2x(6.2*11.5) 31 15 33 M25L-H2- (6.2*11.5) 1.213.2501.8100  M25BL-H2- (6.2*11.5) 1.213.2503.8100




DEIDI .

HeiinoHoBble XxabenbHble BBOAbLL AJ14 TI/1I0CKOro Xabens, Tur PG

MaTtepuan: ..ol PA (Heinon), UL 94 V-2 ce P68 1 W

[epMeTuyYHOE YNNOTHEHME: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy) .

YNNOTHATENBHOE KOMBLO: . . ... ... EPDM RoHS | REACH

Pabouas Temnepatypa............ -40...+100°C a

LiBeT: cepbiit, YepHbIit, Apyrue LiBeTa no 3anpocy ]

KonuyectBo otBepctuit: ........... Mo Tabnuue nnu no TpeboBaHWAM 3aKazumKa

Kon-Bo

Kon-Bo Pe3bba 0TBEpCTUI X H GL Beisit N2 ApTukyn Beisit N° ApTuKyn
otBepctun D1 d [MM] [mM]  [mM]  [MM]  RAL7035 O RAL7035 RAL9005 @ RAL9005
1 PG21 1x(7.2*13.0) 31 1" 88 P21-H1-(7.2*13.0) 1.213.2101.0200 P21B-H1-(7.2¥13.0) 1.213.2103.0200
1 PG21 1x(8.0*15.0) 31 11 33 P21-H1-(8.0%15.0) 1.213.2101.4200 P21B-H1- (8.0*15.0) 1.213.2103.4200
1 PG21 1%(9.6*18.2) 8l 11 88 P21-H1-(9.6*18.2) 1.213.2101.5200 P21B-H1- (9.6*18.2) 1.213.2103.5200
1 PG29 1x(11.0*22.5) 39 11 42 P29-H1-(11.0*22.5) 1.213.2901.0200 P29B-H1-(11.0*22.5) 1.213.2903.0200
2 PG21 2x(D8.5+7*10) 31 " 88 P21-H2- (©8.5+7*10)  1.213.2101.6200 P21B-H2- (©8.5+7*10)  1.213.2103.6200
2 PG21 2x(5.0%8.6) 31 11 33 P21-H2- (5.0*8.6) 1.213.2101.7200 P21B-H2- (5.0*8.6) 1.213.2103.7200
2 PG21 2x(6.2*11.5) 31 11 88 P21-H2- (6.2*11.5) 1.213.2101.8200 P21B-H2- (6.2*11.5) 1.213.2103.8200

HelinoHoBble KabenbHble BBOALL [J151 TIZIOCKOr0 Kabenst, TUT PG yOnuHeHHbI

Kon-Bo . @ o o

Kon-Bo Pe3bba OTBEpPCTUIA X H GL Beisit N2 ApTuKyn Beisit N° ApTukyn
otBepctun D1 d [MM] [mM]  [mM]  [MM]  RAL7035 O RAL7035 RAL9005 @ RAL9005
1 PG21 1x(7.2*13.0) 31 15 33 P21L-H1-(7.2*13.0) 1.213.2101.0300 P21BL-H1-(7.2*13.0) 1.213.2103.0300
1 PG21 1x(8.0%15.0) 31 15 33 P21L-H1-(8.0%15.0) 1.213.2101.4300 P21BL-H1-(8.0%15.0) 1.213.2103.4300
1 PG21 1x(9.6*18.2) 8l 15 88 PG21L-H1-(9.6*18.2)  1.213.2101.5300 P21BL-H1-(9.6*18.2) 1.213.2103.5300
1 PG29 1x(11.0*22.5) 39 15 42 P29L-H1-(11.0*22.5) 1.213.2901.0300 P29BL-H1-(11.0*22.5) 1.213.2903.0300
2 PG21 2x(08.5+7*10) 31 5] 88 P21L-H2- (®8.5+7*10) 1.213.2101.6300 P21BL-H2- (®8.5+7*10) 1.213.2103.6300
2 PG21 2x(5.0%8.6) 31 15 33 P21L-H2- (5.0*8.6) 1.213.2101.7300 P21BL-H2- (5.0*8.6) 1.213.2103.7300
2 PG21 2x(6.2*11.5) 31 15 88 P21L-H2- (6.2*11.5) 1.213.2101.8300 P21BL-H2- (6.2*11.5) 1.213.2103.8300




KabenbHble BBOZbL A71sT HECKONILKUX Kabene 1 T10CKOro Kabens

HelinoHoBble KabenbHble BBOALL A4 T1ocKoro Xabens, turt NPT « oo
Matepuan: ....................... PA (Heitnon), UL 94 V-2 RoHS | REACH
[epMeTUUHOE YNNOTHEHME: . ... ... NBR (EPDM no 3anpocy)

YnnoTHUTeNnbHOE KOMbLO: ... ..... EPDM

Pabouas TeMnepatypa............ -40...+100°C
LiBeT: cepblit, YepHbIN, Opyrue LBeTa Mo 3anpocy
KonuyectBo oTBepcTwit: Mo Tabnuue unm no Tpe6oBaHUAM 3aKazunKa

0,

Kon-Bo Pe3bba r)('l?:(;:(?TMﬁ x H GL Beisit N¢ ApTuKyn Beisit N° ApTukyn
oTBepcTUn D1 d [MM] MMl [MM]  [MM]  RAL7035 O RAL7035 RAL9005 @ RAL9005
1 3/4'NPT 1x(7.2¥13.0) 31 14 33 N3/4'-H1-(7.2*13.0) 1.213.3401.0400 N3/4'B-H1-(7.2*13.0) 1.213.3403.0400
1 3/4"'NPT 1x(8.0%15.0) 31 14 33 N3/4"-H1-(8.0*15.0) 1.213.3401.4400 N3/4"B-H1-(8.0%15.0) 1.213.3403.4400
1 3/4"'NPT 1x(9.6*18.2) 31 14 33 N3/4"-H1-(9.6*18.2) 1.213.3401.5400 N3/4"B-H1-(9.6*18.2) 1.213.3403.5400
1 1"NPT 1x(11.0*22.5) 39 19 42 N1'-H1-(11.0*22.5) 1.213.1001.0400 N1"B-H1-(11.0*22.5) 1.213.1003.0400
1 11/4'NPT  1x(11.0*22.5) 39 16 46 NIT1/4"-H1-(11.0*22.5) 1.213.5401.0400 N1 1/4"B-H1-(11.0*22.5) 1.213.5403.0400
2 3/4'NPT  2x(®8.5+7*10) 31 14 33 N3/4"-H2- (08.5+7*10)  1.213.3401.6400 N3/4'B-H2- (©8.5+7*10) 1.213.3403.6400
2 3/4'NPT  2x(5.0*8.6) 31 14 33 N3/4'-H2- (5.0*8.6) 1.213.3401.7400  N3/4"'B-H2- (5.0*8.6) 1.213.3403.7400
2 3/4'NPT  2x(6.2*11.5) 31 14 33 N3/4"-H2-(6.2*11.5) 1.213.3401.8400  N3/4'B-H2- (6.2*11.5) 1.213.3403.8400

HelinoHoBble KabenbHble BBOAbLL 71 TII0CKOro Kabens, Tun G(PF)

Kon-Bo Pe3b6a s:;;::mﬁ x H GL @ Beisit N° ApTukyn Beisit N° ApTukyn
oteepctuin D1 d [mMMm] [um]  [Mm]  [Mm]  RAL7035 O RAL7035 RAL9005 @ RAL9005
1 G(PF)3/4" 1x(7.2*13.0) 31 14 33 G3/4"-H1-(7.2*13.0) 1.213.3401.0500 G3/4"'B-H1-(7.2*13.0) 1.213.3403.0500
1 G(PF)3/4"  1x(8.0*15.0) 31 14 33 G3/4"-H1-(8.0%15.0) 1.213.3401.4500 G3/4"B-H1-(8.0%15.0) 1.213.3403.4500
1 G(PF)3/4" 1x(9.6*18.2) 31 14 33 G3/4'-H1-(9.6*18.2) 1.213.3401.5500 G3/4"'B-H1-(9.6*18.2) 1.213.3403.5500
1 G(PPF)1" 1%(11.0*22.5) 39 15 42 G1"-H1-(11.0*22.5) 1.213.1001.0500 G1"B-H1-(11.0*22.5) 1.213.1003.0500
2 G(PF)3/4"  2x(D8.5+7*10) 31 14 33 G3/4"-H2- (©8.5+7*10) 1.213.3401.6500 G3/4"'B-H2- (®8.5+7*10)  1.213.3403.6500
2 G(PF)3/4"  2x(5.0*8.6) 31 14 33 G3/4"-H2- (5.0*8.6) 1.213.3401.7500  G3/4"B-H2- (5.0*8.6) 1.213.3403.7500
2 G(PF)3/4"  2x(6.2*11.5) 31 14 33 G3/4'-H2-(6.2*11.5) 1.213.3401.8500 G3/4"'B-H2- (6.2*11.5) 1.213.3403.8500

>
Y




DEIDI I
MeTannuueckue kabenbHble BBOAbL [J1 HECKONbKUX Kabenen, Turn M c pes
MaTepuar: . .......oeveeeennennn.. HviKennpoBaHHanA naTyHb RoHS | REACH
BAKUM: L PA (Heitnon), UL 94 V-2
[epMeTUyYHOE YyNNOTHEHME: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy)
YnnoTHUTeNnbHOE KOMbLO: . ....... EPDM
Pabouas Temnepatypa............ -40...+100°C

Konunuectso OTBepCTMVI: o Tabnuue unm no TpeﬁOBaHVIFlM 3aKa34yumKa

Kon-Bo
Kon-Bo Pe3bba 0TBEpCTUI X H
oTBepCcTUn @D1 d [MMm] [MM] [MM] [MM]  Beisit N® ApTuKryn q
1 M20S 1x5 23 6 22 M20SBR-H1-5 1.112.2001.5000 —
1 M20S 1x8 23 6 22 M20SBR-H1-8 1.112.2001.6000 a
1 M20B 1x7.5 24 6 24 M20BBR-H1-7.5 1.112.2031.5000
1 M20B 1x9 24 6 24 M20BBR-H1-9 1.112.2031.4000
1 M25 1x7.5 25 7 30 M25BR-H1-7.5 1.112.2501.9000
1 M25 1x10 25 7 30 M25BR-H1-10 1.112.2501.4800
1 M25 1x14.5 25 7 30 M25BR-H1-14.5 1.112.2501.4900
1 M25 1x15 25 7 30 M25BR-H1-15 1.112.2501.5700
1 M40 1x33 37 8 50 M40BR-H1-33 1.112.4001.5000
2 M16S 2x3 21 6 17/19  M16SBR-H2-3 1.112.1601.4000
2 M16B 2x4 22 6 20 M16BBR-H2-4 1.112.1631.0000
2 M20S 2x5 23 6 22 M20SBR-H2-5 1.112.2001.0000
2 M20B 2x6.7 24 6 24 M20BBR-H2-6.7 1.112.2031.0000
2 M25 2x5.7 25 7 30 M25BR-H2-5.7 1.112.2501.4700
2 M25 5+8 25 7 30 M25BR-H2-(5+8) 1.112.2501.5800
2 M25 2x6 25 7 30 M25BR-H2-6 1.112.2501.7000
2 M25 2x6.3 25 7 30 M25BR-H2-6.3 1.112.2501.6000
2 M25 2x8 25 7 30 M25BR-H2-8 1.112.2501.0000
2 M32 2x4.5 31 8 40 M32BR-H2-4.5 1.112.3201.4000
3 M12 3x1.5 19 6.5 14 M12BR-H3-1.5 1.112.1201.4000
3 M16S 3x3 21 6 17/19  M16SBR-H3-3 1.112.1601.5000
3 M20S 3x4 23 6 22 M20SBR-H3-4 1.112.2001.7000
3 M25 3x4.5 25 7 30 M25BR-H3-4.5 1.112.2501.5900
3 M25 3x6 25 7 30 M25BR-H3-6 1.112.2501.8000
3 M25 3x7 25 7 30 M25BR-H3-7 1.112.2501.3000
3 M32 1x6.7+2x10.2 31 8 40 M32BR-H3-(6.7+10.2) 1.112.3201.5000
3 M32 1x7.6+2x11.7 31 8 40 M32BR-H3-(7.6+11.7) 1.112.3201.6000
3 Mé63 3x6.5 38 10 64/68  M63BR-H3-6.5 1.112.6301.0000
4 M25 4x5.3 25 7 30 M25BR-H4-5.3 1.112.2501.6700
4 M25 4x6 25 7 30 M25BR-H4-6 1.112.2501.4000
4 M32 4x7 31 8 40 M32BR-H4-7 1.112.3201.0000
4 M32 4x8 31 8 40 M32BR-H4-8 1.112.3201.7000
4 M40 4%10 37 8 50 M40BR-H4-10 1.112.4001.6000
5 M25 5x4 25 7 30 M25BR-H5-4 1.112.2501.6800
5 M32 5x8 31 8 40 M32BR-H5-8 1.112.3201.8000
6 M20S 6x3.5 23 6 22 M20SBR-H6-3.5 1.112.2001.8000
6 M32 6x6 31 8 40 M32BR-H6-6 1.112.3201.9000
8 M40 8x6 37 8 50 M40BR-H8-6 1.112.4001.7000
9 M50 9x8 37 9 57 M50BR-H9-8 1.112.5001.0000
25 M50 25x5 37 9 57 M50BR-H25-5 1.112.5001.4000




KabenbHble BBOAbL A71st HECKOTIBKMX Kabesneit 1 TU10CKoro Kabernst

MeTannuueckue KabenbHble BBOAbL AJ151 HECKONbKUX Kabenen, Tum M yaanHeHHbL

Matepuan: ... HuKkenunpoBaHHaA naTyHb € P68
BAMUM: PA (Heiinon), UL 94 V-2

epMeTUYHOE YNNIOTHEHME: . . . .. .. NBR (EPDM no 3anpocy) RoHS | REACH
YnnoTHUTeNnbHOE KOMbLO: ... ..... EPDM

Pabouas TeMnepatypa: ........... -40...+100°C

Konunyectso OTBepCTMVI: o Tabnuue unm no TpeﬁOBaHVIHM 3aKa34unKa

HKon-Bo

Kon-Bo Pe3bba 0TBEpCTUM X H

oteepctuit  @D1 d [mMMm] [MM] [MM] [MM] Beisit N¢ ApTuryn

1 M20S 1x5 23 10 22 M20SBRL-H1-5 1.112.2001.5100
1 M20S 1x8 23 10 22 M20SBRL-H1-8 1.112.2001.6100
1 M20B 1x7.5 24 10 24 M20BBRL-H1-7.5 1.112.2031.5100
1 M20B 1x9 24 10 24 M20BBRL-H1-9 1.112.2031.4100
1 M25 1x7.5 25 12 30 M25BRL-H1-7.5 1.112.2501.9100
1 M25 1x10 25 12 30 M25BRL-H1-10 1.112.2501.7800
1 M25 1x14.5 25 12 30 M25BRL-H1-14.5 1.112.2501.7900
1 M25 1x15 25 12 30 M25BRL-H1-15 1.112.2501.7700
1 M40 1x33 37 15 50 M40BRL-H1-33 1.112.4001.5100
2 M16S 2x3 21 10 17/19  M16SBRL-H2-3 1.112.1601.4100
2 M16B 2x4 22 10 20 M16BBRL-H2-4 1.112.1631.0100
2 M20S 2x5 23 10 22 M20SBRL-H2-5 1.112.2001.0100
2 M20B 2x6.7 24 10 24 M20BBRL-H2-6.7 1.112.2031.0100
2 M25 2x5.7 25 12 30 M25BRL-H2-5.7 1.112.2501.8700
2 M25 5+8 25 12 30 M25BRL-H2-(5+8) 1.112.2501.8800
2 M25 2x6 25 12 30 M25BRL-H2-6 1.112.2501.7100
2 M25 2x6.3 25 12 30 M25BRL-H2-6.3 1.112.2501.6100
2 M25 2x8 25 12 30 M25BRL-H2-8 1.112.2501.0100
2 M32 2x4.5 31 12 40 M32BRL-H2-4.5 1.112.3201.4100
3 M12 3x1.5 19 10 14 M12BRL-H3-1.5 1.112.1201.4100
3 M16S 3x3 21 10 17/19  M16SBRL-H3-3 1.112.1601.5100
3 M20S 3x4 23 10 22 M20SBRL-H3-4 1.112.2001.7100
3 M25 3x4.5 25 12 30 M25BRL-H3-4.5 1.112.2501.8900
3 M25 3x6 25 12 30 M25BRL-H3-6 1.112.2501.8100
3 M25 3x7 25 12 30 M25BRL-H3-7 1.112.2501.3100
3 M32 1x6.7+2x10.2 31 12 40 M32BRL-H3-(6.7+10.2) 1.112.3201.5100
3 M32 1x7.6+2x11.7 31 12 40 M32BRL-H3-(7.6+11.7) 1.112.3201.6100
3 Mé63 3x6.5 49 15 64/68  M63BRL-H3-6.5 1.112.6301.0100
4 M25 4x5.3 25 12 30 M25BRL-H4-5.3 1.112.2501.9700
4 M25 4x6b 25 12 30 M25BRL-H4-6 1.112.2501.4100
4 M32 4Lx7 31 12 40 M32BRL-H4-7 1.112.3201.0100
4 M32 4x8 31 12 40 M32BRL-H4-8 1.112.3201.7100
4 M40 4x10 37 15 50 M40BRL-H4-10 1.112.4001.6100
5 M25 5x4 25 12 30 M25BRL-H5-4 1.112.2501.9800
5 M32 5x8 31 12 40 M32BRL-H5-8 1.112.3201.8100
6 M20 6x3.5 23 10 22 M20SBRL-Hé6-3.5 1.112.2001.8100
6 M32 6x6 31 12 40 M32BRL-H6-6 1.112.3201.9100
8 M40 8x6 37 15 50 M40BRL-H8-6 1.112.4001.7100
9 M50 9x8 37 15 57 M50BRL-H9-8 1.112.5001.0100
25 M50 25x5 37 15 57 M50BRL-H25-5 1.112.5001.4100




DEIDI I

MeTannuueckune kabenbHble BBOIbL 71 HECKONbKNX Kabenen, Tumn PG

Matepuan: ...l HuKkenunpoBaHHaA naTyHb € P68

BaKUM: o PA (Heinon), UL 94 V-2

TepMeTUYHOE YNOTHEHME: . ... .. .. NBR (EPDM no 3anpocy) RoHS | REACH

YnnoTHUTeNnbHOE KOMbLO: . ....... EPDM

Pabouyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C

KonuuectBo oTBEpCTMiA: No TabnuLe unm no TpeboBaHUAM 3aKasumKa

Kon-Bo y @

Kon-Bo Pe3bba 0TBEPCTUM X H GL
otBepctui D1 d [MMm] [MM] [MM] [MM] Beisit N° ApTukyn
1 PG13.5 1x5 23 6.5 22 P13.5BR-H1-5 1.112.1301.0200
1 PG13.5 1x8 23 6.5 22 P13.5BR-H1-8 1.112.1301.4200
1 PG16 1x7.5 24 6.5 24 P16BR-H1-7.5 1.112.1601.4200
1 PG16 1x9 24 6.5 24 P16BR-H1-9 1.112.1601.5200
1 PG21 1x7.5 25 7 30 P21BR-H1-7.5 1.112.2101.0200
1 PG21 1x10 25 7 30 P21BR-H1-10 1.112.2101.4200
1 PG21 1x14.5 25 7 30 P21BR-H1-14.5 1.112.2101.5200
1 PG21 1x15 25 7 30 P21BR-H1-15 1.112.2101.6200
1 PG36 1x33 37 8 50 P36BR-H1-33 1.112.3601.4200
2 PG9 2x3 21 6 17 P09BR-H2-3 1.112.0901.4200
2 PG11 2x4 22 6 20 P11BR-H2-4 1.112.1101.0200
2 PG13.5 2x5 23 6.5 22 P13.5BR-H2-5 1.112.1301.5200
2 PG16 2x6.7 24 6.5 24 P16BR-H2-6.7 1.112.1601.0200
2 PG21 2x5.7 25 7 30 P21BR-H2-5.7 1.112.2101.7200
2 PG21 5+8 25 7 30 P21BR-H2-(5+8) 1.112.2101.8200
2 PG21 2x6 25 7 30 P21BR-H2-6 1.112.2101.9200
2 PG21 2x6.3 25 7 30 P21BR-H2-6.3 1.112.2101.4700
2 PG21 2x8 25 7 30 P21BR-H2-8 1.112.2101.4800
2 PG29 2x4.5 31 8 40 P29BR-H2-4.5 1.112.2901.0200
3 PG7 3x1.5 19 5 14 PO07BR-H3-1.5 1.112.0701.4200
3 PG9 3x3 21 6 17 PO9BR-H3-3 1.112.0901.5200
3 PG13.5 3x4 23 6.5 22 P13.5BR-H3-4 1.112.1301.6200
3 PG21 3x4.5 25 7 30 P21BR-H3-4.5 1.112.2101.4900
3 PG21 3x6 25 7 30 P21BR-H3-6 1.112.2101.5700
3 PG21 3x7 25 7 30 P21BR-H3-7 1.112.2101.5800
3 PG29 1x6.7+42%x10.2 31 8 40 P29BR-H3-(6.7+10.2) 1.112.2901.4200
3 PG29 1x7.6+42x11.7 31 8 40 P29BR-H3-(7.6+11.7) 1.112.2901.5200
3 PG48 3x6.5 38 10 b4 P48BR-H3-6.5 1.112.4801.0200
4 PG21 4x5.3 25 7 30 P21BR-H4-5.3 1.112.2101.5900
4 PG21 4xb 25 7 30 P21BR-H4-6 1.112.2101.6700
4 PG29 4xT7 31 8 40 P29BR-H4-7 1.112.2901.6200
4 PG29 4x8 31 8 40 P29BR-H4-8 1.112.2901.7200
4 PG36 4x10 37 8 50 P36BR-H4-10 1.112.3601.5200
5 PG21 5x4 25 7 30 P21BR-H5-4 1.112.2101.6800
5 PG29 5x8 31 8 40 P29BR-H5-8 1.112.2901.8200
6 PG13.5 6x3.5 23 6.5 22 P13.5BR-H6-3.5 1.112.1301.7200
6 PG29 6x6 31 8 40 P29BR-H6-6 1.112.2901.9200
8 PG36 8x6 37 8 50 P36BR-H8-6 1.112.3601.0200
9 PG42 9x8 37 9 57 P42BR-H9-8 1.112.4201.0200
25 PG42 25x5 37 9 57 P42BR-H25-5 1.112.4201.4200




42

KabenbHble BBOAbL A71st HECKOTIBKMX Kabesneit 1 TU10CKoro Kabernst

MeTannuueckue KabenbHble BBOAbL AJ151 HECKONbKUX Kabenen, Tui PG yannHeHHbIN

Matepuan: ... HuKkenunpoBaHHaA naTyHb
BaKUM: o PA (Heiinon), UL 94 V-2
[epMeTUUHOE YNNOTHEHME: ... . ... NBR (EPDM no 3anpocy)
YnnoTHUTeNnbHOE KOMbLO: ... ..... EPDM
Pa6oyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C
KonuyectBo oTBepcTwit: Mo Tabnuue unm no Tpe6oBaHUAM 3aKazunKa
Kon-Bo
Kon-Bo Pe3bba OTBEpCTUIA X H
OTBEpCTUIA D1 d [Mm] [MM] [MM] [MM] Beisit N2
1 PG13.5 1x5 23 10 22 P13.5BRL-H1-5
1 PG13.5 1x8 23 10 22 P13.5BRL-H1-8
1 PG16 1x7.5 24 10 24 P16BRL-H1-7.5
1 PG16 1x9 24 10 24 P16BRL-H1-9
1 PG21 1x7.5 25 12 30 P21BRL-H1-7.5
1 PG21 1x10 25 12 30 P21BRL-H1-10
1 PG21 1x14.5 25 12 30 P21BRL-H1-14.5
1 PG21 1x15 25 12 30 P21BRL-H1-15
1 PG36 1x33 37 15 50 P36BRL-H1-33
2 PG9 2x3 21 10 17 PO09BRL-H2-3
2 PG11 2x4 22 10 20 P11BRL-H2-4
2 PG13.5 2x5 23 10 22 P13.5BRL-H2-5
2 PG16 2x6.7 24 10 24 P16BRL-H2-6.7
2 PG21 2x5.7 25 12 30 P21BRL-H2-5.7
2 PG21 5+8 25 12 30 P21BRL-H2-(5+8)
2 PG21 2x6 25 12 30 P21BRL-H2-6
2 PG21 2x6.3 25 12 30 P21BRL-H2-6.3
2 PG21 2x8 25 12 30 P21BRL-H2-8
2 PG29 2x4.5 31 12 40 P29BRL-H2-4.5
3 PG7 3x1.5 19 10 14 PO07BRL-H3-1.5
3 PG9 3x3 21 10 17 PO9BRL-H3-3
3 PG13.5 3x4 23 10 22 P13.5BRL-H3-4
8] PG21 3x4.5 25 12 30 P21BRL-H3-4.5
3 PG21 3x6 25 12 30 P21BRL-H3-6
3 PG21 3x7 25 12 30 P21BRL-H3-7
3 PG29 1x6.7+2x10.2 31 12 40 P29BRL-H3-(6.7+10.2)
3 PG29 1x7.6+2x11.7 31 12 40 P29BRL-H3-(7.6+11.7)
3 PG48 3x6.5 38 15 64 P48BRL-H3-6.5
4 PG21 4x5.3 25 12 30 P21BRL-H4-5.3
4 PG21 4xb 25 12 30 P21BRL-H4-6
4 PG29 4x7 31 12 40 P29BRL-H4-7
4 PG29 4x8 31 12 40 P29BRL-H4-8
4 PG36 4x10 37 15 50 P36BRL-H4-10
5 PG21 5x4 25 12 30 P21BRL-H5-4
5] PG29 5x8 31 12 40 P29BRL-H5-8
6 PG13.5 6%x3.5 23 10 22 P13.5BRL-H6-3.5
6 PG29 6x6 31 12 40 P29BRL-Hé6-6
8 PG36 8x6 37 15 50 P36BRL-H8-6
9 PG42 9x8 37 15 57 P42BRL-H9-8
25 PG42 25x5 37 15 57 P42BRL-H25-5

ApTuKyn

.112.1301.0300
.112.1301.4300
.112.1601.4300
.112.1601.5300
.112.2101.0300
.112.2101.4300
.112.2101.5300
.112.2101.6300
.112.3601.4300
.112.0901.4300
.112.1101.0300
.112.1301.5300
.112.1601.0300
.112.2101.7300
.112.2101.8300
.112.2101.9300
.112.2101.7700
.112.2101.7800
.112.2901.0300
.112.0701.4300
.112.0901.5300
.112.1301.6300
.112.2101.7900
.112.2101.8700
.112.2101.8800
.112.2901.4300
.112.2901.5300
.112.4801.0300
.112.2101.8900
.112.2101.9700
.112.2901.6300
.112.2901.7300
.112.3601.5300
.112.2101.9800
.112.2901.8300
.112.1301.7300
.112.2901.9300
.112.3601.0300
.112.4201.0300
.112.4201.4300

€

P68

RoHS

REACH




DEIDI I

MeTannuueckue KkabenbHble BBOAbL A1 HECKONbKUX Kabenen, Turt NPT

Matepuan: ...l HuKkenunpoBaHHaA naTyHb € P68

BaAMUM: PA (Heitnon), UL 94 V-2

epMeTnuHoe ynnotHeHne: NBR (EPDM no 3anpocy) RoHS | REACH

YnnoTHUTeNnbHOE KOMbLO: . ....... EPDM

Pabouyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C

KonunyectBo oTBepcTwit: o Tabnuue unm no TpeboBaHWAM 3aKazymnKa

Kon-Bo

Kon-Bo Pesbba OTBEpCTUIA X H
oTBepCcTUn D1 d [Mm] [MM] [MM] [MM] Beisit N2 ApTuKyn
1 1/2'NPT 1x5 23 13 22 N1/2"BR-H1-5 1.112.1201.0400
1 1/2"NPT 1x8 23 13 22 N1/2"BR-H1-8 1.112.1201.4400
1 1/2"NPT/E 1x7.5 24 13 24 N1/2"EBR-H1-7.5 1.112.1231.0400
1 1/2'NPT/E 1x9 24 13 24 N1/2"EBR-H1-9 1.112.1231.4400
1 3/4"'NPT 1x7.5 25 13 30 N3/4"BR-H1-7.5 1.112.3401.0400
1 3/4'NPT 1x10 25 13 30 N3/4'BR-H1-10 1.112.3401.4400
1 3/4'NPT 1x14.5 25 13 30 N3/4'BR-H1-14.5 1.112.3401.5400
1 3/4'NPT 1x15 25 13 30 N3/4"BR-H1-15 1.112.3401.6400
1 11/2'NPT 1x33 37 20 50 N11/2"BR-H1-33 1.112.3201.0400
2 3/8'NPT 2x3 21 15 17/19  N3/8'BR-H2-3 1.112.3801.0400
2 1/2'NPT 2x5 23 13 22 N1/2"BR-H2-5 1.112.1201.5400
2 1/2"'NPT/E 2x6.7 24 13 24 N1/2"EBR-H2-6.7 1.112.1231.5400
2 3/4'NPT 2x5.7 25 13 30 N3/4"'BR-H2-5.7 1.112.3401.7400
2 3/4"'NPT 5+8 25 13 30 N3/4"BR-H2-(5+8) 1.112.3401.8400
2 3/4"'NPT 2x6 25 13 30 N3/4"BR-H2-6 1.112.3401.9400
2 3/4'NPT 2x6.3 25 13 30 N3/4'BR-H2-6.3 1.112.3401.4700
2 3/4"'NPT 2x8 25 13 30 N3/4"BR-H2-8 1.112.3401.4800
2 1"NPT 2x4.5 29 15 40 N1'BR-H2-4.5 1.112.1001.0400
2 1 1/4'NPT 2x4.5 31 17 A N1 1/4"BR-H2-4.5 1.112.5401.0400
3 3/8'NPT 3x3 21 15 17/19  N3/8'BR-H3-3 1.112.3801.4400
3 3/4"'NPT 3x4 28] i3 22 N1/2"BR-H3-4 1.112.1201.6400
3 3/4'NPT 3x4.5 25 13 30 N3/4'BR-H3-4.5 1.112.3401.4900
8 3/4'NPT 3x6 25 13 30 N3/4"BR-H3-6 1.112.3401.5700
3 3/4"'NPT 3x7 25 13 30 N3/4"BR-H3-7 1.112.3401.5800
3 1"NPT 1x6.7+2x10.2 29 15 40 N1"BR-H3- (6.7+10.2) 1.112.1001.4400
3 1 1/4"'NPT 1x6.7+2x10.2 31 17 44 N1 1/4"BR-H3- (6.7+10.2) 1.112.5401.4400
3 1"NPT 1x7.6+2x11.7 29 15 40 N1"BR-H3- (7.6+11.7) 1.112.1001.5400
3 1 1/4'NPT 1x7.6+2x11.7 31 17 [7A N1 1/4"BR-H3- (7.6+11.7) 1.112.5401.5400
4 3/4"'NPT 4x5.3 25 13 30 N3/4"BR-H4-5.3 1.112.3401.5900
4 3/4'NPT Lxb 25 13 30 N3/4"BR-H4-6 1.112.3401.6700
4 1"NPT 4x7 29 15 40 N1'BR-H4-7 1.112.1001.6400
4 1"NPT 4x8 29 15 40 N1"BR-H4-8 1.112.1001.7400
4 1 1/4'NPT 4x7 31 17 44 N1 1/4"BR-H4-7 1.112.5401.6400
4 11/4'NPT 4x8 31 17 44 N11/4"BR-H4-8 1.112.5401.7400
4 11/2'NPT 4x10 37 20 50 N11/2"BR-H4-10 1.112.3201.4400
5 3/4'NPT 5x4 25 13 30 N3/4"BR-H5-4 1.112.3401.6800
5 1"NPT 5x8 29 15 40 N1"BR-H5-8 1.112.1001.8400
5 11/4'NPT 5x8 31 17 b4 N1 1/4'BR-H5-8 1.112.5401.8400
6 1/2'NPT 6x3.5 23 13 22 N1/2"BR-Hé6-3.5 1.112.1201.7400
6 1"NPT b6x6 29 15 40 N1"BR-H6-6 1.112.1001.9400
6 11/4'"NPT bx6 31 17 44 N1 1/4'BR-Hé-6 1.112.5401.9400
8 11/2'NPT 8x6 37 20 50 N1 1/2"BR-H8-6 1.112.3201.5400




44

KabenbHble BBOZbL A71sT HECKONILKUX Kabene 1 T10CKOro Kabens

MeTannuueckne kabenbHble BBOAbL 711 HECKONbKUX Kabenen, Tur G(PF)

Matepuan: ... HuKkenunpoBaHHaA naTyHb
BAMUM: PA (Heiinon), UL 94 V-2
[epMeTUUHOE YNNOTHEHME: ... . ... NBR (EPDM no 3anpocy)
YnnoTHUTeNnbHOE KOMbLO: ... ..... EPDM

Pabouas TeMnepatypa: ........... -40...+100°C

Konunyectso OTBepCTI/Iﬁ: o Tabnuue unm no TpeéOBaHVIHM 3aKa34unKa

Kon-Bo . 9
Kon-Bo Pesbba OTBEpCTUM X H GL
oteepctun  @D1 d [MMm] [Mm] [Mm] [Mm] Beisit N¢
1 G(PF)1/2"'S 1x5 23 9 22 G1/2"SBR-H1-5
1 G(PF)1/2"S 1x8 23 9 22 G1/2'SBR-H1-8
1 G(PF)1/2"'B 1x7.5 24 9 24 G1/2'BBR-H1-7.5
1 G(PF)1/2"'B 1x9 24 9 24 G1/2'BBR-H1-9
1 G(PF)3/4" 1x7.5 25 12 30 G3/4"BR-H1-7.5
1 G(PF)3/4" 1x10 25 12 30 G3/4'BR-H1-10
1 G(PF)3/4" 1x14.5 25 12 30 G3/4'BR-H1-14.5
1 G(PF)3/4" 1x15 25 12 30 G3/4"BR-H1-15
1 G(PF)1 1/4" 1x33 37 15 50 G11/4'BR-H1-33
2 G(PF)3/8" 2x3 21 9 17/19  G3/8'BR-H2-3
2 G(PF)1/2"'S 2x5 23 9 22 G1/2"SBR-H2-5
2 G(PF)1/2"'B 2x6.7 24 9 24 G1/2'BBR-H2-6.7
2 G(PF)3/4" 2x5.7 25 12 30 G3/4"'BR-H2-5.7
2 G(PF)3/4" 5+8 25 12 30 G3/4"BR-H2-(5+8)
2 G(PF)3/4" 2x6 25 12 30 G3/4"'BR-H2-6
2 G(PF)3/4" 2x6.3 25 12 30 G3/4'BR-H2-6.3
2 G(PF)3/4" 2x8 25 12 30 G3/4"'BR-H2-8
2 G(PP)1" 2x45 31 12 40 G1"BR-H2-4.5
3 G(PF)3/8" 3x3 21 9 17/19  G3/8'BR-H3-3
3 G(PF)1/2"S 3x4 23 9 22 G1/2'SBR-H3-4
3 G(PF)3/4" 3x4.5 25 12 30 G3/4"BR-H3-4.5
3 G(PF)3/4" 3x6 25 12 30 G3/4"'BR-H3-6
3 G(PF)3/4" 3x7 25 12 30 G3/4"'BR-H3-7
3 G(PF)1" 1x6.7+2x10.2 31 12 40 G1'BR-H3- (6.7+10.2)
3 G(PF)1" 1x7.6+2x11.7 31 12 40 G1'BR-H3- (7.6+11.7)
3 G(PF)2" 3x6.5 38 15 64/68  G2'BR-H3-6.5
4 G(PF)3/4" 4x5.3 25 12 30 G3/4'BR-H4-5.3
4 G(PF)3/4" 4Lxé 25 12 30 G3/4"BR-H4-6
4 G(PF)1" 4x7 31 12 40 G1"BR-H4-7
4 G(PF)1" 4x8 31 12 40 G1"BR-H4-8
4 G(PF)1 1/4" 4x10 37 15 50 G11/4"BR-H4-10
5 G(PF)3/4" 5x4 25 12 30 G3/4"'BR-H5-4
5 G(PF)1" 5x8 31 12 40 G1"BR-H5-8
6 G(PF)1/2"S 6x3.5 23 9 22 G1/2'SBR-H6-3.5
6 G(PF)1" b6x6 31 12 40 G1'BR-H6-6
8 G(PF)1 1/4" 8x6 37 15 50 G11/4'BR-H8-6
9 G(PF)1 1/2" 9x8 37 15 57 G11/2'BR-H9-8
25 G(PF)1 1/2" 25x5 37 15 57 G11/2"BR-H25-5

ApTukyn

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

.112.1201.0500
.112.1201.4500
.112.1231.0500
.112.1231.5500
.112.3401.4500
.112.3401.0500
.112.3401.5500
.112.3401.6500
.112.5401.0500
.112.3801.0500
.112.1201.5500
.112.1231.4500
.112.3401.7500
.112.3401.8500
.112.3401.9500
.112.3401.4700
.112.3401.4800
.112.1001.0500
.112.3801.4500
.112.1201.6500
.112.3401.4900
.112.3401.5700
.112.3401.5800
.112.1001.4500
.112.1001.5500
.112.2001.0500
.112.3401.5900
.112.3401.6700
.112.1001.6500
.112.1001.7500
.112.5401.4500
.112.3401.6800
.112.1001.8500
.112.1201.7500
.112.1001.9500
.112.5401.5500
.112.3201.0500
.112.3201.4500

€

P68

RoHS

REACH




DEIDI I
MeTaTlTlVlLlECKVle Ka6eanb1e BBOObl 714 TIJ1I0CKOI'O Ka6eﬂﬂ, ™mn M
Matepuan: ...l HuKkenunpoBaHHaA naTyHb € P68
BaKMUM: . PA (Heinon), UL 94 V-2
TepMeTUYHOe YNNOTHEHME . . ... ... NBR (EPDM no 3anpocy) RoHS | REACH
YnnoTHUTeNnbHOE KOMbLO: . ....... EPDM
Pabouas Temnepatypa: ........... -40...+100°C
KonuuyectBo oTBEpCTMIA: MO Tabnmue nnm no Tpe6oBaHUAM 3aKasunKa
Kon-Bo

Kon-Bo Pesbba OTBEpPCTUIA X H

otBepctui D1 d [MMm] [MM] [MM] [MM] Beisit N° ApTuryn

1 M25 1x(7.2*13.0) 25 7 30 M25BR-H1- (7.2*13.0) 1.113.2501.0000

1 M25 1x(8.0%15.0) 25 7 30 M25BR-H1- (8.0*15.0) 1.113.2501.4000 w

1 M25 1%(9.6*18.2) 25 7 30 M25BR-H1- (9.6*18.2) 1.113.2501.5000

1 M32 1x(11.0*22.5) 31 8 40 M32BR-H1-(11.0*22.5) 1.113.3201.0000

2 M25 2x(D8.5+7*10) 25 7 30 M25BR-H2- (©8.5+7*10) 1.113.2501.6000 .

2 M25 2x(5.0*8.6) 25 7 30 M25BR-H2- (5.0*8.6) 1.113.2501.7000

2 M25 2x(6.2*11.5) 25 7 30 M25BR-H2- (6.2*11.5) 1.113.2501.8000

MeTannuueckue xabenbHble BBOIbL 7S TIZIOCKOT0 Kabens, TUTT M yanuHeHHbI

HKon-Bo y @

Kon-Bo Pesbba OTBEPCTUM X H GL

otBepctui D1 d [MMm] [MM] [MM] [MM] Beisit N° ApTuryn

1 M25 1x(7.2*13.0) 25 12 30 M25BRL-H1- (7.2*13.0) 1.113.2501.0100
1 M25 1%(8.0%15.0) 25 12 30 M25BRL-H1- (8.0%15.0) 1.113.2501.4100
1 M25 1%(9.6*18.2) 25 12 30 M25BRL-H1- (9.6*18.2) 1.113.2501.5100
1 M32 1x(11.0*22.5) 31 12 40 M32BRL-H1-(11.0%22.5) 1.113.3201.0100
2 M25 2x(08.5+7*10) 25 12 30 M25BRL-H2- (©8.5+7*10) 1.113.2501.6100
2 M25 2x(5.0%8.6) 25 12 30 M25BRL-H2- (5.0*8.6) 1.113.2501.7100
2 M25 2%(6.2*11.5) 25 12 30 M25BRL-H2- (6.2*11.5) 1.113.2501.8100




KabenbHble BBOZbL A71sT HECKONILKUX Kabene 1 T10CKOro Kabens

MeTannuueckune kabenbHble BBOIbL A1 TI10cKOro kabens, Tumn PG

Matepuan: ... HuKkenunpoBaHHaA naTyHb € P68
BaKUM: o PA (Heinon), UL 94 V-2
lepMeTUYHOE YNNOTHEHME . . . . ... . NBR (EPDM no 3anpocy) RoHS | REACH
YnnoTHUTeNnbHOE KOMbLO: ... ..... EPDM
Pabouas TeMnepatypa: ........... -40...+100°C
KonuyectBo otBepctuit. . ......... no Tabnuue unm no TpeboBaHUAM 3aKasumKa
HKon-Bo

Kon-Bo Pe3bba 0TBEpCTUM X H

otBepctui  @DI1 d [mMMm] [MM] [MM] [MM] Beisit N¢ ApTuryn

1 PG21 1x(7.2*13.0) 25 7 30 P21BRL-H1- (7.2*13.0) 1.113.2101.0200

1 PG21 1x(8.0*15.0) 25 7 30 P21BRL-H1- (8.0*15.0) 1.113.2101.4200

1 PG21 1%(9.6*18.2) 25 7 30 P21BRL-H1-(9.6*18.2) 1.113.2101.5200 w

1 PG29 1x(11.0*22.5) 31 8 40 P29BRL-H1-(11.0*22.5) 1.113.2901.0200

2 PG21 2x(08.5+7*10) 25 7 30 P21BRL-H2- (©8.5+7*10) 1.113.2101.6200

2 PG21 2x(5.0*8.6) 25 7 30 P21BRL-H2- (5.0*8.6) 1.113.2101.7200 L

2 PG21 2x(6.2*11.5) 25 7 30 P21BRL-H2- (6.2*11.5) 1.113.2101.8200

MeTannunueckue KabenbHble BBOAbL AJ1s1 TI/I0CKOr0 Kabensi, Tuit PG yannHeHHbL

HKon-Bo

Kon-Bo Pe3bba OTBEpPCTUI X GL

otBepctui  @DI1 d [mMMm] [MM] [MM] [MM] Beisit N¢ ApTuryn

1 PG21 1x(7.2*13.0) 25 12 30 P21BRL-H1- (7.2*13.0) 1.113.2101.0300
1 PG21 1%(8.0%15.0) 25 12 30 P21BRL-H1- (8.0*15.0) 1.113.2101.4300
1 PG21 1%(9.6*18.2) 25 12 30 P21BRL-H1-(9.6*18.2) 1.113.2101.5300
1 PG29 1x(11.0*22.5) 31 12 40 P29BRL-H1-(11.0*22.5) 1.113.2901.0300
2 PG21 2x(08.5+7*10) 25 12 30 P21BRL-H2- (©8.5+7*10) 1.113.2101.6300
2 PG21 2x(5.0*8.6) 25 12 30 P21BRL-H2- (5.0*8.6) 1.113.2101.7300
2 PG21 2x(6.2*11.5) 25 12 30 P21BRL-H2- (6.2*11.5) 1.113.2101.8300




DEIDI I
MeTannunueckune kabenbHble BBOIbL A1 Ti1ockoro kabens, Turt NPT
Matepuan: ...l HuKkenunpoBaHHaA naTyHb € P68
BAKUM: L PA (Heitnon), UL 94 V-2
TepMeTUYHOe YNNOTHEHME . . ... ... NBR (EPDM no 3anpocy) RoHS | REACH
YnnoTHUTeNnbHOE KOMbLO: . ....... EPDM
Pabouas Temnepatypa: ........... -40...+100°C
KonuyectBo otBepctuit. . ......... o Tabnuue unm no TpeboBaHUAM 3aKasumKa
Kon-Bo

Kon-Bo Pe3bba OTBEpPCTUIA X H

otBepctui D1 d [MMm] [MM] [MM] [MM] Beisit N° ApTuryn

1 3/4'NPT 1x(7.2*13.0) 25 13 30 N3/4"BR-H1- (7.2*13.0) 1.113.3401.0400

1 3/4'NPT 1x(8.0%15.0) 25 13 30 N3/4'BR-H1- (8.0%15.0) 1.113.3401.4400

1 3/4"'NPT 1%(9.6*18.2) 25 i3 30 N3/4"BR-H1- (9.6*18.2) 1.113.3401.5400 w

1 1"NPT 1x(11.0*22.5) 29 15 40 N1"BR-H1-(11.0*22.5) 1.113.1001.0400

1 11/4'NPT  1x(11.0*22.5) 31 17 44 N1 1/4"BR-H1- (11.0*22.5) 1.113.5401.0400

2 3/4"'NPT 2x(08.5+7*10) 25 13 30 N3/4"BR-H2- (08.5+7*10) 1.113.3401.6400 L

2 3/4"'NPT 2x(5.0%8.6) 25 13 30 N3/4"BR-H2- (5.0*8.6) 1.113.3401.7400

2 3/4'NPT 2%(6.2*11.5) 25 13 30 N3/4"BR-H2- (6.2*11.5) 1.113.3401.8400

MeTannuueckune KabenbHble BBOAbL A7 TI0cKoro Kabens, Tun G(PF)

HKon-Bo
Kon-Bo Pe3bba 0TBEPCTUM X GL
otBepctui D1 d [MMm] [MM] [MM] [MM] Beisit N° ApTuryn
1 G(PF)3/4"  1x(7.2*13.0) 25 12 30 G3/4"BR-H1- (7.2*13.0) 1.113.3401.0500
1 G(PF)3/4"  1x(8.0*15.0) 25 12 30 G3/4"BR-H1- (8.0*15.0) 1.113.3401.4500
1 G(PF)3/4"  1x(9.6*18.2) 25 12 30 G3/4"BR-H1-(9.6*18.2) 1.113.3401.5500
1 G(PP)1" 1x(11.0*22.5) 31 12 40 G1"BR-H1-(11.0*22.5) 1.113.1001.0500
2 G(PF)3/4"  2x(D8.5+7*10) 25 13 30 G3/4"'BR-H2- (©8.5+7*10) 1.113.3401.6500
2 G(PF)3/4"  2x(5.0*8.6) 25 12 30 G3/4"'BR-H2- (5.0*8.6) 1.113.3401.7500
2 G(PF)3/4"  2x(6.2*11.5) 25 12 30 G3/4"BR-H2- (6.2*11.5) 1.113.3401.8500

47



48

KabenbHble BBOAIbL C 3KPAHUPOBAHUEM

MeTannunueckue KabenbHble BBOMbL C SKPaHUPOBaHWeM, TUt S, M

Matepuan: ...t HukenupoBaHHaA naTyHb

MpYyrUHA: o Hep:<aBetoLas ctanb

BaMUM: ... PA (HeinoH), UL 94 V-2

[epMeTUuHOE yNnoTHeHMeE: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy)

YnnoTHUTENbHOE KOMbLO: ........ EPDM

CTeneHb 3aLLMUTbE: . .ovovevennnn.. IP68

Pa6oyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C
Pe3bba )KZ)l( oD H
oD1 [Mm] [MM] [MM] [MM] [MM] [MMm]
M12x1,5 3..6.5 BEE /D) 19 6.5 14 6
M12x1,5 2.5 3.5..4.5 19 6.5 14 6
M16x1,5 4.8 BIHMGI5) 21 6 17/19 8
M16x1,5 2.6 3.5..55 21 [ 17/19 8
M16x1,5 5..10 BISMSI5 22 6 20 9
M20x1,5 6..12 6..11 23 6 22 12
M20x1,5 5.9 6..11 23 6 22 12
M20x1,5 10...14 6...11 24 6 24 13
M25x1,5 13..18 9..14 29 7 30 17
M25x1,5 9..16 9..14 29 7 30 17
M32x1,5 18...25 15...19 31 8 40 23
M32x1,5 13..20 15..19 31 8 40 23
M 40x1,5 22..32 19.5...24 37 8 50 30
M40x1,5 20...26 19.5..24 37 8 50 30
M50x1,5 32..38 27.5..33 37 9 57 37
M50x1,5 25..31 27.5..33 37 9 57 37
Mé63x1,5 37..44 31...35 38 10 64/68 L4
M63x1,5 29..35 31..35 38 10 64/68 44
M75x1.5 48...56 46...53 40 15 81
M75x1.5 41...48 46...53 40 15 81
M 85x2.0 62...70 60...67 42 15 95
M85x2.0 54...64 60...67 42 15 95

B03MOMHO M3roToB/IEHME MO TPe6OBaHWAM 3aKa3umKa.

06Lwmin BMA,

OuKcupyoLwas
ravika

L

YnnoTtHutensHoe KoJibLO

]

Kopnyc 3KkpaHupyioLas

npyHmHa

Beisit N2

M1207BR-EMC-S
M1205BR-EMC-S
M1608BR-EMC-S
M1606BR-EMC-S
M1610BR-EMC-S
M2012BR-EMC-S
M2009BR-EMC-S
M2014BR-EMC-S
M2518BR-EMC-S
M2516BR-EMC-S
M3225BR-EMC-S
M3220BR-EMC-S
M4032BR-EMC-S
M4026BR-EMC-S
M5038BR-EMC-S
M5031BR-EMC-S
Mé6344BR-EMC-S
M6335BR-EMC-S
M7556BR-EMC-S
M7548BR-EMC-S
M8570BR-EMC-S
M8564BR-EMC-S

3auM YnnotHeHne [epMeTusmMpyloLas

ApTuKyn

1.130.1201.0000
1.130.1201.2000
1.130.1601.0000
1.130.1601.2000
1.130.1631.0000
1.130.2001.0000
1.130.2001.2000
1.130.2031.0000
1.130.2501.0000
1.130.2501.2000
1.130.3201.0000
1.130.3201.2000
1.130.4001.0000
1.130.4001.2000
1.130.5001.0000
1.130.5001.2000
1.130.6301.0000
1.130.6301.2000
1.130.7501.0000
1.130.7501.2000
1.130.8501.0000
1.130.8501.2000

ramka

B@IS E“ us
ce 1P68/IP69K
RoHS | REACH




DEIDI .

MeTannuueckue xabenbHble BBOIbL C SKPAaHUPOBAHUEM, TUTT S, M yINIMHEHHbBI

HvKenupoBaHHasA naTyHb @ AL,
HeprkaBetoLLan cTanb
PA (Heitnon), UL 94 V-2 CE | IPes/IPesK
NBR (EPDM no 3anpocy) RoHs | rEACH
YNnoTHUTENbHOE KOMbLO: .. ...... EPDM
CTeneHb 3aLLMTbE: . .ovevevnennn.s IP68
Pabouyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C
Pesbba )|®|< oD H GL 9 w
D1 [Mm] [MMm] [Mm] [MMm] [MM] [MM] Beisit N2 ApTukyn
M12x1,5 3...6.5 a5 19 10 14 6 M1207BRL-EMC-S 1.130.1201.0100
M12x1,5 2.5 3.5..45 19 10 14 6 M1205BRL-EMC-S 1.130.1201.2100
M16x1,5 4.8 3.5..5.5 21 10 17/19 8 M1608BRL-EMC-S 1.130.1601.0100
M16x1,5 2.6 3.5..55 21 10 17/19 8 M1606BRL-EMC-S 1.130.1601.2100
M16x1,5 5...10 8555 22 10 20 9 M1610BRL-EMC-S 1.130.1631.0100
M20x1,5 6..12 6.1 23 10 22 12 M2012BRL-EMC-S 1.130.2001.0100
M20x1,5 5.9 6..11 23 10 22 12 M2009BRL-EMC-S 1.130.2001.2100
M20x1,5 10...14 6...11 24 10 24 13 M2014BRL-EMC-S 1.130.2031.0100
M25x1,5 13..18 9.14 29 12 30 17 M2518BRL-EMC-S 1.130.2501.0100
M25x1,5 9..16 9.14 29 12 30 17 M2516BRL-EMC-S 1.130.2501.2100
M32x1,5 18...25 15...19 31 12 40 23 M3225BRL-EMC-S 1.130.3201.0100
M32x1,5 13..20 15..19 31 12 40 23 M3220BRL-EMC-S 1.130.3201.2100
M40x1,5 22...32 19.5...24 37 15 50 30 M4032BRL-EMC-S 1.130.4001.0100
M40x1,5 20...26 19.5..24 37 15 50 30 M4026BRL-EMC-S 1.130.4001.2100
M50x1,5 32...38 27.5..33 37 {15 &7/ 37 M5038BRL-EMC-S 1.130.5001.0100
M50x1,5 25...31 27.5..33 37 15 57 37 M5031BRL-EMC-S 1.130.5001.2100
Mé63x1,5 37..44 31...35 38 15 64/68 44 Mé6344BRL-EMC-S 1.130.6301.0100
M63x1,5 29..35 31..35 38 15 64/68 L4 M6335BRL-EMC-S 1.130.6301.2100
M75x1.5 48..56 46...53 40 20 81 M7556BRL-EMC-S 1.130.7501.0100
M75x1.5 41..48 46...53 40 20 81 M7548BRL-EMC-S 1.130.7501.2100
M85x2.0 62...70 60...67 42 20 Gk M8570BRL-EMC-S 1.130.8501.0100
M85x2.0 54...64 60...67 42 20 95 M8564BRL-EMC-S 1.130.8501.2100

Bo3M0HO n3rotosneHve no Tpe6OBaHMHM 3aKka3yumKa.

ryl'lﬂ OTHUTEJIbHOE KOJ1bLLO j

06Lwmii BUA QOuKcupytoLas Kopnyc 3KpaHupyloLas 3awuM YnnotHeHve [epMeTusupyoLas
ravka Npy*uHa ramka




KabenbHble BBOAIbL C 3KPAHUPOBAHUEM

MeTannunueckune KkabenbHble BBOMbL C SKpaHUpPoOBaHueM, Tur S, PG

Matepuan: ... HuKkenunpoBaHHaA naTyHb v@“ L.,
MpysUMHa: ... HeprkaBeloLLan ctanb

BAHKUM: .o PA (HeiinioH), UL 94 V-2 € IP68
[epMeTUuHOE yNnoTHeHMeE: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy) RoHs | rEACH
YnnoTHUTENbHOE KOMbLO: ........ EPDM

CTeneHb 3aLLMUTbE: . .ovovevennnn.. IP68

Pa6oyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C

Pe3bba )|®|< oD H GL %

D1 [mMm] [mMm] [mMm] [mMm] [mMm] [h\m] Beisit N° ApTukyn

PG7 3..65 3.5..45 19 5 14 6 P0707BR-EMC-S 1.130.0701.0200
PG7 2.5 3.5..45 19 5 14 6 P0705BR-EMC-S 1.130.0701.2200
PG9 4.8 845559 21 6 17 8 P0908BR-EMC-S 1.130.0901.0200
PG9 2.6 35..55 21 [ 17 8 P0906BR-EMC-S 1.130.0901.2200
PG11 5..10 45,55 22 6 20 9 P1110BR-EMC-S 1.130.1101.0200
PG11 3.7 35..5.5 22 6 20 9 P1107BR-EMC-S 1.130.1101.2200
PG13.5 6..12 6.1 23 6.5 22 12 P13512BR-EMC-S 1.130.1301.0200
PG13.5 5..9 6..11 23 6.5 22 12 P13509BR-EMC-S 1.130.1301.2200
PG16 10..14 el 1 24 6.5 24 13 P1614BR-EMC-S 1.130.1601.0200
PG16 7..12 6..11 24 6.5 24 13 P1612BR-EMC-S 1.130.1601.2200
PG21 13..18 9..14 29 7 30 17 P2118BR-EMC-S 1.130.2101.0200
PG21 9..16 9..14 29 7 30 17 P2116BR-EMC-S 1.130.2101.2200
PG29 18...25 1151011 31 8 40 23 P2925BR-EMC-S 1.130.2901.0200
PG29 13..20 15...19 31 8 40 23 P2920BR-EMC-S 1.130.2901.2200
PG36 22897 19.5..24 37 8 50 30 P3632BR-EMC-S 1.130.3601.0200
PG36 20...26 19.5..24 37 8 50 30 P3626BR-EMC-S 1.130.3601.2200
PG42 32..38 27.5..33 37 9 57 37 P4238BR-EMC-S 1.130.4201.0200
PG42 25...31 275..33 37 9 57 37 P4231BR-EMC-S 1.130.4201.2200
PG48 37..44 B35 38 10 64 44 P4844BR-EMC-S 1.130.4801.0200
PG48 29..35 31..35 38 10 64 44 P4835BR-EMC-S 1.130.4801.2200
M85x2.0 62...70 60...67 42 20 95 M8570BRL-EMC-S 1.130.8501.0100
M85x2.0 54...64 60...67 42 20 95 M8564BRL-EMC-S 1.130.8501.2100

Bo3MoKHO M3roToBneHne no Tpe6OBaHI/IF|M 3aKa34nKka

lfyl'IJ'IOTHVITeJ'IbHOG KOMbLO j

@ @a

06Lwmit U OuKcunpyoLwan Kopnyc 3kpaHupytoLan 3aruM YnnotHeHne [epMeTusunpyloLan
ravika npyrHuHa ravka




DEIDI .

MeTannuueckue xabenbHble BBOIbL C SKpaHUPOBaHueM, TUTT S, PG yanuHeHHbI

HuKkenunpoBaHHaA naTyHb n@" - \%
HepagetoLuan cranb
PA (eiinoH), UL 94 V-2 €| pes

NBR (EPDM no 3anpocy) RoHS | REACH

YNnoTHUTENbHOE KOMbLO: .. ...... EPDM
CTeneHb 3aLLMTbE: . .ovevevnennn.s IP68
Pabouyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C

Pe3bba )|®|( 2D H GL @

D1 [MM] [MM] [MM] [MM] [MM] [h‘d’\h’d] Beisit N2 ApTuryn

PG7 3...6.5 3.5..45 19 10 14 6 P0707BRL-EMC-S 1.130.0701.0300
PG7 2.5 3.5..45 19 10 14 6 P0705BRL-EMC-S 1.130.0701.2300
PG9 4.8 BIoM5I5) 21 10 17 8 P0908BRL-EMC-S 1.130.0901.0300
PG9 2.6 35..55 21 10 17 8 P0906BRL-EMC-S 1.130.0901.2300
PG11 5..10 85,35 22 10 20 9 P1110BRL-EMC-S 1.130.1101.0300
PG11 3.7 3.5..5.5 22 10 20 9 P1107BRL-EMC-S 1.130.1101.2300
PG13.5 6..12 6..11 23 10 22 12 P13512BRL-EMC-S ~ 1.130.1301.0300
PG13.5 5.9 6..11 23 10 22 12 P13509BRL-EMC-S  1.130.1301.2300
PG16 10...14 6..11 24 10 24 13 P1614BRL-EMC-S 1.130.1601.0300
PG16 7..12 6..11 24 10 24 13 P1612BRL-EMC-S 1.130.1601.2300
PG21 13..18 9..14 29 12 30 17 P2118BRL-EMC-S 1.130.2101.0300
PG21 9..16 9.14 29 12 30 17 P2116BRL-EMC-S 1.130.2101.2300
PG29 18...25 15...19 31 12 40 23 P2925BRL-EMC-S 1.130.2901.0300
PG29 13..20 15..19 31 12 40 23 P2920BRL-EMC-S 1.130.2901.2300
PG36 22..32 19.5...24 37 15 50 30 P3632BRL-EMC-S 1.130.3601.0300
PG36 20...26 19.5..24 37 15 50 30 P3626BRL-EMC-S 1.130.3601.2300
PG42 32..38 27.5...33 37 15 57 37 P4238BRL-EMC-S 1.130.4201.0300
PG42 25..31 27.5..33 37 15 57 37 P4231BRL-EMC-S 1.130.4201.2300
PG48 37..44 31..35 38 15 64 44 P4844BRL-EMC-S 1.130.4801.0300
PG48 29..35 31..35 38 15 64 44 P4835BRL-EMC-S 1.130.4801.2300

B03MO*KHO M3roToBneHve no TpE6OBaHVIF|M 3aKka34nka

ryI'IHOTHVITeJ'IbHOG KOMbLO j

06Lwmit B OuKcunpylowan Kopnyc 3kpaHupyioLas 3awumM YnnoTHeHune [epMeTu3mMpyloLLan
ravika npyruHa ravika




52

KabenbHble BBOAIbL C 3KPAHUPOBAHUEM

MeTannunueckue KkabenbHble BBOAbL C SKpaHUpoBaHueM, Tuit S, NPT

Matepuan: ...t HukenupoBaHHaA naTyHb
MpysUMHa: ... HeprkaBeloLLan ctanb
BaMUM: ... PA (HeinoH), UL 94 V-2
[epMeTUuHOE yNnoTHeHMeE: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy)
YnnoTHUTENbHOE KOMbLO: ........ EPDM

CTeneHb 3aLLMUTbE: . .ovovevennnn.. IP68

Pa6oyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C

A2k oD H

Pesbba

oD1 [MM] [MM] [MM] [MM] [MM] [MM]
1/4"NPT 3..65 35..45 19 13 14 6

1/4"NPT 2.5 35..45 19 13 14 6

3/8'NPT 5..10 35..55 22 15 20 9

3/8"'NPT 3.7 35..55 22 15 20 9

1/2"NPT 6..12 6..12 23 13 22 12
1/2'NPT 5..9 6..12 23 13 22 12
1/2"'NPT/E 10..14 6..12 24 13 24 13
1/2'NPT/E 7..12 6.1 24 13 24 13
3/4"'NPT 13..18 9..14 25 13 30 17
3/4"'NPT 9..16 9..14 25 13 30 17
1"NPT 18...25 15...19 31 15 40 23
1"NPT 13...20 15...19 31 15 40 23
1-1/4"'NPT 18...25 15...19 31 17 40/44 23
1-1/4"'NPT 13..20 15...19 31 17 40/44 23
1-1/2"NPT 22..32 19.5...24 37 20 50 30
1-1/2"NPT 20...26 19.5..24 37 20 50 30
2'NPT 37..44 31..35 38 21 64 44
2'NPT 29..35 31..35 38 21 64 44

Beisit N2
N1407BR-EMC-S
N1405BR-EMC-S
N3810BR-EMC-S
N3807BR-EMC-S
N1212BR-EMC-S
N1209BR-EMC-S
N1214BR-EMC-S
N12712BR-EMC-S
N3418BR-EMC-S
N3416BR-EMC-S
N10025BR-EMC-S
N10020BR-EMC-S
N11425BR-EMC-S
N11420BR-EMC-S
N11232BR-EMC-S
N11226BR-EMC-S
N20044BR-EMC-S
N20035BR-EMC-S

ApTukyn

1.130.1401.0400-0
1.130.1401.2400-0
1.130.3801.0400-0
1.130.3801.2400-0
1.130.1201.0400-0
1.130.1201.2400-0
1.130.1231.0400-0
.130.1231.2400-0
.130.3401.0400-0
.130.3401.2400-0
.130.1001.0400-0
.130.1001.2400-0
.130.5401.0400-0
130.5401.2400-0
.130.3201.0400-0
.130.3201.2400-0
.130.2001.0400-0
.130.2001.2400-0

06Lwuit BUA,

Npy*KuHa

Kopnyc 3kpaHupyioLLian

3amuM YnnotHenune [epMeTusunpyoLlas

ravka

B@IS l:“ us
ce 1P68/IP69K
RoHS | REACH




DEIDI I
MeTannuueckue xabenbHble BBOIbL C SKpaHUpoBaHueMm, Tum S, G(PF)
HuKenupoBaHHanA natyHb @ Sl
Hepsxagetowuas cranb
PA (Heitnon), UL 94 V-2 CE | IPes/IPesK
NBR (EPDM no 3anpocy) RoHs | rEACH
YNnoTHUTENbHOE KOMbLO: .. ...... EPDM
CTeneHb 3aLLMTbE: . .ovevevnennn.s IP68
Pabouyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C
oK
Pe3bba )|®|( oD H GL % w
D1 [MM] [MM] [MM] [MM] [MM] [MM] Beisit N¢ ApTukyn
G(PF)1/4" 3..65 3.5..45 19 8 14 6 G1407BR-EMC-S 1.130.1401.0500 B ©
G(PF)1/4" 2.5 3.5..45 19 8 14 6 G1405BR-EMC-S 1.130.1401.2500 3
G(PF)3/8" 5..10 85,055 22 9 20 9 G3810BR-EMC-S 1.130.3801.0500 B
G(PF)3/8" 3.7 3.5..5.5 22 9 20 9 G3807BR-EMC-S 1.130.3801.2500 e 5
G(PF)1/2" 10...14 6..12 24 9 24 13 G1214BR-EMC-S 1.130.1201.0500
G(PF)1/2" 7..12 6..12 24 9 24 13 G1212BR-EMC-S 1.130.1201.2500
G(PF)3/4" 13..18 9..14 25 12 30 17 G3418BR-EMC-S 1.130.3401.0500
G(PF)3/4" 9..16 9.14 25 12 30 17 G3416BR-EMC-S 1.130.3401.2500
G(PF)1" 18...25 15...19 3l 12 40 23 G10025BR-EMC-S 1.130.1001.0500 Q
G(PF)1" 13...20 15..19 31 12 40 23 G10020BR-EMC-S 1.130.1001.2500
G(PF)1 1/4" 22..32 19.5...24 37 15 50 30 G11432BR-EMC-S 1.130.5401.0500 i
G(PF)1 1/4" 20...26 19.5..24 37 15 50 30 G11426BR-EMC-S 1.130.5401.2500
G(PF)1 1/2" 32..38 27.5...33 37 15 57 37 G11238BR-EMC-S 1.130.3201.0500
G(PF)1 1/2" 25..31 27.5..33 37 15 57 37 G11231BR-EMC-S 1.130.3201.2500
G(PF)2" 37..44 31..35 38 15 64 44 G20044BR-EMC-S 1.130.2001.0500
G(PF)2" 29..35 31...35 38 15 64 44 G20035BR-EMC-S 1.130.2001.2500

ryl'lfl OTHUTEJIbHOE KOJ1bLLO j

i

06Lwmit BUA OuKcunpytowaa Kopnyc 3kpaHupyloLas 3axuM YnnotHenne [epMeTusumpyoLlan
ravka Npy*uHa ravka

53



KabenbHble BBOAIbL C 3KPAHUPOBAHUEM

MeTannnueckme MeTpuyeckue KabenbHble BBOAb @ | .
C 5KpaHupoBaHueM, Tun S/ tonbko NEV e .
M RoHS | REACH
Matepuan: ...t HukenupoBaHHaA naTyHb
MpysUMHa: ... HeprkaBeloLLan ctanb
[epMeTUyUHOE yNnoTHeHMeE: ... .... CunmKoH
YNNoTHUTeNbHOE KOJBLLO: .. ... ... CunmKoH
CTeneHb 3aLLMUTbE: . .ovovevennnn.. IP68
Pa6oyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C
Ka6enb Pesbba )KZ)l( H GL @ w
[Mm?] D1 [mMm] @D [mM] [Mm] [mMm] [mMm] [MM]  Beisit N° ApTukyn
25 M25x1,5 13..18 9.14 29 7 30 17 M2518BR-EMC-S 1.130.2501.0031
M25x1,5 9..16 9..14 29 7 30 17 M2516BR-EMC-S 1.130.2501.2031
35 M25x1,5 13..18 11..13,5 29 7 30 17 M2518BBR-EMC-S  1.130.2591.4031
M25x1,5 9..16 11..13,5 29 7 30 17 M2516BBR-EMC-S 1.130.2591.5031
M27x2,0 13..18 9.14 29 8 30 17 M2718BR-EMC-S 1.130.2791.0031
M32x1,5 9..16 9,5..14,5 27 8 30/34 17 M3216BR-EMC-S 8.130.3271.2031
M25x1,5 14..19 14..18 34 7 30 19 M2519BR-EMC-S 1.130.2571.0041
M25x1,5 14..19 14..18 34 12 30 19 M2519BRL-EMC-S 1.130.2571.6131
M27x2,0 13..18 13..16 43,5 8 30 19 M2718BR-EMC-S-J  8.130.2771.0031
M32x1,5 14..21 13..20 35 8 34 22 M3222BR-EMC-S-G  1.130.3281.7031
70 M32x1,5 14...21 15...20 35 8 34 22 M3221BR-EMC-S 1.130.3271.6031
M32x1,5 14..21 15,5...20 35 8 34 22 M3222BBR-EMC-S 1.130.3291.7031
M32x1,5 18...25 14,5...20 31 8 40 23 M3225BR-EMC-S 1.130.3201.0031
M32x1,5 13...20 14,5...20 31 8 40 23 M3220BR-EMC-S 1.130.3201.2031
M36x2,0 13...20 15...20 35 10 40 22 M3620BBR-EMC-S  8.130.3601.2031

Bo3MoKHO 1M3roToBneHne no Tpe6OBaHI/IF|M 3aKa34nKka

lfyI'IJ'IOTHVITEJ'IbHOE KOMbLO j

N E

06wwmit Bug OuKeupyoLas Kopnyc  3kpaHupytoLan 3amuM YnnotHenne [epMmeTusunpyoLlas
ravka Npy*unHa ravka




DEIDI I
MeTpuueckue xabenbHble BBOABL C LIMPOKUM OUATIA30HOM @ e
¢ s c us
ceueHuit kabenew, ¢ sxpaHUpoBaHueM, TUM S/ Tonbko NEV € | e
PG RoHS | REACH
Matepuan: ...t HvkenupoBaHHaA naTyHb
MpysuMHa: ..o HeprkaBetoLLan ctanb
['epMeTUYHOE YMNOTHEHME: . . . .. .. CvnuKoH oK
YnnoTHWUTeNbHOe KOMbLO: ........ CvnuKoH
CTeneHb 3aLLMTbE: . .ovevevnennn.s IP68
Pabouyan Temnepatypa: ........... -40...125°C
Ka6enb Pe3sbba )|®|< D H GL @ w
[Mm?] D1 [Mm] [Mm] [MmM] [MM]  [MMm]  [MM]  Beisit N° ApTukyn
25 M25x1,5 9..16 9,5..14,5 38 7 30 17 M2516BR-EMC-S-WCR 1.132.2501.2031
35 M25x1,5 12..18 11..16 38 7 30 19 M2518SBR-EMC-S-WCR 1.132.2501.0041
50 M25x1,5 12..18 13..16 38 7 30 19 M2518BR-EMC-S-WCR 1.132.2501.0031
M27x2,0 12..18 13..16 45 8 30 19 M2718BR-EMC-S-WCR-D  8.132.2791.0031
M32x1,5 16...20 13,5...16,5 36 8 34 20 M3222BR-EMC-S-WCR 1.132.3201.0031
M32x1,5 16...20 12,5..15,5 32 8 34 20 M3222BR-EMC-S-WCR-G  1.132.3291.0031
M33x2,0 16..20 13..16 32 10 34/36 20 M3322BR-EMC-S-WCR 1.132.3301.0031
M36x2,0 16...20 13..18 35 10 34/40 21 M3620BR-EMC-S-WCR 1.132.3601.0031
70 M30x2,0 16...20 14,5...19,5 36 8 34 22 M3022BR-EMC-S-WCR 1.132.3001.0031
M32x1,5 17..21 15,5...20 37 8 36 23,5 M3224BR-EMC-S-WCR 8.132.3271.0031
M36x2,0 16...20 15...20 35 10 34/40 22 M3620BBR-EMC-S-WCR  1.132.3691.0031
95 M32x1,5 20...25 18...25 41 8 40 26,5 M3225BR-EMC-S-WCR 1.132.3201.4031
M36x2,0 20..25 18...25 36 10 40 26,5 M3627BR-EMC-S-WCR 1.132.3671.0031
M40x 1,5 20...25 18...25 36 10 40 26,5 M4027BR-EMC-S-WCR 1.132.4071.0031
Bo3MorKHO 13roToB/eHMe Mo TpebOBAHMAM 3aKa3unKa
YnnoTHUTENBHOE KOMbLLO UJa‘Vléa
A
v
-
06Lwmit B Oukenpyowan Kopryc 3kpaHupyowaa YnnotHenue [epmeTusupyioLLas

ravika Npy*uHa ravika




KabenbHble BBOAIbL C 3KPAHUPOBAHUEM

MeTannuueckue MeTpuieckue KabenbHble BBOAbL C SKPaHUPOBaHUEM, TUTT R

M B@IS l:“us
Matepuan: ...t HukenupoBaHHaA naTyHb c€ P68
[epMeTUuHOE yNnoTHeHMeE: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy)
YnnoTHUTeNnbHOE KOMbLO: ... ..... EPDM (cvnmKoH no 3anpocy) RoHS | REACH
CTeneHb 3aLLMUTbE: . .ovovenennnn.. IP68
Pa6oyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C
N

Pe3bba >|®|< H GL

aD1 [MM] [MM] [MM] [MM] Beisit N2 ApTukyn T

M12x1.5 3..65 23 6.5 17 M1207BR-EMC-R 1.131.1201.0000

M12x1.5 2.5 23 6.5 17 M1205BR-EMC-R 1.131.1201.2000

M16x1.5 4.8 25 6 20 M1608BR-EMC-R 1.131.1601.0000 o =

M16x1.5 2.6 25 6 20 M1606BR-EMC-R 1.131.1601.2000 -

M16x1.5 5..10 25 6 20 M1610BR-EMC-R 1.131.1601.4000 D1

M16x1.5 3.7 25 6 20 M1607BR-EMC-R 1.131.1601.5000

M20x1.5 6..12 28 6 24 M2012BR-EMC-R 1.131.2001.0000

M20x1.5 5.9 28 6 24 M2009BR-EMC-R 1.131.2001.2000

M20x1.5 10...14 28 6 24 M2014BR-EMC-R 1.131.2001.4000

M25x1.5 13..18 30 7 30 M2518BR-EMC-R 1.131.2501.0000

M25x1.5 9..16 30 7 30 M2516BR-EMC-R 1.131.2501.2000

M32x1.5 18...21 36 8 34 M3221BR-EMC-R 1.131.3201.0000

M32x1.5 13...20 36 8 34 M3220BR-EMC-R 1.131.3201.2000

M40x1.5 20...28 39 8 50 M4028BR-EMC-R 1.131.4001.0000

M 40x1.5 18...26 39 8 50 M4026BR-EMC-R 1.131.4001.2000

M50x1.5 30...35.5 41 9 57 M5035BR-EMC-R 1.131.5001.0000

M50x1.5 25..31 41 9 57 M5031BR-EMC-R 1.131.5001.2000

YNnoTHUTENbHOE KobL,o

06wwmit Bug OuKeunpyoLas Kopnyc 3KpaHupyollee  YnnoTHeHue "epmeTu3MpyloLLLaA
raka KonbLO raka




DEIDI .

MeTannuueckue xabenbHble BBOIbL C SKPAaHUPOBAaHUEM, TUTT R, M yIONUHEHHDBIN

M yAnUHEHHBIA @ AL
Matepuan: ...t HvkenupoBaHHaA naTyHb € P68
[epMeTuyUHOe ynnoTHeHue: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy)
YnnoTHUTeNnbHOE KOMbLO: . ....... EPDM (cvnumKoH no 3anpocy) RoHS | REACH
CTeneHb 3aLLMTbE: . .ovvvevennnn. IP68
Pabouyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C
~

Pesb6a )|®|( H GL

D1 [MM] [MM] [MM] [MM] Beisit N? ApTuryn T

M12x1.5 3..65 23 10 17 M1207BRL-EMC-R 1.131.1201.0100

M12x1.5 2.5 23 10 17 M1205BRL-EMC-R 1.131.1201.2100

M16x1.5 4.8 25 10 20 M1608BRL-EMC-R 1.131.1601.0100 ol

M16x1.5 2.6 25 10 20 M1606BRL-EMC-R 1.131.1601.2100 -

M16x1.5 5..10 25 10 20 M1610BRL-EMC-R 1.131.1601.4100 2D1

M16x1.5 3.7 25 10 20 M1607BRL-EMC-R 1.131.1601.5100

M20x1.5 6..12 28 10 24 M2012BRL-EMC-R 1.131.2001.0100

M20x1.5 5..9 28 10 24 M2009BRL-EMC-R 1.131.2001.2100

M20x1.5 10...14 28 10 24 M2014BRL-EMC-R 1.131.2001.4100

M25x1.5 13..18 30 12 30 M2518BRL-EMC-R 1.131.2501.0100

M25x1.5 9..16 30 12 30 M2516BRL-EMC-R 1.131.2501.2100

M32x1.5 18...21 36 12 34 M3221BRL-EMC-R 1.131.3201.0100

M32x1.5 13...20 36 12 34 M3220BRL-EMC-R 1.131.3201.2100

M40x1.5 20...28 39 15 50 M4028BRL-EMC-R 1.131.4001.0100

M40x1.5 18...26 39 15 50 M4026BRL-EMC-R 1.131.4001.2100

M50x1.5 30...35.5 41 15 57 M5035BRL-EMC-R 1.131.5001.0100

M50x1.5 25..31 41 15 57 M5031BRL-EMC-R 1.131.5001.2100

YnnoTHUTeNIbHOE KoJbL,o

-

06Lwmit U OuKcunpyoLwan Kopnyc KpaHupylolee  YrnoTHeHWe "epmeTu3npyloLLan
ramka KonbLO ravka




KabenbHble BBOAIbL C 3KPAHUPOBAHUEM

MeTannunueckue KabenbHble BBOAbL C SKpaHUpoBaHueM, Tui R, PG

PG B@IS l:“us
Matepuan: ...t HukenupoBaHHaA naTyHb c€ P68
[epMeTUuHOE yNnoTHeHMeE: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy)
YnnoTHUTeNnbHOE KOMbLO: ... ..... EPDM (cvnmKoH no 3anpocy) RoHS | REACH
CTeneHb 3aLLMUTbE: . .ovovenennnn.. IP68
Pa6oyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C
N

Pe3bba >|®|< H GL

aD1 [MM] [MM] [MM] [MM] Beisit N2 ApTukyn T

PG7 3..65 23 6.5 17 P707BR-EMC-R 1.131.0701.0200

PG7 2.5 23 6.5 17 P705BR-EMC-R 1.131.0701.2200

PG9 4.8 25 6 20 P908BR-EMC-R 1.131.0901.0200 o =

PG9 2.6 25 6 20 P906BR-EMC-R 1.131.0901.2200 -

PG11 5..10 25 6 20 P1110BR-EMC-R 1.131.1101.0200 2D1

PG11 3.7 25 6 20 P1107BR-EMC-R 1.131.1101.2200

PG13.5 6..12 28 6 24 P13512BR-EMC-R 1.131.1311.0200

PG13.5 5..9 28 6 24 P13509BR-EMC-R 1.131.1311.2200

PG16 10...14 28 6 24 P1614BR-EMC-R 1.131.1601.0200

PG16 7..12 28 6 24 P1612BR-EMC-R 1.131.1601.2200

PG21 13..18 30 7 30 P2118BR-EMC-R 1.131.2101.0200

PG21 9..16 30 7 30 P2116BR-EMC-R 1.131.2101.2200

PG29 18...21 36 8 34 P2921BR-EMC-R 1.131.2901.0200

PG29 13..20 36 8 34 P2920BR-EMC-R 1.131.2901.2200

PG36 20...28 39 8 50 P3628BR-EMC-R 1.131.3601.0200

PG36 18...26 39 8 50 P3626BR-EMC-R 1.131.3601.2200

PG42 30...35.5 41 9 57 P4235BR-EMC-R 1.131.4201.0200

PG42 25..31 41 9 57 P4231BR-EMC-R 1.131.4201.2200

YNnoTHUTEeNbHOE KoJbL,o

06w Bug QOuKcupytoLwaa Kopnyc JKpaHupyowee  YnnoTtHeHue epmeTu3npyoLLan
ranka KonbL,o ramka




DEIDI .

MeTannuueckue xabenbHble BBOIbL C SKPaHUPOBaHUEM, TUTT R, PG yOnuHeHHbIN

PG ygnuHeHHBbIN @ | A
Matepuan: ...l HuKkenunpoBaHHaA naTyHb € P68
"epmeTnyHoe ynnotHeHne: NBR (EPDM no 3anpocy)
YnnoTHUTeNnbHOE KOMbLO: . ....... EPDM (cvnumKoH no 3anpocy) RoHS | REACH
CTeneHb 3aLLMTbE: . .ovvvevennnn. IP68
Pabouyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C
~

Pesbba )|®|( H GL

D1 [MM] [MM] [MM] [MM] Beisit N? ApTuryn T

PG7 3..65 28] 10 17 P707BRL-EMC-R 1.131.0701.0300

PG7 2.5 23 10 17 P705BRL-EMC-R 1.131.0701.2300

PG9 4.8 25 10 20 P908BRL-EMC-R 1.131.0901.0300 O'

PG9 2.6 25 10 20 P906BRL-EMC-R 1.131.0901.2300 -

PG11 5..10 25 10 20 P1110BRL-EMC-R 1.131.1101.0300 2D1

PG11 3.7 25 10 20 P1107BRL-EMC-R 1.131.1101.2300

PG13.5 6..12 28 10 24 P13512BRL-EMC-R 1.131.1311.0300

PG13.5 5..9 28 10 24 P13509BRL-EMC-R 1.131.1311.2300

PG16 10...14 28 10 24 P1614BRL-EMC-R 1.131.1601.0300

PG16 7..12 28 10 24 P1612BRL-EMC-R 1.131.1601.2300

PG21 13..18 30 12 30 P2118BRL-EMC-R 1.131.2101.0300

PG21 9..16 30 12 30 P2116BRL-EMC-R 1.131.2101.2300

PG29 18...21 36 12 34 P2921BRL-EMC-R 1.131.2901.0300

PG29 13..20 36 12 34 P2920BRL-EMC-R 1.131.2901.2300

PG36 20...28 39 15 50 P3628BRL-EMC-R 1.131.3601.0300

PG36 18...26 39 15 50 P3626BRL-EMC-R 1.131.3601.2300

PG42 30...35.5 41 15 57 P4235BRL-EMC-R 1.131.4201.0300

PG42 25..31 41 15 57 P4231BRL-EMC-R 1.131.4201.2300

YNnoTHUTEeNbHOE KoNbL,o

-

06wwmit BUg OuKeunpyoLas Kopnyc JKpaHupylolee  YnnoTHeHwe [epMeTu3npyoLan
ravka KonbLO ravka




KabenbHble BBOAIbL C 3KPAHUPOBAHUEM

MeTannuueckue KabenbHble BBOAbL C SKpaHUpoBaHueM, Tuit R, NPT

NPT B@IS l:“us
Matepuan: ...t HukenupoBaHHaA naTyHb c€ P68/ IPESK
[epMeTUuHOE yNnoTHeHMeE: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy)
YnnoTHUTeNnbHOE KOMbLO: ... ..... EPDM (cvnmKoH no 3anpocy) RoHS | REACH
CreneHb 3alUUTbE «.vvvveieennss IP68-10 6ap (c 3aKaTbiM Kabenem COOTBETCTBYIOLLLEr0 pa3Mepa)
Pa6oyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C
N

Pe3bba >|®|( H GL

aD1 [MM] [MM] [MM] [MM] Beisit N¢ ApTuryn T

1/4'NPT 3..6.5 18 13 17 N1407BR-EMC-R 1.131.1401.0400

1/4"NPT 2.5 18 13 17 N1405BR-EMC-R 1.131.1401.2400

3/8'NPT 5..10 21 15 20 N3810BR-EMC-R 1.131.3801.0400 ol =

3/8"'NPT 3.7 21 15 20 N3807BR-EMC-R 1.131.3801.2400 -

1/2"NPT 10..14 24 13 24 N1214BR-EMC-R 1.131.1201.0400 2D1

1/2"NPT 7..12 24 13 24 N1212BR-ENC-R 1.131.1201.2400

3/4'NPT 13..18 25 13 30 N3418BR-EMC-R 1.131.3401.0400

3/4'NPT 9..16 25 13 30 N3416BR-EMC-R 1.131.3401.2400

1"NPT 18...21 29 15 40 N10021BR-EMC-R 1.131.1001.0400

1"NPT 13..20 29 15 40 N10020BR-EMC-R 1.131.1001.2400

1-1/4"'NPT 18...21 31 17 44 N11421BR-EMC-R 1.131.5401.0400

1-1/4"NPT 13...20 31 17 L4 N11420BR-EMC-R 1.131.5401.2400

1-1/2"NPT 20...28 & 20 50 N11228BR-EMC-R 1.131.3201.0400

1-1/2'NPT 18...26 37 20 50 N11226BR-EMC-R 1.131.3201.2400

2'NPT 30...35.5 40 21 64 N20035BR-EMC-R 1.131.2001.0400

2"'NPT 25...31 40 21 b4 N20031BR-EMC-R 1.131.2001.2400

YnnoTHUTEeNbHOE KoJbL,o

J e ed

06Lwmit U OuKcunpyoLwan Kopnyc KpaHupylolee  YrnoTHeHWe "epmeTu3npyloLLan
ramka KonbLLO ravka




DEIDI I
MeTannuueckue xabenbHble BBOIbL C SKpaHUpoBaHueMm, Tum R, G(PF)
G(PF) @ | S
Matepuan: ...t HvkenupoBaHHaA naTyHb € P68
[epMeTuyUHOe ynnoTHeHue: ... .... NBR (EPDM no 3anpocy)
YnnoTHUTeNnbHOE KOMbLO: . ....... EPDM (cvnumKoH no 3anpocy) RoHS | REACH
CTeneHb 3aLLMTbE: . .ovvvevennnn. IP68
Pabouyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C
~

Pesb6a )|®|( H GL

D1 [MM] [MM] [MM] [MM] Beisit N¢ ApTuryn T

G(PF)1/4" 3..6.5 23 8 14 G1407BR-EMC-R 1.131.1401.0500

G(PF)1/4" 2.5 23 8 14 G1405BR-EMC-R 1.131.1401.2500

G(PF)3/8" 5..10 25 9 20 G3810BR-EMC-R 1.131.3801.0500 o

G(PF)3/8" 3.7 25 9 20 G3807BR-EMC-R 1.131.3801.2500 -

G(PF)1/2" 10..14 28 9 24 G1214BR-EMC-R 1.131.1201.0500 2D1

G(PF)1/2" 7..12 28 9 24 G1212BR-EMC-R 1.131.1201.2500

G(PF)3/4" 13..18 30 12 30 G3418BR-EMC-R 1.131.3401.0500

G(PF)3/4" 9..16 30 12 30 G3416BR-EMC-R 1.131.3401.2500

G(PF)1" 18..21 36 12 40 G10021BR-EMC-R 1.131.1001.0500

G(PF)1" 13..20 36 12 40 G10020BR-EMC-R 1.131.1001.2500

G(PF)1 1/4" 20...28 39 15 50 G11428BR-EMC-R 1.131.5401.0500

G(PF)1 1/4" 18...26 39 15 50 G11426BR-EMC-R 1.131.5401.2500

G(PF)11/2" 30...35.5 41 15 57 G11235BR-EMC-R 1.131.3201.0500

G(PF)1 1/2" 25...31 41 15 57 G11231BR-EMC-R 1.131.3201.2500

YNnoTHUTEeNbHOE KoNbL,o

-

06wwmit BUg OuKeunpyoLas Kopnyc JKpaHupylolee  YnnoTHeHwe [epMeTu3npyoLan
ravka KonbLO ravka




62

MeTannuueckue KabenbHble BBO[bl C LIMPOKNM ONATIA30HOM 3aKNUMa

MeTannuueckue xabenbHble BBObl C LIMPOKUM ONATIA30HOM 3aXKnUMa

Matepuan: ...t HukenupoBaHHaA naTyHb EC)“ P68
MpysUMHa: ... CvnukoH (EPDM no 3anpocy)
YNAOTHUTENbHOE KOMBLO: .. .. .... NBR (EPDM no 3anpocy) REACH | RoHS
CTeneHb 3alLUMUTBE ..o ovvveeevennn. . IP68
Pabouas TeMnepatypa............ -40...+100°C
10K

Pe3bba >|®|< H GL

D1 [MM] [MM] [MM] [MM] Beisit N¢ ApTukyn

M20x 1.5 10..16 25 10 24 M2016BR-WCR 1.140.2001.0000 -

M25x1.5 13...20 30 10 30 M2520BR-WCR 1.140.2501.0000

M32x1.5 17..27 50 15 40 M3227BR-WCR 1.140.3201.0000

M40x 1.5 22..34 50 15 50 M4034BR-WCR 1.140.4001.0000

M50x 1.5 26..42.3 60 20 60 M5043BR-WCR 1.140.5001.0000 °

M63x1.5 35...50 60 20 68 M6350BR-WCR 1.140.6301.0000 "

PG16 10..16 25 10 24 P1616BR-WCR 1.140.1601.0200

PG21 13...20 30 10 30 P2120BR-WCR 1.140.2101.0200

PG29 17..27 50 15 40 P2927BR-WCR 1.140.2901.0200

PG36 22..34 50 15 50 P3634BR-WCR 1.140.3601.0200

PG42 26..42.3 60 20 60 P4243BR-WCR 1.140.4201.0200

PG48 35...50 60 20 68 P4850BR-WCR 1.140.4801.0200

Bo3MOHO 13rotosneHve no Tpe60BaHV]HM 3aKa34duKa

ynn OTH nuTesibHoe KosbL,0

\
\

QuKcupytoLwan Kopnyc
ramka

06Lwmin BMA,

f

YnnotHeHne LWaiba epMmeTusmnpylowas

ravka




DEIDI I

JIaTyHHble KabenbHble BBOALL C 3alIUTON OT HATSXKEHUS
Matepuan: ...l HvkenupoBaHHaA naTyHb € P68
MpysuMHa: ..o EPDM, cunukoH
YnnoTHUTENbHOE KOMbLO: ... ..... EPDM RoHS | REACH
CreneHb 3aLMTBE: ..ovveennnnnn. IP68 (c 3araTbIM KabeneM cOOTBETCTBYIOLLLEM0 pa3Mepa)
Pabouyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C

Pesb6a >|®|( H GL @

D1 [Mm] [Mm] [Mm] [Mm] Beisit N¢ ApTukyn

M12 3..65 26 6.5 14 M1207BR-CSR 1.150.1201.0000 T

M16 5..10 29 6 20 M1610BR-CSR 1.150.1601.0000

M20 10...16 85 10 24 M2016BR-CSR 1.150.2001.0000

M25 13..20 40 10 30 M2520BR-CSR 1.150.2501.0000

M32 17..27 60 15 40 M3227BR-CSR 1.150.3201.0000

M40 22..34 65 15 50 M4034BR-CSR 1.150.4001.0000 é @D1

M50 26..42.3 75 20 60 M5043BR-CSR 1.150.5001.0000

Mé63 35...50 75 20 68 M6350BR-CSR 1.150.6301.0000

PG7 3..65 26 6.5 14 P0707BR-CSR 1.150.0701.0200

PG11 5..10 29 6 20 P1110BR-CSR 1.150.1101.0200

PG16 10..16 35 10 24 P1616BR-CSR 1.150.1601.0200

PG21 [8¥20) 40 10 30 P2120BR-CSR 1.150.2101.0200

PG29 17..27 60 15 40 P2927BR-CSR 1.150.2901.0200

PG36 22..34 65 15 50 P3634BR-CSR 1.150.3601.0200

PG42 26..62.3 75 20 60 P4243BR-CSR 1.150.4201.0200

PG48 35...50 75 20 68 P4850BR-CSR 1.150.4801.0200

Bo3MoHO n3rotosneHve no Tpe6OBaHMHM 3aka3yuKka

ryI'IJ'IOTHVITeJ'IbHoe KOMbLO —‘

PRI

06w Bug OuKcunpyoLwas Kopnyc YnnotHenne [epmeTusmpyiowan BuHTel  Oukcatop
ravika ravka

&

63



WHcTpyMeHT

WHcTpy™menT, Tut SSO

06paboTka NoBEpXHOCTH: . ....... HUKENMPOBaHMWE. NMPOTUBOCKOJIb3ALLAA PyYKa. -
MpuMeHeHMe: .................... OnA GUKcaLmMm Kopryca 1 raku Ha cbopo4HOM MPOU3BOACTBe.

Pe3bba SwW H L @D h

@D1 [MM] [MM] [MM] [MM] [MM] Beisit N2 ApTuKyn

M20/PG16 24 50 190 5 6 BT-T-SS0 24 2.396.2401.50

M25/PG21 30 55 200 5 6 BT-T-SS0 30 2.396.3001.55 _,

M32/PG29 40 79 210 5 6 BT-T-SS0 40 2.396.4001.75

M40/PG36 50 75 250 5 6 BT-T-SS0 50 2.396.5001.75

M50/PG42 60 86 260 5 6 BT-T-SS0 60 2.396.6001.86 —

Mé63/PG48 68 86 270 5 6 BT-T-SS0 68 2.396.6801.86 =

(1]
B03MOMHO M3roToB/IEHME N0 TpebOoBaHNUAM 3aKa3umKa N—" 1
H

WnctpymenT, Turt RSO
06paboTKa NoBepXHOCTH: . ....... HUKENMPOBaHWe, NPOTUBOCKOb3ALLAA PyyKa. —
MpuMeHeHMe: .................... ana UKcaLmMm repMeTU3MpyIoLLLeN raku Ha CbOpOYHOM NPOU3BOLCTBE.

Pe3bba SwW H L @D h

@D1 [MM] [MM] [MM] [MM] [MM] Beisit N2 ApTuKyn

M20/PG16 24 30 180 5 6 BT-T-RS0 24 2.395.2401.30

M25/PG21 30 35 185 5 6 BT-T-RSO0 30 2.395.3001.35 |

M32/PG29 40 58] 200 5 6 BT-T-RS0 40 2.395.4001.55

M40/PG36 50 55 220 5 6 BT-T-RS0 50 2.395.5001.55

M50/PG42 60 66 230 b 6 BT-T-RS0 60 2.395.6001.66

Mé63/PG48 68 66 230 5 6 BT-T-RSO0 68 2.395.6801.66 —

B03MOMHO M3roToB/IEHME N0 TpebOoBaHNAM 3aKa3unKa ‘ W 1 \_/
-——‘ H




DEIDI |-

BeHTVlTlF[LU/lOHHble 3arJjlyukun mn3 tiojinamMmunpga
Matepuan: ...t PA € Pé7/IP63
YNNoTHUTENbHOE KOMbLLO: .. ...... EPDM, cunuKoH
Pabouas TeMnepatypa: . .......... —40...+100°C REACH | RoHS
CreneHb 3almUThl: .. ...vvvvnnnnn.. IP67/68
Koppo3noHHaA cTonKoCTb:. . . . . . . . PH:1-14
OrHECTOMKOCTD: v vveeennnns UL 94VO/NV2 gﬁi\ |
MpyMeHeHwe: 3N1eKTPOHHbIE NPUGOPLI, CPEACTBA CBA3M, HAapYXKHOE OCBELLIEHME U T.4. T | =
LiBeT: cepbliit / YepHbI, Apyrue LiBeTa Mo 3anpocy 1 s

Pe3bba H GL SW Beisit N2 ApTuryn Beisit N? ApTuryn C-)I

D1 [MM] [MM] [MM] RAL7035 © RAL7035 RAL9005 @ RAL9005

M6x0.8 8 6.5 12 M6-VP 1.285.0601.4030  M6-VPB 1.285.0603.4030

M8x 1.0 10 8 17 M8-VP 1.285.0801.4030 M8-VPB 1.285.0803.4030 D1

M10x1.0 10 8 17 M10-VP 1.285.1001.4030 M10-VPB 1.285.1003.4030

M12x1.5 10 10 17 M12-VP 1.285.1201.4030 M12-VPB 1.285.1203.4030

B03M0»KHO U3roToB/EHNME N0 TPEOOBAHMAM 3aKa3unKa

BeHTVlTlF[LU/lOHHble 3arjlyukun n3 aJltoMmUHnA
Matepuan: ...t AnoMUHWI ce P&7/IPES
YnnoTHUTENbHOE KOMbLO: ... ..... NBR
Pabouas TeMnepatypa: . .......... —40...+125°C REACH | RoHS
CreneHb 3almUThl: .. ...ovvvnnnnn.. IP67/68
Koppo31oHHaA cTonKoCTb:. . . . . . ... PH:1-14
OrHECTOMKOCTD: .+ vveeeeaeanns UL 94 V0
[pyMeHeHwe: conHeYHas SHepreTVKa, 3NeKTPOHHbIE NPUBOPEI, YCTPOWCTBA CBA3W, HApYMHOe OCBELLeHNe U T.4.
LiBeT: 6enbiit / YepHbI

Pe3bba H GL d SW  Beisit N2 ApTuryn Beisit N¢ ApTuryn

D1 [MM] [MM] [MM] [mM]  RAL7035 O RAL7035 RAL9005 @ RAL9005

M5x0.8 6 4 7.5 8 M5-VPAL 1.485.0504.4030 M5-VPALB 1.485.0503.4030

Mé6x1.0 6 4 7.5 8 M6-VPAL 1.485.0604.4030 M6-VPALB 1.485.0603.4030

M8x 1.25 9 10 14.2 16 M8-VPAL 1.485.0804.4030 M8-VPALB 1.485.0803.4030

M12x1.5 9 10 14.2 16 M12-VPAL 1.485.1204.4030 M12-VPALB 1.485.1203.4030

M20x 1.5 12.5 12.5 26 27 M20-VPAL 1.485.2004.4030 M20-VPALB 1.485.2003.4030

Bo3MorkHO n3rotosneHne no Tpe6OBaHMHM 3aKka34uKka




66

BeHTuUnALmnoHHblEe axKceccyapbl

BeHTUNALIMOHHBLE 3arjlyuKkum mn3 HEp)KaBe}O].LIEVl CTaimn

Matepuan: ... Hep:<aBetoLas ctanb CTeneHb 3alMUThl: .. ovoverennnn.. IP67/68
YNNoTHUTeNbHOE KOJBLLO: .. ... ... NBR Koppo3sunoHHaa cTorKocT:. . . . . . ... PH:1-14
Pabouas TeMnepatypa: ........... -40...+125°C OrHECTOMKOCTD: v veve e UL 94 V0
MpenmMyLecTBa:

BbicoKkoagdeKTMBHAA BEHTUALMA, 3aLLmTa OT Mbinuv 1 Bogsl. [MapodobHas 1 oneodobHas 06-
paboTka naeanbHo NoaxoauT AN ANIUTENIbHOMO CPOKA CYH6bl BEHTUNALMK. BeHTunAumoHHas
MeMbpaHa 1 060/104Ka coeiMHeHb! Mo YHUKanbHOM TexHonoruu. CTabunbHan, ManorabapuTHas,
Nerko ycTaHaBnMBaeMas, 40NroBeyHas 1 T.4.

MpuMeHeHwe:
XvMWUYecKan NPOMBbILLNIEHHOCTb, COSTHEYHAA 3HEPreTUKa, AEKTPOHHbIE NPUGOPLI, cpeacTBa

CBA3U, HAPYXHOe oCBeLleHne n1.4.

Pe3bba H GL d SW

D1 [Mm] [Mm] [mMm] [mMm] Beisit N° ApTuKyn
M5x0.8 6 4 7.5 8 M5-VPH 1.385.0500.4030
M12x1.5 8 7 14.2 16 M12-VPH 1.385.1200.4030

Bo3morkHO n3rotoBneHune no Tpe6OBaHI/IF|M 3aKka3ynKka

BeHTUnsALmnoHHble 3arjlyukun n3 jlaTyHn

Matepuan: ...t JlaTyHb CTeneHb 3aluThbl: ....eevvnnnn... IP67/68
YNNoTHUTEeNIbHOE KOJBLLO: .. ... ... NBR Koppo3sunoHHaa cTorKocT:. . . . . . ... PH:1-14
Pabouas TeMnepatypa: ........... -40...+125°C OrHECTOMKOCTD: vt evee e UL 94 V0
MpenmMyLecTBa:

'vpopodobHas 1 oneodobHan 06paboTKa naeansbHO NOAX0AUT AN1A OSIUTENIBHONO CPOKa CITYHK-

6b1 BeHTUNALMKW. CTabunbHan, ManorabapuTHas, lerko ycTaHaBnvBaeMas, 4oNroBeYHan U T.4.
MpuMeHeHwe:

ConHeyHan 3HepreTUKa, 3eKTPOHHbIE MPUBOPLI, CPEACTBA CBA3W, HAPYXKHOE OCBELLIEHME U T.A.

Pesbba H GL d
D1 [MM] [MM] [MM] Beisit N° ApTuKyn
M5x0.8 35 4 8 M5-VPBR 1.185.0500.4030-0

Bo3MoKHO M3roToBneHne no Tpe6OBaHI/IF|M 3aKa34nKka

ce 1P67/IP68

REACH RoHS

ce 1P67/IP68

REACH RoHS

ad

Y




VHCTPYKLINSA TI0 TIPUMEHEHUIO

0O6nacTn NpUMeEHEeHUs
- CBeTOONOZHOE OCBELLEHUE
- Kameptbl HabnoneHust
- Cucrembl cBA3U
- CucteMbl KOHTpONS
- ConHeuHas sHepreT1Ka
- D7NeKTPOHHbIE B71I0KU YTIPaBIEHUST aBTOMOOUIIS

- MepnuimHckoe obopynoBaHue

DEIDI .

67



SHEKTPOMOHTa)I(Hble TIPUHAJIEXXKHOCTN

YninoTHuUTenbHble Konbua, T PG/ M / NPT

Matepuan: ... EPDM € RoHS
Pa6oyan Temnepatypa: ........... -40...+120°C
LUBeT: ..o YepHbIn

Pe3b6a d [MM] s [MM] Beisit N¢ ApTuRyn

PG7 10 1,5 P07-0 2.860.0710.15 _@
PG9 12 1,5 P09-0 2.860.0912.15

PG11 16 1,5 P11-0 2.860.1116.15

PG13.5 17 1,8 P13-0 2.860.1317.18

PG16 18 1,5 P16-0 2.860.1618.15

PG21 25.2 2 P21-0 2.860.2125.20 =
PG29 33 2 P29-0 2.860.2933.20

PG36 b4 2 P36-0 2.860.3644.20

PG42 50 2 P42-0 2.860.4250.20

PG48 56.5 2 P48-0 2.860.4857.20

M12x1,5 10 1,5 M12-0 2.860.0710.15

M16x1,5 12 1,5 M16-0 2.860.0912.15 s
M20x 1,5 17 1,8 M20-0 2.860.1317.18 ~
M25x1,5 22 2 M25-0 2.860.2522.20

M32x1,5 28.5 2 M32-0 2.860.3229.20

M40x 1,5 35 2 M40-0 2.860.4035.20

M50x 1,5 43 2 M50-0 2.860.5043.20

Mé63x1,5 55.3 2 Mé63-0 2.860.6355.20

3/8'NPT 13 2 N38-0 2.860.1613.20

1/2’NPT 17 1.8 N12-0 2.860.1317.18

3/4'NPT 22 2 N34-0 2.860.2522.20

1"NPT 28.5 2 N100-0 2.860.1029.20

1 1/4'NPT 38 2,5 N114-0 2.860.5438.25

11/2'NPT 45 2,5 N112-0 2.860.3245.25

B03MO*KHO 13roToBneHve no TpeﬁOBaHVIHM 3aKa34uMKa.




DEIDI I .

I[1ain6bwl, Tt PG/ M / NPT

Matepuan: ...t NBR € RoHS
Pabouyan Temnepatypa: ........... -40...+120°C

LBeT: ..o YepHbIn

D s

Pe3bba [MM] [MM] [MMm] Beisit N¢ ApTukyn

PG7 11.1 15.0 1.8 P07-W 2.661.0711.15

PG9 14.0 22.0 1.8 P09-W 2.661.0914.22

PG11 16.8 22.0 1.8 P11-W 2.661.1117.22

PG13.5 19.0 24.0 1.7 P13-W 2.661.1319.24

PG16 21.0 27.0 1.8 P16-W 2.661.1621.27 o
PG21 26.6 33.0 1.8 P21-W 2.661.2127.33

PG29 8585 42.0 1.8 P29-W 2.661.2935.42

PG36 44.8 53.0 1.8 P36-W 2.661.3645.53

PG42 51.8 60.0 1.8 P42-W 2.661.4252.60

PG48 57.0 65.0 1.8 P48-W 2.661.4857.65 %
M12x1,5 10.2 15.0 1.8 M12-W 2.661.1210.15 s
M16x1,5 14.0 22.0 1.8 M16-W 2.661.0914.22

M20x1,5 18.0 24.0 1.8 M20-W 2.661.2018.24

M25x1,5 23.0 33.0 1.8 M25-W 2.661.2523.33

M32x1,5 30.0 42.0 1.8 M32-W 2.661.3230.42

M40x 1,5 38.0 53.0 1.8 M40-W 2.661.4038.53

M50x% 1,5 48.0 60.0 1.8 M50-W 2.661.5048.60

M63x1,5 61.0 68.0 1.8 Mé63-W 2.661.6361.68

3/8"NPT 14.0 22.0 1.8 N38-W 2.661.0914.22

1/2'NPT 18.0 24.0 1.8 N12-W 2.661.2018.24

3/4'NPT 23.0 33.0 1.8 N34-W 2.661.2523.33

1"NPT 30.0 42.0 1.8 N100-W 2.661.1030.42

1 1/4'NPT 38.0 53.0 1.8 N114-W 2.661.4038.53

11/2'NPT 44.8 53.0 1.8 N112-W 2.661.3645.53

Bo3morkHO n3rotosneHne no Tpe6OBaHI/IF|M 3aKa3yuKa.




SHEKTPOMOHTE\)KHHE TIPUHAOTIEJKHOCTN

HennoHosble dukcnpytommne ranku, Tunt PG/ M/ NPT / G(PF)

Matepuan: ...........cooveiiinnn PA (Heiinon), UL 94 V-2 €
Pabouas TeMnepatypa............ -40...+100°C
LiBeT: cepblit, YepHbIR, Apyrue LBeTa Mo 3anpocy.

H @ Beisit N° ApTukyn Beisit N2 ApTtukyn / \
Pesbba [MM] [MM] RAL?7035 RAL?7035 YepHbI RAL9005
PG7 5 19 P07-LN 2.270.0701.03 P07-LNB 2.270.0703.03
PG9 5 22 P09-LN 2.270.0901.03 P09-LNB 2.270.0903.03
PG11 24 P11-LN 2.270.1101.03 P11-LNB 2.270.1103.03
PG13.5 5.7 27 P13-LN 2.270.1301.03 P13-LNB 2.270.1303.03
PG16 5.7 30 P16-LN 2.270.1601.03 P16-LNB 2.270.1603.03 \ /
N\ — T

RoHS

ol

PG21 6 36 P21-LN 2.270.2101.03 P21-LNB 2.270.2103.03
PG29 7 46 P29-LN 2.270.2901.03 P29-LNB 2.270.2903.03
PG36 7.6 60 P36-LN 2.270.3601.03 P36-LNB 2.270.3603.03
PG42 8 65 P42-LN 2.270.4201.03 P42-LNB 2.270.4203.03 = ‘I
PG48 7.8 70 P48-LN 2.270.4801.03 P48-LNB 2.270.4803.03
M12x1,5 5 17 M12-LN 2.270.1201.01 M12-LNB 2.270.1203.01
M16x1,5 5 22 M16-LN 2.270.1601.01 M16-LNB 2.270.1603.01
M20x1,5 &7/ 27 M20-LN 2.270.2001.01 M20-LNB 2.270.2003.01
M25x1,5 6 32 M25-LN 2.270.2501.01 M25-LNB 2.270.2503.01
M32x1,5 7 41 M32-LN 2.270.3201.01 M32-LNB 2.270.3203.01
M40x1,5 7 50 M40-LN 2.270.4001.01 M40-LNB 2.270.4003.01
M50x 1,5 8.5 60 M50-LN 2.270.5001.01 M50-LNB 2.270.5003.01
M63x1,5 8 75 M63-LN 2.270.6301.01 M63-LNB 2.270.6303.01
3/8'NPT 6.8 24 N38-LN 2.270.3801.06 N38-LNB 2.270.3803.06
1/2'NPT 6 27 N12-LN 2.270.1201.06 N12-LNB 2.270.1203.06
3/4"NPT 6.5 32 N34-LN 2.270.3401.06 N34-LNB 2.270.3403.06
1"NPT 7 41 N100-LN 2.270.1001.06 N100-LNB 2.270.1003.06
1 1/4'NPT 7 50 N114-LN 2.270.5401.06 N114-LNB 2.270.5403.06
11/2'NPT 7.6 60 N112-LN 2.270.3201.06 N112-LNB 2.270.3203.06
G(PR)1/4 5.5 19 G14-LN 2.270.1401.05 G14-LNB 2.270.1403.05
G(PF)3/8 6.8 24 G38-LN 2.270.3801.05 G38-LNB 2.270.3803.05
G(PF)1/2 6.5 27 G12-LN 2.270.1201.05 G12-LNB 2.270.1203.05
G(PF)3/4 6.5 32 G34-LN 2.270.3401.05 G34-LNB 2.270.3403.05
G(PP)1 7 41 G100-LN 2.270.1001.05 G100-LNB 2.270.1003.05
G(PP)1 1/4 7.3 50 G114-LN 2.270.5401.05 G114-LNB 2.270.5403.05
G(PH)11/2 8.5 60 G112-LN 2.270.3201.05 G112-LNB 2.270.3203.05

G(PF)2 9 70 G200-LN 2.270.2001.05 G200-LNB 2.270.2003.05




DEIDI .
MeTtannuueckne puxcupytowne ravnku, urn PG / M / G(PF)
Matepuan: ...t HvkenupoBaHHaA naTyHb ce RoHS
Pabouan Temnepatypa: ........... -40...+100°C
H

Pesbba [MM] [MM] Beisit N° ApTuKyn

PG7 2,7 15 PO07BR-LN 2.170.0701.03

PG9 3,0 18 PO9BR-LN 2.170.0901.03

PG11 3,0 21 P11BR-LN 2.170.1101.03

PG13.5 3,0 23 P13BR-LN 2.170.1301.03

PG16 3,0 26 P16BR-LN 2.170.1601.03

PG21 35 32 P21BR-LN 2.170.2101.03

PG29 4,0 41 P29BR-LN 2.170.2901.03

PG36 50 51 P36BR-LN 2.170.3601.03

PG42 50 60 P42BR-LN 2.170.4201.03

PG48 55 64 P48BR-LN 2.170.4801.03

M12x1,5 2,6 15 M 12BR-LN 2.170.1201.01 = @ j

M16x1,5 2,8 19 M 16BR-LN 2.170.1601.01

M20x1,5 3,0 23 M20BR-LN 2.170.2001.01

M25x1,5 3,5 29 M 25BR-LN 2.170.2501.01

M32x1,5 4,0 36 M32BR-LN 2.170.3201.01

M40x 1,5 4,5 45 M 40BR-LN 2.170.4001.01

M50x 1,5 55 55 M 50BR-LN 2.170.5001.01

Mé63x1,5 6,0 70 M 63BR-LN 2.170.6301.01

G(PF)1/4" 4 17 G14BR-LN 2.170.1401.05

G(PF)3/8" 4.5 19 G38BR-LN 2.170.3801.05

G(PF)1/2" b 24 G12BR-LN 2.170.1201.05

G(PF)3/4" 5 30 G34BR-LN 2.170.3401.05

G(PF)1" 6 40 G100BR-LN 2.170.1001.05

G(PF)1 1/4" 6 50 G114BR-LN 2.170.5401.05

G(PF)1 1/2" 6 57 G112BR-LN 2.170.3201.05

G(PF)2" 6 64 G200BR-LN 2.170.2001.05

71



72

BHEI(TPOMOHTa)I(Hble TIPUHAOTIEJKHOCTN

HelinoHoBble TepexonHUKI Ha bonbluyto pe3bby, Tun M

Matepuan: ... PA (HeinoH), UL 94 V-2 € RoHS
CTeneHb 3alLUMUTBE ..o ovvveeevennn. . IP54
Pabouas TeMnepatypa............ -40...+100°C
LiBeT: cepblit, YepHbIR, Apyrue LBeTa Mo 3anpocy.
Pe3bba 1G GL H D Beisit N2 Beisit N2
oD1 [MM] [MM] [MM] [MM] RAL7035 Aptukyn RAL7035 RAL9005 Apturkyn RAL9005
M12x1.5 M16x1.5 15 19 20 M1216E 1.281.1201.4030-0 M1216EB 1.281.1203.4030-0
M16x1.5 M20x 1.5 15 19 24 M1620E 1.281.1601.4030-0 M1620EB 1.281.1603.4030-0
M20x 1.5 M25x 1.5 15 19 29 M2025E 1.281.2001.4030-0  M2025EB 1.281.2003.4030-0
M25x1.5 M32x1.5 15 19 36 M2532E 1.281.2501.4030-0 M2532EB 1.281.2503.4030-0
M32x1.5 M40x 1.5 15 19.5 45 M3240E 1.281.3201.4030-0  M3240EB 1.281.3203.4030-0
M40x 1.5 M50x% 1.5 15 19.5 55 M4050E 1.281.4001.4030-0 M4050EB 1.281.4003.4030-0
M50x 1.5 M63x1.5 15 19.5 68 M5063E 1.281.5001.4030-0 M5063EB 1.281.5003.4030-0
IG
pm
D
—
@ D1




HelnoHoBble epexoiHUKUN Ha MeHbLIY10 pe3bby, Tum PG

Matepuan: ...l PA (HeinoH), UL 94 V-2
CTeneHb 3alLMTBE: . ..ovevvennn.. IP54
Pabouas Temnepatypa............ -40...+100°C

LiBeT: cepblit, YepHbIN, Apyrue LBeTa Mo 3anpocy.

Pe3bba 1G GL H D Beisit N?
D1 [MM] [MM] [MM] [MM] RAL7035
PG13.5 PG9 8 12 27 M13509R
PG16 PG9 10 13 29 M1609R
PG16 PG11 10 13 29 M1611R
PG21 PG13.5 11 135 36 M21135R
PG21 PG16 1 135 36 M2116R
PG29 PG21 11 135 46 M2921R
PG36 PG29 1 19.5 58 M3629R

Aptukyn RAL7035
1.282.1301.4230-0
1.282.1601.4230-0
1.282.1601.5230-0
1.282.2101.4230-0
1.282.2101.5230-0
1.282.2901.4230-0
1.282.3601.4230-0

Beisit N2
RAL9005
M13509RB
M1609RB
M1611RB
M21135RB
M2116RB
M2921RB
M3629RB

HelnoHoBble TepexoiHUKU Ha MEHbIIIY0 pe3bby, TUTT M

Matepuan: ...l PA (HeinoH), UL 94 V-2
CTeneHb 3aLLMTBE: . ..ovevvennn.. IP54
Pabouas TeMnepatypa............ -40...+100°C

LiBeT: cepblit, YepHbIN, Apyrue LBeTa Mo 3anpocy.

Pe3bba 1G GL H D Beisit N?
D1 [MM] [MM] [MM] [MM] RAL7035
PG13.5 PG9 8 12 27 M13509R
PG16 PG9 10 13 29 M1609R
PG16 PG11 10 13 29 M1611R
PG21 PG13.5 11 135 36 M21135R
PG21 PG16 1 13.5 36 M2116R
PG29 PG21 11 135 46 M2921R
PG36 PG29 1 19.5 58 M3629R

Aptukyn RAL7035
1.282.1301.4230-0
1.282.1601.4230-0
1.282.1601.5230-0
1.282.2101.4230-0
1.282.2101.5230-0
1.282.2901.4230-0
1.282.3601.4230-0

Beisit N2
RAL9005
M13509RB
M1609RB
M1611RB
M21135RB
M2116RB
M2921RB
M3629RB

DEIDI .

€

RoHS

Aptukyn RAL9005
1.282.1303.4230-0
1.282.1603.4230-0
1.282.1603.5230-0
1.282.2103.4230-0
1.282.2103.5230-0
1.282.2903.4230-0
1.282.3603.4230-0

J D

7 [ 11
I6
@ DI

Aptukyn RAL9005
1.282.1303.4230-0
1.282.1603.4230-0
1.282.1603.5230-0
1.282.2103.4230-0
1.282.2103.5230-0
1.282.2903.4230-0
1.282.3603.4230-0

73



74

BHEI(TPOMOHTa)I(Hble TIPUHAOTIEJKHOCTN

MeTannnueckue mepexoqHUKn Ha bonbliryio pesboy, Tuit PG

Matepuan: ...t HukenupoBaHHaA naTyHb G P68
CTeneHb 3alLUMUTBE ..o ovvveeevennn. . IP54, P68
Pabouas TeMnepatypa: . .......... -40...+100°C RoHS
Pe3bba 1G GL H D
oD1 [MMm] [MM] [MM] [MMm] Beisit N2 ApTukyn
PG7 PG9 5 15 17 PO709BRE 1.181.0701.4230-0
PG9 PG11 6 16.5 20 P0911BRE 1.181.0901.4230-0
PG9 PG13.5 6 17.5 22 P09135BRE 1.181.0901.5230-0 =
PG11 PG13.5 6 17.5 22 P11135BRE 1.181.1101.4230-0 T
PG11 PG16 6 18.5 24 P1116BRE 1.181.1101.5230-0 ‘ 12
PG11 PG21 6 20.5 30 P1121BRE 1.181.1101.6230-0
PG13.5 PG16 6.5 19 24 P13516BRE 1.181.1301.4230-0 Dl |
PG13.5 PG21 6.5 21 30 P13521BRE 1.181.1301.5230-0
PG16 PG21 6.5 21 30 P1621BRE 1.181.1601.4230-0
PG16 PG29 6.5 22.5 39 P1629BRE 1.181.1601.5230-0
PG21 PG29 7 23 39 P2129BRE 1.181.2101.4230-0
PG29 PG36 8 27.5 50 P2936BRE 1.181.2901.4230-0
PG36 PG42 9 31 57 P3642BRE 1.181.3601.4230-0
PG42 PG48 10 33 b4 P4248BRE 1.181.4201.4230-0

MeTannuueckue mepexofHUKU Ha 6ombliyto pe3bby, Tun M

Matepuan: ...l HuKkenunpoBaHHasA naTyHb

CTeneHb 3alLUMUTBE .o vveeeevennn. . IP54, P68

Pabouas TeMnepatypa: ........... -40...+100°C
Pe3bba 1G GL H D
D1 [MM] [MM] [MM] [MM] Beisit N2 ApTukyn
M12X1.5 M16x1.5 5 15 18 M1216BRE 1.181.1201.4030-0
M16X1.5 M20x1.5 6 17.5 22 M1620BRE 1.181.1601.4030-0
M20X1.5 M25x1.5 6.5 19 27 M2025BRE 1.181.2001.4030-0
M25X1.5 M32x1.5 6.5 21 34 M2532BRE 1.181.2501.4030-0
M32X1.5 M40x1.5 7 23 42 M3240BRE 1.181.3201.4030-0
M40X1.5 M50x1.5 9 31 53 M4050BRE 1.181.4001.4030-0
M50X1.5 M63x1.5 9 31 66 M5063BRE 1.181.5001.4030-0




DEIDI |-
MeTannuueckue TepexoqHNKN Ha MeHbLIIY10 pe3boy, Tuit PG
Matepuan: ...t HvkenupoBaHHaA naTyHb c€ P68
CTeneHb 3alLMTBE: . ..ovevvennn.. IP54, IP68
YnnoTHUTENbHOE KOJMbLO:. . . ... ... NBR RoHS
Pabouas Temnepatypa: ........... -40...+100°C
Pesbba IG GL H % Pessba IG GL H @
D1 [MM] [MM]  [MM] [MM] Beisit N2 ApTuryn D1 [MM] [MM]  [MM] [MM]  Beisit N¢ ApTuryn
PG9 PG7 6 8.8 17 P0907BRR 1.182.0901.4230-0 PG29 PG16 7 11.5 40 P2916BRR 1.182.2901.4230-0
PG11 PG7 6 9 20 P1107BRR 1.182.1101.4230-0 PG29 PG21 7 11.5 40 P2921BRR 1.182.2901.5230-0
PG11 PG9 6 9 20 P1109BRR 1.182.1101.5230-0 PG36 PG21 8 125 50 P3621BRR 1.182.3601.4230-0
PG13.5 PG9 65 95 22 P1309BRR 1.182.1301.4230-0 PG36 PG29 8 125 50 P3629BRR 1.182.3601.5230-0
PG135 PGI11 65 95 22 P1311BRR 1.182.1301.5230-0 PG135 PG29 10 135 57 P4229BRR 1.182.4201.4230-0
PG16 PG9 6.5 9.5 24 P1609BRR 1.182.1601.4230-0 PG42 PG36 10 135 57 PA4236BRR 1.182.4201.5230-0
PG16 PG11 6.5 9.5 24  P1611BRR 1.182.1601.5230-0 PG48 PG36 10 135 64 P4836BRR 1.182.4801.4230-0
PG16 PG135 65 95 24 P16135BRR  1.182.1601.6230-0 PG48 PG42 10 135 64 P4842BRR 1.182.4801.5230-0
PG21 PG11 7 10.3 30 P2111BRR 1.182.2101.4230-0
PG21 PG13.5 7 10.3 30 P21135BRR 1.182.2101.5230-0
PG21 PG16 7 103 30 P2116BRR 1.182.2101.6230-0 I
_ 1T 1 -
‘ o

MeTtannuueckue mepexofHUKN Ha MeHbLIIY10 pe3bdy, T M

M32x1.5 M16x1.5
M32x1.5 M20x1.5
M32x1.5 M25x1.5

1 34 M3216BRR
1 34 M3220BRR
11 34 M3225BRR

.182.3201.4030-0 M50x1.5 M40x1.5 9 13 55 M5040BRR
.182.3201.5030-0 M63x1.5 M32x1.5 10 14 65 M6332BRR
.182.3201.6030-0 M63x1.5 M40x1.5 10 14 65 Mé6340BRR

Mé3x1.5 M50x1.5 10 14 65 M6350BRR

.182.5001.6030-0
.182.6301.4030-0
182.6301.5030-0
.182.6301.6030-0

o D1

Matepuan: ... HuKkenunpoBaHHaA naTyHb
CTeneHb 3aLLMTBE: . ..ovevvennn.. IP54, P68
YnnoTHUTENbHOE KOJMbLO:. . . ... ... NBR
Pabouas TeMnepatypa: ........... -40...+100°C
Pesbba 1G GL H @ Pe3b6a 1G GL H @
D1 [MM] [MM]  [MMm] [MM]  Beisit N° ApTukyn D1 [MM] [MM]  [MM]  [MM]  Beisit N® ApTukyn
M16x1.5 M12x1.5 5 8 17 M1612BRR  1.182.1601.4030-0 M40x1.5 M20x1.5 8 12 43 M4020BRR 182.4001.4030-0
M20x1.5 M12x1.5 6 9 22 M2012BRR  1.182.2001.4030-0 M40x1.5 M25x1.5 8 12 43 M4025BRR .182.4001.5030-0
M20x1.5 M16x1.5 6 9 22 M2016BRR  1.182.2001.5030-0 M40x1.5 M32x1.5 8 12 43 M4032BRR  1.182.4001.6030-0
M25x1.5 M16x1.5 7 10 27 M2516BRR  1.182.2501.4030-0 M50x1.5 M25x1.5 9 13 55 M5025BRR 182.5001.4030-0
M25x1.5 M20x1.5 7 10 27 M2520BRR 1.182.2501.5030-0 M50x1.5 M32x1.5 9 13 58] M5032BRR 182.5001.5030-0

8 1

8 1

8 1




BHEI(TpOMOHTa)I(Hble TIPUHAOTIEJKHOCTN

Metannuueckne apanrepst, TUNt PG-M /PG-NPT

Matepuman: ... HukenvposaHHan natyHb G P68
CTeneHb 3alLUMUTBE ..o ovvveeevennn. . IP54, IP68
Pabouas TeMnepatypa: . .......... -40...+100°C RoHS
Pesbba [¢] GL H @
D1 [MM] [MM] [MM] MM Beisit N¢ ApTuKyn
PG 9 M16x1,5 6 10,5 20 PO9M16BRA 1.180.0901.4230-0
PG 11 M20x1,5 6,5 12,5 22 P11M20BRA 1.180.1101.4230-0
PG 13,5 M20x1,5 6,5 12,5 22 P135M20BRA 1.180.1301.4230-0
PG 16 M25x1,5 6,5 14,5 27 P16M25BRA 1.180.1601.4230-0
PG 11 1/2" NPT 6 16,7 24 P11N12BRA 1.180.1101.5230-0
PG 13,5 1/2" NPT 6,5 17 24 P135N12BRA 1.180.1301.5230-0
PG 16 1/2" NPT 6,5 16,5 24 P16N12BRA 1.180.1601.5230-0
PG 21 1/2" NPT 7 18 30 P21N12BRA 1.180.2101.4230-0
PG 21 3/4" NPT 7 18 30 P21N34BRA 1.180.2101.5230-0
PG 29 1/"NPT 8 20 40 P29N100BRA 1.180.2901.4230-0

MeTtannuueckue apnanrepst, TNt M-PG /M-NPT

Matepuan: ... HuKkenunpoBaHHasA naTyHb

CTeneHb 3alLUMUTBE .o vveeeevennn. . IP54, IP68

Pabouas TeMnepatypa: ........... -40...+100°C
Pe3bba 1G GL H @
D1 [MM] [MM] [MM] MM Beisit N¢ ApTuKyn
M16x1,5 PG 9 6 10,5 20 M16P09BRA 1.180.1601.4030-0
M20x1,5 PG 11 6,5 12,5 22 M20P11BRA 1.180.2001.4030-0
M20x1,5 PG 13,5 6,5 12,5 22 M20P135BRA 1.180.2001.5030-0
M20x1,5 PG 16 6,5 12,5 24 M20P16BRA 1.180.2001.6030-0
M25x1,5 PG 16 6,5 12,5 28 M25P16BRA 1.180.2501.4030-0
M25x1,5 PG 21 6,5 14,5 30 M25P21BRA 1.180.2501.5030-0
M32x1,5 PG 29 7 16 40 M32P29BRA 1.180.3201.4030-0
M16x1,5 1/2" NPT 6 17 24 M16N12BRA 1.180.1601.5030-0
M20x1,5 1/2" NPT 6 17 24 M20N12BRA 1.180.2001.7030-0
M25x1,5 1/2" NPT 7 18 30 M25N12BRA 1.180.2501.6030-0
M25x1,5 3/4" NPT 7 19 30 M25N34BRA 1.180.2501.7030-0
M32x1,5 1"NPT 8 25 40 M32N100BRA 1.180.3201.5030-0
M32x1,5 11/4" NPT 8 25 46 M32N114BRA 1.180.3201.6030-0




DEIDI I

MeTannuueckue 3arnyuxkun ¢ LIeCTUIPAaHHOW [ONOBKOW, TUTT PG

Matepman: ... HukenvposaHHan natyHb ce P68
CTeneHb 3alLMTBE: . ..ovevvennn.. IP54, IP68
YANOTHUTENBHOE KOMbLIO:. . . . . . . . . NBR RoHS
Pabouas Temnepatypa: ........... -40...+100°C

Pesbba GL H @

D1 [MM] [MM] MM Beisit N¢ ApTuKyn H

PG7 5 8 14 HSPP0705BR 1.183.0701.4230-0 1

PG9 6 9 17 HSPP0906BR 1.183.0901.4230-0 ]

PG11 6 9 20 HSPP1106BR 1.183.1101.4230-0

PG13.5 7 10 22 HSPP1307BR 1.183.1301.4230-0

PG16 7 10 24 HSPP1607BR 1.183.1601.4230-0 = é

PG21 7 1 30 HSPP2107BR 1.183.2101.4230-0

PG29 8 12 40 HSPP2908BR 1.183.2901.4230-0

PG36 9 15 50 HSPP3609BR 1.183.3601.4230-0

PG42 10 16 60 HSPP4210BR 1.183.4201.4230-0 T 6L

PG48 10 16 64 HSPP4810BR 1.183.4801.4230-0 -

MeTannuueckue 3arnyuxkun ¢ LIeCTUIPAHHON [OJI0BKOW, TUTT M

Matepuan: ...l HuKkenunpoBaHHaA naTyHb

CTeneHb 3aLLMTBE: . ..ovevvennn.. IP54, P68

YnnoTHUTENbHOE KOJMbLO:. . . ... ... NBR

Pabouas TeMnepatypa: ........... -40...+100°C
Pesbba GL H @
D1 [MM] [MM] MM Beisit N¢ ApTuKyn
M12x1,5 b) 8 14 HSPM1205BR 1.183.1201.4030-0
M16x1,5 6 9 18 HSPM1606BR 1.183.1601.4030-0
M18x1,5 6 9 20 HSPM1806BR 1.183.1801.4030-0
M20x1,5 7 10 22 HSPM2007BR 1.183.2001.4030-0
M22x1,5 7 10 25 HSPM2207BR 1.183.2201.4030-0
M25x1,5 7 10 29 HSPM2507BR 1.183.2501.4030-0
M27x1,5 8 1" 30 HSPM2708BR 1.183.2701.4030-0
M32x1,5 8 11 36 HSPM3208BR 1.183.3201.4030-0
M40x 1,5 9 12 45 HSPM4009BR 1.183.4001.4030-0
M50x%1,5 9 15 55 HSPM5009BR 1.183.5001.4030-0

1

M63x1,5

o
o~

70 HSPMé6310BR .183.6301.4030-0




BHEI(TPOMOHTa)I(Hble TIPUHAOTIEJKHOCTN

Hennonosble 3arnyuixu, Tun PG/ M / G(PF)

Matepuan: ... PA (HeinoH), UL 94 V-2 € P63
CTeneHb 3aLLMUTbE: . .ovovevennnn.. IP68
Pabouas Temnepatypa. ........... -40...+100°C RoHS
LiBeT: cepeblii, YepHbIit, Apyrue LiBeTa no 3anpocy

Pesbba GL H w Beisit N2 Beisit N° ~—H .

D1 [MM] [MM] [MM] RAL7035 Aptukyn RAL7035 RAL9005 Aptukyn RAL9005

PG7 8,5 12,5 15 SPP0709 1.284.0701.4230-0 SPP0709B 1.284.0703.4230-0

PG9 8,5 13 19 SPP0909 1.284.0901.4230-0 SPP0909B 1.284.0903.4230-0

PG11 9 13 22 SPP1109 1.284.1101.4230-0 SPP1109B 1.284.1103.4230-0 =l 4 5

PG13.5 9 13 25 SPP1309 1.284.1301.4230-0 SPP1309B 1.284.1303.4230-0 ®

PG16 10,5 15 27 SPP1611 1.284.1601.4230-0 SPP1611B 1.284.1603.4230-0

PG21 10,5 15,5 33 SPP2111 1.284.2101.4230-0 SPP2111B 1.284.2103.4230-0

PG29 11,5 16 J7A SPP2912 1.284.2901.4230-0 SPP2912B 1.284.2903.4230-0 !

PG36 13,5 18 55 SPP3614 1.284.3601.4230-0 SPP3614B 1.284.3603.4230-0 L&»

PG42 13,5 18,5 62 SPP4214 1.284.4201.4230-0 SPP4214B 1.284.4203.4230-0

PG48 14,5 19,5 68 SPP4815 1.284.4801.4230-0 SPP4815B 1.284.4803.4230-0

M12 8,5 12,5 15 SPM1209 1.284.1201.4030-0 SPM1209B 1.284.1203.4030-0

M16 8,5 13 19 SPM1609 1.284.1601.4030-0 SPM1609B 1.284.1603.4030-0

M20 9 13 25 SPM2009 1.284.2001.4030-0 SPM2009B 1.284.2003.4030-0

M25 10,5 15,5 30 SPM2511 1.284.2501.4030-0 SPM2511B 1.284.2503.4030-0

M32 10,5 16 38 SPM3211 1.284.3201.4030-0 SPM3211B 1.284.3203.4030-0

M40 11,5 16 46 SPM4012 1.284.4001.4030-0 SPM4012B 1.284.4003.4030-0

M50 13,5 18 56 SPM5014 1.284.5001.4030-0 SPM5014B 1.284.5003.4030-0

Mé3 14 19 68 SPMé6314 1.284.6301.4030-0 SPM6314B 1.284.6303.4030-0

G(PF)1/4 6.5 10.5 17 SPG1407 1.284.1401.4530-0 SPG1405B 1.284.1403.4530-0

G(PF)3/8 8 12.4 20.5 SPG3808 1.284.3801.4530-0 SPG3807B 1.284.3803.4530-0

G(PF)1/2 8 12 26 SPG1208 1.284.1201.4530-0 SPG1206B 1.284.1203.4530-0

G(PF)3/4 10 15 32 SPG3410 1.284.3401.4530-0 SPG3408B 1.284.3403.4530-0

G(PF)1 12 17.5 40 SPG10012 1.284.1001.4530-0 SPG10010B 1.284.1003.4530-0

G(PP)1 1/4 13 17.5 49 SPG11413 1.284.5401.4530-0 SPG11411B 1.284.5403.4530-0




DEIDI I

Metannunueckue 3arnyuxu, Tun PG
Matepuan: ...t HvkenupoBaHHaA naTyHb € P68
CTeneHb 3alLMTBE: . ..ovevvennn.. IP54, IP68
YnnoTHUTENbHOE KOJMbLO:. . . ... ... NBR RoHS
Pabouyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C

Pess6a 6L H w R

D1 [MM] [MM] [MM] Beisit N? ApTuryn

PG7 5 8 14 SPP0705BR 1.184.0701.4230-0

PG9 6 9 17 SPP0906BR 1.184.0901.4230-0

PG11 6 9 21 SPP1106BR 1.184.1101.4230-0 =l b 5

PG13.5 7 10 23 SPP1307BR 1.184.1301.4230-0 N

PG16 6,5 10 25 SPP1607BR 1.184.1601.4230-0

PG21 7 1" 30 SPP2107BR 1.184.2101.4230-0

PG29 8 12 39 SPP2908BR 1.184.2901.4230-0 L

PG36 9 15 50 SPP3609BR 1.184.3601.4230-0 LG,

PG42 10 16 57 SPP4210BR 1.184.4201.4230-0

PG48 10 16 b4 SPP4810BR 1.184.4801.4230-0

MeTannunueckune 3arnyuxu, Tun M

Matepuan: ...l HuKkenunpoBaHHaA naTyHb

CTeneHb 3aLLMTBE: . ..ovevvennn.. IP54, P68

YnnoTHUTENbHOE KOJbLO:. . . ... ... NBR

Pabouyan Temnepatypa: ........... -40...+100°C
Pesbba GL H w
D1 [MM] [MM] [MM] Beisit N? ApTuryn
M12x1,5 5 8 14 SPM1205BR 1.184.1201.4030-0
M16x1,5 6 9 18 SPM1606BR 1.184.1601.4030-0
M20x1,5 7 10 23 SPM2007BR 1.184.2001.4030-0
M25x%x1,5 7 10 28 SPM2507BR 1.184.2501.4030-0
M32x1,5 8 12 35 SPM3208BR 1.184.3201.4030-0
M40x1,5 9 15 L4 SPM4009BR 1.184.4001.4030-0
M50x% 1,5 9 16 54 SPM5009BR 1.184.5001.4030-0
Mé63x1,5 10 16 67 SPM6310BR 1.184.6301.4030-0






